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Ημζρα 1θ :  Σάββατο 17.07.2021 

 Ξφπνθςα ςτισ εννζα και πιγα ςτθν παραλία. Ζμεινα εκεί μζχρι τισ 
12:30. Επζςτρεψα ςτο ξενοδοχείο για να μαηζψω τα πράγματα και να 
επιςτρζψω ςτθ ΢ουμανία. 
 Στθ μία θ ϊρα ζφυγα για το αεροδρόμιο για να αφιςω το 
αυτοκίνθτο που είχα νοικιάςει μια εβδομάδα πριν. Ζφταςα ςτο 
αεροδρόμιο, παρζδωςα το αυτοκίνθτο και πιγα ςτθν πφλθ 
επιβίβαςθσ. Ζφταςα ςτον ζλεγχο και ζδωςα το διαβατιριό μου ςτον 
ελεγκτι. Μου είπε να περιμζνω μια ςτιγμι γιατί φαινόταν ότι υπιρχε 
πρόβλθμα με το διαβατιριό μου. Ρερίμενα εκεί μζχρι να ζρκει ζνασ 
άλλοσ ελεγκτισ ο οποίοσ μου είπε ότι πρζπει να με ςυλλάβει διότι 
υπάρχει ζνταλμα ςφλλθψθσ εισ βάροσ μου από τθν Ιντερπόλ.   
 Πλο αυτό το διάςτθμα, ηιτθςα διερμθνζα, δικθγόρο και να 
ενθμερωκϊ για τθν ςφλλθψθ μου. Μετά από ζξι ϊρεσ αναμονισ χωρίσ 
νερό ι φαγθτό, ζνασ από τουσ αςτυνομικοφσ μου ζδειξε ζνα ζγγραφο 
ςτα αγγλικά, το οποίο περιείχε τζςςερισ φωτογραφίεσ μου και το όνομά 
μου γραμμζνο ςε διάφορεσ παραλλαγζσ. Δφο ϊρεσ αργότερα, μου 
ζδωςαν ζνα χαρτί ςτα ρουμανικά, με το οποίο με ενθμζρωναν απλά ότι 
κρατοφμαι για 24 ϊρεσ και με πιγαν ςε ζνα βρϊμικο κελί, χωρίσ 
ςεντόνια και τουαλζτα. Για 24 ϊρεσ κρατικθκα χωρίσ νερό, φαγθτό ι 
πρόςβαςθ ςε τουαλζτα. 

Ημζρα 2θ : Κυριακι 18.07.2021 

 Είχα ζρκει για διακοπζσ με τθν αρραβωνιαςτικιά μου (με τθν 
οποία είμαι μαηί τα τελευταία 22 χρόνια) και τθ μθτζρα τθσ.  
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 Θ αρραβωνιαςτικιά μου προςζλαβε ζνα δικθγόρο για να με 
βοθκιςει με τισ απαραίτθτεσ διατυπϊςεισ. Με επιςκζφκθκε λοιπόν 
ζνασ δικθγόροσ ο οποίοσ, χρθςιμοποιϊντασ χειρονομίεσ ι άλλεσ 
πρωτόγονεσ μεκόδουσ επικοινωνίασ, με ζκανε να καταλάβω ότι τθν 
επόμενθ μζρα κα οδθγθκϊ ενϊπιον Ειςαγγελζα ςτθν πόλθ τθσ Ράτρασ 
ο οποίοσ κα πρότεινε τθν  προςωρινι μου κράτθςθ. Γφρω ςτισ 2 θ ϊρα, 
μεταφζρκθκα ςε διαφορετικό κελί του αςτυνομικοφ τμιματοσ τθσ 
Ηακφνκου μαηί με ζναν τφπο από τθν Αλβανία, ο οποίοσ, από ό, τι 
κατάλαβα, είχε τεκεί υπό κράτθςθ επειδι διζςχιςε παράνομα τα 
ςφνορα. Οι 24 ϊρεσ κράτθςθσ είχαν λιξει, αλλά ιμουν ακόμα ςτο 
κελί. Κάκιςα ςε ζνα κρεβάτι χωρίσ ςτρϊμα, όπου περίμενα μζχρι τθν 
επόμενθ μζρα για να οδθγθκϊ ςτον Ειςαγγελζα. 

Ημζρα 3θ : Δευτζρα 19.07.2021 

 Με ξφπνθςαν ςτισ ζξι το πρωί και μου είπαν ότι μπορϊ να πάω 
ςτο μπάνιο και να ετοιμαςτϊ για να πάω ςτον Ειςαγγελζα. Δφο 
αςτυνομικοί με ζδεςαν με χειροπζδεσ και μου είπαν να τουσ 
ακολουκιςω μζχρι το αυτοκίνθτο. Ζφυγα μαηί τουσ με προοριςμό το 
γραφείο του Ειςαγγελζα ςτθν Ράτρα. Το ταξίδι διιρκεςε περίπου τρεισ 
ϊρεσ, από τισ οποίεσ μία ϊρα με το ferryboat.  
 Γφρω ςτισ 10 θ ϊρα, φτάςαμε ςτον Ειςαγγελζα ςτθν Ράτρα, όπου 
περίμενα να φτάςει ο Ειςαγγελζασ. Κατά το μεςθμζρι, ζνασ δικθγόροσ, 
ονόματι Ανδρζασ ΢ζγκλθσ, που προςελιφκθ από τθν αρραβωνιαςτικιά 
μου ζφταςε ςτθν ειςαγγελία. Μου είπε ότι περιμζναμε ζναν διερμθνζα 
και τον κφριο Ειςαγγελζα για να με ενθμερϊςει για τθν υπόκεςθ. 
 Ρερίπου μία ϊρα αργότερα, μια κυρία που μιλοφςε ρουμανικά 
ιρκε και μου μετζφραςε ό, τι ιταν γραμμζνο ςτο ζνταλμα ςφλλθψθσ 
που εκδόκθκε από τθν Λντερπόλ. Σοκαρίςτθκα από αυτό που περιείχε 
και ιμουν ςίγουροσ ότι πρζπει να ιταν κάποιο λάκοσ. Ρερίπου 30 
λεπτά αργότερα, οδθγικθκα ενϊπιον του Ειςαγγελζα, όπου είπα τθν 
αλικεια, δθλαδι: θ διεφκυνςθ θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου μου είναι: 
"giulonline@live.com », με λζνε NITA Sergio Giuliani και δεν γνωρίηω 
τίποτα για τισ κατθγορίεσ που μου αποδίδονται.  
 Ρζντε λεπτά αργότερα, θ διερμθνζασ μου είπε ότι επρόκειτο να 
κρατθκϊ για 45 θμζρεσ προκειμζνου να εκδοκϊ ςτισ ΗΡΑ. Ζπακα ςοκ 
από τθν ευκολία τθσ απόφαςθσ κράτθςθσ μου, αλλά ςυμμορφϊκθκα 
με τθν απόφαςθ, κακϊσ ιταν ςφμφωνθ με τον νόμο, αλλά όχι θκικι. 
Με πιγαν ςτο αςτυνομικό τμιμα ςτθν Ράτρα και με ζβαλαν ςε ζνα 

https://mail.google.com/mail/?view=cm&fs=1&tf=1&to=giulonline@live.com
https://mail.google.com/mail/?view=cm&fs=1&tf=1&to=giulonline@live.com
https://mail.google.com/mail/?view=cm&fs=1&tf=1&to=giulonline@live.com
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δωμάτιο με ζναν δολοφόνο για 30 λεπτά. Μετά από αυτό το διάςτθμα, 
μου ζκαναν ςιμα να πάω ςε ζνα αυτοκίνθτο. Αυτό το αυτοκίνθτο με 
πιγε ςτισ φυλακζσ τθσ Ράτρασ.  
 Εκεί, άρχιςαν να με ψάχνουν, μου πιραν το ρολόι και με πιγαν 
ςε ζνα δωμάτιο καραντίνασ. Πταν ζφταςα ςτο κελί, υπιρχε ζνασ άνδρασ 
κρατοφμενοσ. Μετά από περίπου 2 ϊρεσ, προςιχκθςαν άλλα 6 άτομα, 
από διάφορεσ χϊρεσ. Τα περιςςότερα από αυτά είχαν καταδικαςκεί ςε 
φυλάκιςθ πολλϊν ετϊν για διάφορα εγκλιματα. Επζλεξα ζνα κρεβάτι 
χωρίσ ςεντόνι ι μαξιλάρι και κάκιςα για να προςπακιςω να 
κοιμθκϊ. Ζβαλα μερικά ροφχα ςτο κρεβάτι από τθν τςάντα που είχα 
μαηί μου, για να προςπακιςω να δθμιουργιςω μια ελάχιςτθ άνεςθ και 
να ξεκουραςτϊ. Ριγα ςτο μπάνιο ςτο δωμάτιο καραντίνασ για να 
πλυκϊ, αλλά ίςα που ζριξα λίγο νερό πάνω μου και πιγα για 
φπνο. Ρρζπει να αναφζρω ότι δεν μου είχαν δϊςει κακόλου φαγθτό 
ζωσ εκείνθ τθν θμζρα. 
 
 
Ημζρα 4θ : Τρίτθ 20.07.2021 
 

 Στισ 08:00, ιρκε ζνασ φφλακασ ςτο δωμάτιο για να μετριςει τουσ 
κρατοφμενουσ και ξφπνθςα από φπνο μόλισ δφο ωρϊν. Επικοινϊνθςα 
με νοιματα μαηί του και κατάλαβα ότι ζπρεπε να μείνω ςε καραντίνα 
τισ επόμενεσ 5 θμζρεσ. Γφρω ςτισ 11:30, ζφεραν φαγθτό και, φυςικά, 
ζφαγα τα πάντα! Ρερίπου 20 λεπτά αργότερα, πιγα ςτθν τουαλζτα ςτο 
δωμάτιο και διαπίςτωςα ότι το αντίςτοιχο WC δεν είχε λεκάνθ. Βγικα 
από εκεί, γιατί δεν μποροφςα να κακίςω. Εκείνθ τθ ςτιγμι, μερικζσ 
νοςοκόμεσ ιρκαν ςτθν πόρτα του κελιοφ και άρχιςαν να δίνουν χάπια 
ςε μερικοφσ από τουσ ανκρϊπουσ που βρίςκονταν ςε καραντίνα. Μια 
ϊρα αργότερα, οι κρατοφμενοι που είχαν πάρει αυτά τα χάπια 
άρχιςαν να λειτουργοφν ςαν «ηόμπι». Δεν μποροφςαν να ςτακοφν 
ςτα πόδια τουσ, το κεφάλι τουσ ζπεφτε ςτα ςκεφθ του φαγθτοφ και 
μετά βίασ μποροφςαν να κρατθκοφν ςτο μπάνιο. Στθν αρχι, 
φοβόμουν για τθν αςφάλειά τουσ, αλλά ζνασ άλλοσ κρατοφμενοσ μου 
ζγνεψε και με ζκανε να καταλάβω ότι ιταν φυςιολογικό και ζπρεπε να 
θρεμιςω. 

Ρροςπάκθςα να είμαι όςο πιο ιρεμοσ μποροφςα μζχρι περίπου 
ςτισ 15:30, όταν ιρκε ζνασ φφλακασ και με πιγε ςε ζνα δωμάτιο όπου 
με περίμενε ζνασ δικθγόροσ, ο Ανδρζασ, αυτόσ που με είχε βοθκιςει 
ςτθν Ειςαγγελία ςτθν Ράτρα . Μου ζφερε 2 τθλεκάρτεσ για να μπορζςω 
να καλζςω τθν αρραβωνιαςτικιά μου. Μου ζδωςε να καταλάβω ότι δεν 
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πρζπει να ανθςυχϊ, γιατί επρόκειτο να κάνει ό, τι είναι δυνατόν για να 
με βγω με εγγφθςθ και μου είπε να καλζςω τθν αρραβωνιαςτικιά μου 
*με τθν οποία είχε μιλιςει ςτα αγγλικά+ για να μου εξθγιςει αυτι *ςτα 
ρουμανικά+ για το τι είχαν ςυνεννοθκεί .  

Μετά από περίπου μία ϊρα, με πιγαν πίςω ςτο δωμάτιο 
καραντίνασ, ανάμεςα ςτα «ηόμπι». Ζμεινα ιςυχοσ βυκιςμζνοσ ςτισ 
ςκζψεισ μου ζωσ ότου ζφεραν το δείπνο. Ζφαγα τα πάντα ξανά και 
κάκιςα ςτο κρεβάτι με τα ροφχα μου από πάνω. Μετά από λίγο, ιρκε 
ξανά το καρότςι με τα χάπια, το οποίο ονόμαηαν «Φάρμακα». Μια 
γραμμι ςχθματίςτθκε ςτθν πόρτα και ο εφιάλτθσ με τα "ηόμπι" 
ξεκίνθςε ξανά, κάτι που κράτθςε ςχεδόν κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ 
καραντίνασ. Ιρκε το βράδυ και κάκιςα ξανά ςτο κρεβάτι.  

Ρερίπου ςτισ 02:00, μερικοί κρατοφμενοι άρχιςαν να 
ταρακουνάνε τθν πόρτα του κελιοφ και να φωνάηουν να ζρκει ο 
φφλακασ και να τουσ δϊςει περιςςότερα χάπια. 

 Ζρχεται, τουσ μιλάει και μετά φεφγει.  
Οι δυςαρεςτθμζνοι κρατοφμενοι φϊναξαν, τςακϊκθκαν μεταξφ 

τουσ μζχρι το πρωί γφρω ςτισ 06.00, όταν τελικά αποκοιμικθκαν.  
Γφρω ςτισ 07:00, άρχιςα να αιςκάνομαι πόνο ςτο ςτικοσ και 

ξάπλωςα. Γφρω ςτισ 09:00, ζπλυνα το πρόςωπό μου με λίγο κρφο νερό 
και ζνιωςα λίγο καλφτερα.  

Ακολοφκθςαν ξανά: φαγθτό, ηόμπι, διχόνοια, χάπια κλπ.  
Το βράδυ ιρκε και πιγα για φπνο. Αποκοιμικθκα περίπου ςτισ 

5:00 το πρωί, αφοφ οι άλλοι κοιμικθκαν πρϊτα. 
 

 

Ημζρα 5θ : Τετάρτθ 21.07.2021 
 

 Ιταν περίπου ςαν τθν 4θ μζρα. 
 
 
Ημζρα 6θ : Ρζμπτθ 22.07.2021 
 

 Και άλλοι κρατοφμενοι μπικαν ςτο δωμάτιο και τϊρα ιμαςταν 20 
άτομα μζςα ςε χϊρο 30 τετραγωνικϊν μζτρων. 
  Ζνιωςα αδιακεςία και ζπεςα ςτο ζδαφοσ.  
 Με βοικθςε ο φφλακασ που κάλεςαν οι άλλοι για να φτάςω ςτο 
ιατρείο, όπου μου ζδωςαν ζνα ποτιρι νερό, ζγινε ζνα 
θλεκτροκαρδιογράφθμα και μετρικθκε θ αρτθριακι μου πίεςθ.  
 Πλα ζγιναν πολφ γριγορα, ςε περίπου μία ϊρα. Κατά τθ διάρκεια 
αυτισ τθσ περιόδου, ο δικθγόροσ μου ζφερε τον ιατρικό μου φάκελο 
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ςχετικά με τα καρδιακά μου προβλιματα, που του είχε ςτείλει θ 
αρραβωνιαςτικιά μου, μεταφραςμζνα ςτα ελλθνικά μια μζρα πριν, 
γιατί τθσ είχα πει ότι δεν ζνιωκα τόςο καλά. 
 Θ κυρία που με εξζταςε ςτο ιατρείο ςκζφτθκε ότι ζπρεπε να 
μεταφερκϊ ςε νοςοκομείο, πράγμα που ςυνζβθ ςτθν επόμενθ ϊρα.  
 Μόλισ ζφταςα ςτο νοςοκομείο, οι γιατροί από το νοςοκομείο τθσ 
Ράτρασ άρχιςαν να κάνουν εξετάςεισ και ζκριναν ότι ζπρεπε να 
νοςθλευτϊ. Ριραν δείγματα αίματοσ και οφρων και υποβλικθκα και ςε 
άλλο θλεκτροκαρδιογράφθμα. Ο δικθγόροσ μου ιρκε ςτο νοςοκομείο 
και ζδωςε ςτουσ γιατροφσ τον ιατρικό μου φάκελο.  
 Μία ϊρα αργότερα, με πιγαν ςε ζνα δωμάτιο νοςοκομείου, με 
ζδεςαν ςτο κρεβάτι με χειροπζδεσ και μου ζβαλαν ενδοφλζβια 
παροχι.  
 Για τα επόμενα 24ωρα, θ μόνθ φορά που δεν ιμουν δεμζνοσ ςτο 
κρεβάτι ιταν όταν πιγαινα ςτο μπάνιο. Ζμεινα ςε αυτό το κρεβάτι, 
χωρίσ να ζχω πλυκεί μζχρι και το Σάββατο, 24.07.2021, όταν μια 
νοςοκόμα μου ζφερε μια πετςζτα και λίγο υγρό ςαποφνι για να 
μπορζςω να κάνω ζνα ντουσ.  
 Κατά τθ διάρκεια τθσ νοςθλείασ, ζλαβα τροφι και 
κεραπεία. Αφοφ ζκανα ντουσ, ενθμερϊκθκα ότι κα με μετζφεραν πίςω 
ςτθ φυλακι και ζπρεπε να υποβλθκϊ ςε κεραπεία. Δεν κατάλαβα τι 
ακριβϊσ χάπια ζπρεπε να πάρω, αλλά είπαν ότι το προςωπικό τθσ 
φυλακισ κα μεριμνοφςε για να πάρω τα φάρμακά μου.  
 Γφρω ςτισ 16:00, ζφταςα πίςω ςτθν καραντίνα ανάμεςα ςτα 
«ηόμπι», αλλά ιμουν πολφ χαροφμενοσ που μετά από μια εβδομάδα 
είχα επιτζλουσ μια πετςζτα και είχα καταφζρει να κάνω ζνα ντουσ, να 
πάω ςε μια αξιοπρεπι και κακαρι τουαλζτα ( αυτι ςτο νοςοκομείο). 
 Τθλεφϊνθςα ςτθν αρραβωνιαςτικιά μου για να τθσ πω ότι 
αιςκάνομαι καλφτερα και δεν πρζπει να ανθςυχεί, γιατί δεν είχα 
μιλιςει μαηί τθσ εδϊ και μερικζσ μζρεσ. Δεν ικελα να τθσ πω για τισ 
ςυνκικεσ καραντίνασ, όπου με περίμεναν 20 άτομα ςτο δωμάτιο, 15 
από τα οποία ιταν «ηόμπι». Με πιρε ο φπνοσ περίπου ςτισ 02:00, αφοφ 
τελείωςε θ «ςυναυλία των ηόμπι». 
 
 

Ημζρα 9θ : Κυριακι 25.07.2021 
 

 Είναι Κυριακι. Ρροςπάκθςα να ηθτιςω χάπια από τον φφλακα 
γιατί δεν ζνιωκα τόςο καλά, αλλά απ’ ό,τι κατάλαβα, όλα είναι 
"κλειςτά" τισ Κυριακζσ και κα πρζπει να ρωτιςω ξανά τθ 
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Δευτζρα. Ζφαγα, είδα για άλλθ μια φορά το "τςίρκο" που προκάλεςε το 
καρότςι "Φάρμακα" όλθ τθν θμζρα. Ιμουν εντάξει με τθ ςκζψθ ότι μου 
είχαν δοκεί κάποια χριματα από τθν οικονομικι διεφκυνςθ τθσ 
φυλακισ όταν επζςτρεψα από το νοςοκομείο, και ζτςι μπόρεςα να 
αγοράςω νερό, πίτα και χαρτί υγείασ από το κυλικείο τθσ φυλακισ.  
 Ριρα τθλζφωνο τθν αρραβωνιαςτικιά μου μερικζσ φορζσ για να 
τθσ μιλιςω για τα προβλιματα με τα φάρμακα μου, να ρωτιςω για τα 
ςκυλιά μασ, τουσ φίλουσ μασ ι άλλα πράγματα ϊςτε να αιςκανκϊ και 
λίγθ χαρά.  
 Θ μζρα ιταν πραγματικά μεγάλθ, αλλά ιμουν τυχερόσ που βρικα 
ζναν Γερμανό πολίτθ μεταξφ των κρατουμζνων που δεν ιταν εκιςμζνοσ 
ςτα χάπια που ζδινε θ φυλακι ςτουσ άλλουσ, και ιταν τουρκικισ 
καταγωγισ. Εγϊ μιλάω Τουρκικά, από όταν ιμουν παιδί, κακϊσ είχα 
εργαςτεί για περίπου 4 χρόνια ςτθν Κωνςταντινοφπολθ, ςε μεροκάματο 
ςε διάφορεσ δουλειζσ. 
 
  

Ημζρα 10θ : Δευτζρα 26.07.2021 

  
 Ξφπνθςα πειναςμζνοσ, γιατί το τελευταίο γεφμα ιταν το 
προθγοφμενο βράδυ ςτισ 17:50. Ραριγγειλα μια πίτα από το κυλικείο 
που διζκετε τρόφιμα για όςουσ βρίςκονται ςε καραντίνα. Μου τθν 
ζφεραν περίπου ςτισ 10:00. Ζφαγα και 10 λεπτά αργότερα, με 
οδιγθςαν να ςυναντθκϊ με τον δικθγόρο μου για να του 
μιλιςω. Καταφζραμε να ςυνεννοθκοφμε κάπωσ, του ηιτθςα να 
εξετάςει το πρόβλθμα τθσ φαρμακευτικισ αγωγισ, αλλά θ φυλακι 
αρνικθκε να του δϊςει πλθροφορίεσ, γιατί ζπρεπε πρϊτα να τον 
εξουςιοδοτιςω ςχετικά. Με πιγαν πίςω ςτο κελί, όπου ακολοφκθςε 
άλλθ μια μζρα ςτθν κόλαςθ, μζχρι το βράδυ, όταν με πιρε ο φπνοσ. 
 

 

Ημζρα 11θ : Τρίτθ 27.07.2021 

 
 Ξφπνθςα, ζκανα ζνα ντουσ, κακϊσ είχα μια πετςζτα τϊρα και ο 
Γερμανόσ πολίτθσ με άφθςε να δανειςτϊ λίγο από το αφρόλουτρό 
του. Ραρατιρθςα, ενϊ ζκανα ντουσ, ότι είχα τςιμπιματα κουνουπιϊν 
ςτα χζρια και τα πόδια μου, βγικα από το ντουσ και ρϊτθςα τι ιταν 
αυτά τα ςθμάδια, και θ απάντθςθ ιταν ότι ιταν τςιμπιματα ψειρϊν.  
 Φοβικθκα, κάλεςα τον φφλακα και, από ό, τι κατάλαβα, είπε ότι 
ιταν φυςιολογικό. Ηιτθςα να πάω ςε γιατρό, αλλά μου είπε όχι, πρζπει 
να περιμζνω. Ρράγματι περίμενα και κάποια ςτιγμι, οι άνκρωποι με τα 
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"Φάρμακα" μου ζφεραν μια ςυςκευαςία χαπιϊν με το όνομα "Atorlip" 
και μου είπαν ότι πρζπει να παίρνω ζνα χάπι τθν θμζρα. Ρερίπου 10 
λεπτά αργότερα, ζφεραν δφο ακόμθ χάπια με το όνομα "Xozal" και 
είπαν ότι ιταν για ψείρεσ και πρζπει να πάρω ζνα χάπι για 2 θμζρεσ. 
 
 

Ημζρα 12θ : Τετάρτθ 28.07.2021 

 
 Δεν κυμάμαι τθν ςυχνότθτα, επειδι είχα πάρα πολφ  άγχοσ, αλλά 
ξζρω ότι περίπου ςτισ 16:00, μου ζφεραν περιςςότερα χάπια που 
ονομάηονταν "Carder" και μου είπαν να τα παίρνω μία φορά τθν θμζρα, 
κάκε βράδυ. Ακολοφκθςα τθ κεραπεία, πιρα το δεφτερο χάπι του 
"Xozal", αλλά δεν υπιρξε αλλαγι, είχα φαγοφρα ςε πολλά ςθμεία, όλο 
το δζρμα μου ιταν κόκκινο και αιμορραγοφςα ςε οριςμζνεσ περιοχζσ 
λόγω του κνθςμοφ. 

 
 
 



9 
 

Ημζρα 13θ : Ρζμπτθ 29.07.2021 

 
 Ρερίπου ςτισ 10:00, ζνασ φφλακασ με κάλεςε να πάρω τθν τςάντα 
με μια πετςζτα, εςϊρουχα, ςαποφνι, χτζνα και αλλαξιζσ ροφχων που 
είχε φζρει ο δικθγόροσ από τθ μνθςτι μου μια εβδομάδα πριν. Ιμουν 
πολφ χαροφμενοσ γιατί κάτι το οποίο ςτον ζξω κόςμο είναι 
ςυνθκιςμζνο, εδϊ ςτθ φυλακι είναι ζνα όνειρο που γίνεται 
πραγματικότθτα.  
 Είχα πλζον πρόςβαςθ ςε κεραπεία και ςε ςτοιχειϊδθ υγιεινι.  
 Ρολλά από τα αντικείμενα που είχε ςτείλει θ αρραβωνιαςτικιά 
μου (ξυράφι, αφρόλουτρο, οδοντόκρεμα) ιταν ακόμα ςτθν αποκικθ 
τθσ φυλακισ, λζγοντασ μου οι αρμόδιοι ότι αυτά δεν μποροφν να 
ελεγχκοφν και μποροφν να αγοραςτοφν τζτοια είδθ εντόσ τθσ φυλακισ. 
 Μζχρι τθ Δευτζρα, 2 Αυγοφςτου, ηοφςα ςε ζναν εφιάλτθ 
ανάμεςα ςε ναρκομανείσ, δολοφόνουσ ι ίςωσ και τρομοκράτεσ, οι 
οποίοι ζκοβαν τα χζρια ι τα πόδια τουσ για να πάρουν επιπλζον χάπια.  
 Υπιρχε αίμα παντοφ ςτο δωμάτιο από τα κοψίματα ι από τισ 
πλθγζσ που τουσ προκαλοφςαν οι ψείρεσ. Ελπίηω και προςεφχομαι ςτο 
Κεό ότι δεν ζπακα θπατίτιδα ι AIDS ι οτιδιποτε άλλο. Ριγα ςτο WC 
μόνο μία φορά ςτθ φυλακι, από φόβο ότι κα μποροφςα να κολλιςω 
κάποια αςκζνεια που κα με ςθμάδευε για μια ηωι.  
 Συνεχίηω να ςκζφτομαι τι ζκανα λάκοσ και βρίςκομαι εδϊ.  
 Κανείσ δεν ιρκε να με ανακρίνει, κανείσ δεν με ρϊτθςε τίποτα.  
 Αιςκάνομαι ςαν ςε ζνα ςτρατόπεδο ςυγκεντρϊςεωσ ι και 
ακόμα χειρότερα, κακϊσ εκείνοι οδθγικθκαν ςε ςτρατόπεδα 
διωκόμενοι λόγω εκνικότθτασ ι για πολιτικοφσ λόγουσ * δθλαδι γι’ 
αυτοφσ υπιρχε ζςτω κατ’ επίφαςθ μια αιτιολογία+.  
 Το μόνο που ξζρω είναι ότι οι ΘΡΑ κζλουν να εκδοκϊ, αλλά 
κανείσ από τθν αμερικανικι πρεςβεία δεν εμφανίςτθκε να με ρωτιςει ι 
να μου πει κάτι.  
 Δεν πίςτευα ότι αυτό ιταν δυνατό ςε μια ευρωπαϊκι χϊρα και ςε 
καμία περίπτωςθ δεν περίμενα να αντιμετωπιςτϊ με τόςθ αδιαφορία 
από τθν πιο περιβόθτθ χϊρα ςτον κόςμο, τθν «Αμερικι», μία χϊρα που 
ζχει δυνατότθτεσ για τα πάντα.  
 Αν αυτό είναι δθμοκρατία, και αν αυτά είναι ανκρϊπινα 
δικαιϊματα, αιςκάνομαι ςαν ζνασ αποδιοπομπαίοσ τράγοσ 
περικυκλωμζνοσ από τουσ «λφκουσ του νόμου» και τισ «φαινεσ τθσ 
φυλακισ».  



10 
 

 Από φόβο μιπωσ μαχαιρωκϊ ι δολοφονθκϊ από τουσ άλλουσ 
κρατοφμενουσ, προφυλάςςω τον εαυτό μου από πολλά, γιατί ςτθ 
φυλακι υπάρχει πολλι ηιλια.  
 Δεν αιςκάνομαι αςφαλισ, δεν αιςκάνομαι να αντιμετωπίηομαι 
ωσ ζνασ ακϊοσ άνκρωποσ, δεν υπιρξε καμία καταδίκθ ςτο όνομά μου.  
 Με κρατοφν ανάμεςα ςε δολοφόνουσ, εμπόρουσ ναρκωτικϊν, 
παιδόφιλουσ, βιαςτζσ, κλζφτεσ ι οτιδιποτε άλλο. Οι ςυνκικεσ των 
φυλακϊν ςτθν Ελλάδα είναι απάνκρωπεσ, αναξιοπρεπείσ και ςίγουρα 
δεν είναι ςφμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα. Συνεχίηω να ςκζφτομαι 
τισ μζρεσ που πζραςαν και δεν καταλαβαίνω γιατί βρίςκομαι εδϊ. 
 Ζχω εφιάλτεσ τθ νφχτα και φοβάμαι να πω οτιδιποτε γιατί εδϊ, 
ςτθν Ελλάδα, θ απάντθςθ ςε οτιδιποτε είναι «χάπια». Εάν υποφζρεισ 
από κάτι, ζνασ γιατρόσ ςου ςυνταγογραφεί ζνα χάπι και εγϊ δεν κζλω 
να γίνω "ηόμπι", κζλω απλϊσ τθν ελευκερία μου πίςω και τα 
ανκρϊπινα δικαιϊματα μου αμζςωσ.  
 Ζχω περιςςότερεσ από 30 ματωμζνεσ πλθγζσ και άλλεσ πολλζσ 
με φλεγμονι.  
 Ρφον από τον λοβό του αυτιοφ μου ζςταηε για τρεισ θμζρεσ. Ριγα 
ςτον γιατρό και μου ζδωςε μια αλοιφι που ονομάηεται "Bactroban".  
 Ευχαριςτϊ τον γιατρό από το νοςοκομείο τθσ Ράτρασ για αυτό, 
γιατί το πριξιμο μειϊκθκε, αλλά ςπυριά άρχιςαν να εμφανίηονται ςε 
άλλα ςθμεία του ςϊματοσ. Χρθςιμοποίθςα τθν αλοιφι κακθμερινά από 
όταν μου τθν ζδωςαν. 
 
 Στα ςχεδόν 40 
χρόνια τθσ ηωισ μου, 
οι 14 θμζρεσ που 
κρατικθκα ςτο 
δωμάτιο καραντίνασ, 
ιταν ο μεγαλφτεροσ 
εφιάλτθσ μου. Μπορεί 
να πζραςαν 14 μζρεσ, 
αλλά μου φάνθκε ςαν 
να ιταν 14 ολόκλθρα 
χρόνια. 
 Δεν ιξερα τι 
μζρα είναι, δεν 
μποροφςα να 
παρακολουκϊ, γιατί 
δεν υπάρχει 
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θμερολόγιο, το μόνο που μποροφςα να κάνω ιταν να ρωτιςω τι μζρα 
και θμερομθνία ιταν.  
 Ζχω καταρρεφςει διανοθτικά.  
 Ξεχνάω πράγματα που ςυνζβθςαν και νομίηω ότι κα φοβάμαι 
για μια ηωι μετά από αυτά που ζηθςα τισ τελευταίεσ εβδομάδεσ. Κάκε 
μζρα, νιϊκω ότι θ καρδιά μου κα ςταματιςει ι κα εκραγεί ςτο ςτικοσ 
μου. Ραίρνω το φάρμακο που ζχει ςυνταγογραφιςει ο γιατρόσ και 
περιμζνω κάκε μζρα να με πάνε ςτο νοςοκομείο για απεικονιςτικό  
ζλεγχο μζςω μικροκαμερϊν για να ξζρω ακριβϊσ τι ςυμβαίνει. Ωςτόςο, 
πραγματικά φοβάμαι ότι κα πεκάνω εδϊ ι όταν επιςτρζψω μετά τθν 
εξζταςθ, γιατί το άγχοσ εδϊ, θ υγιεινι και οι πλθγζσ που προκαλοφνται 
από τα τςιμπιματα των ψειρϊν με τρομοκρατοφν. 
 
 

Ημζρα 17θ : Δευτζρα, 02.08.2021 
 

 Υποβλικθκα ςε ζνα rapid τεςτ για Covid, το οποίο βγικε αρνθτικό 
και με ςτζλνουν πλζον μζςα ςτθ φυλακι, ςτθν πτζρυγα «Β», δωμάτιο 6. 
Υπάρχουν 4 κρατοφμενοι ςτο δωμάτιο, καταδικαςμζνοι αμετάκλθτα για 
διακίνθςθ ναρκωτικϊν.  
 Μου λζνε ότι παίρνω το πάνω κρεβάτι, οι ςυγκρατοφμενοι ςτο 
κελί με βοθκοφν να ςτρϊςω το κρεβάτι και αρχίηουν οι ερωτιςεισ: γιατί 
είςαι εδώ; Πώσ ζφταςεσ εδώ κλπ. Μοιάηει με μια μικρι ανάκριςθ.  
 Μου εξθγοφν τουσ κανόνεσ, με νοιματα, φυςικά, γιατί δεν μιλάω 
ελλθνικά ι αλβανικά. Θ πτζρυγα "Β" πιςτεφεται ότι είναι μια περιοχι 
που διοικείται από Αλβανοφσ, που αποτελοφν τθν πλειοψθφία 
εδϊ. Βρικα μερικοφσ Τοφρκουσ πολίτεσ που μου εξιγθςαν τουσ 
κανόνεσ. Θ μζρα πζραςε γρθγορότερα ςιμερα, επειδι μου επζτρεψαν 
να βγω ςτθν αυλι, να πάρω λίγο αζρα, μετά από όλεσ εκείνεσ τισ μζρεσ 
ςτο κλουβί του δωματίου καραντίνασ. Ραίρνω τθ κεραπεία μου, θ 
οποία πιςτεφω ότι είναι για τθν καρδιά μου, αν και δεν μου εξθγικθκε 
ςυγκεκριμζνα, απλϊσ υποκζτω. 
 
 

 

 

Ημζρα 18θ : Τρίτθ, 03.08.2021 

 
 Ξφπνθςα τρομαγμζνοσ από εφιάλτεσ, ζχω φαγοφρα ςε ολόκλθρο 
το ςϊμα μου από τισ ψείρεσ. Εξιγθςα ςτουσ ςυγκρατουμζνουσ μου ότι 
ίςωσ ζφερα ψείρεσ από το δωμάτιο καραντίνασ. Είπαν ότι ιταν 
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φυςιολογικό και μου ζδειξαν ςτουσ τοίχουσ ίχνθ από αναπτιρεσ γιατί 
αυτόσ ιταν ο μόνοσ τρόποσ να τισ ςκοτϊςω, απ’ ό,τι κατάλαβα, 
καίγοντασ τισ. Λζνε ότι είναι φυςιολογικό, να μθν ανθςυχϊ.  
 Γφρω ςτισ 09:00, βγικα ζξω για να πάρω λίγο αζρα και να πάω 
μια βόλτα ςτθν αυλι τθσ φυλακισ, παρόλο που θ κερμοκραςία ζξω, 
από ό, τι είχα δει ςτθν τθλεόραςθ ενόσ ςυγκρατουμζνου, ιταν πάνω 
από 33 βακμοφσ Κελςίου. Είναι διαφορετικά εδϊ, οι ςυνκικεσ είναι 
καλφτερεσ, αλλά υπάρχουν περίπου 20 επικίνδυνοι κρατοφμενοι 
εδϊ. Κρατάω πάντα το κεφάλι ςκυμμζνο όταν περπατάω, κοιτάηω 
μόνο κάτω γιατί φοβάμαι για τθν αςφάλειά μου. 
 Οι μζρεσ περνοφν ςκλθρά. Ο χρόνοσ ςταματάει, καμία αρμόδια 
αρχι δεν με ρωτάει τίποτα, ο δικθγόροσ μου λζει ότι ςυνεργάηεται με 
μια άλλθ δικθγόρο για να με αποφυλακίςουν και περιμζνω τθν Ρζμπτθ 
για να με επιςκεφτοφν οι δικθγόροι που πλιρωςαν θ αρραβωνιαςτικιά 
μου και μερικοί φίλοι μου. 
 
 

Ημζρα 19θ : Τετάρτθ, 04.08.2021 

 
 Θ μζρα περνάει πολφ αργά. Μίλθςα με τθν αρραβωνιαςτικιά μου 
ςτο τθλζφωνο, προςπάκθςα να κρφψω τθν ταλαιπωρία μου όςο 
μποροφςα και περιμζνω να ζρκει θ αυριανι μζρα  για να μπορζςω να 
ςυναντθκϊ με τουσ δικθγόρουσ. 
 
 

Ημζρα 20θ : Ρζμπτθ, 05.08.2021 

 
 Στισ 17:00 ιρκαν οι δικθγόροι. Με φϊναξαν να πάω ςτο 
επιςκεπτιριο ςυνθγόρων, ελπίηοντασ ςε κάποια νζα. Μου δίνουν να 
καταλάβω ότι κα χρειαςτοφν τουλάχιςτον 2 εβδομάδεσ για να 
ςυγκεντρϊςουν όλα τα απαραίτθτα ζγγραφα για να υποβάλουν αίτθςθ 
για αποφυλάκιςθ. Μου λζνε να μείνω δυνατόσ και να προςπακιςω να 
παραμείνω υγιισ. 
 Θ δικθγόροσ κυρία Ηωι Κωνςταντοποφλου μου είπε ότι ρϊτθςε 
ςτο Υπουργείο Δικαιοςφνθσ ςχετικά με τθν υπόκεςι μου, αλλά θ 
απάντθςθ που ελιφκθ ιταν ότι οφτε το Υπουργείο Δικαιοςφνθσ ςτθν 
Ελλάδα δεν ζχει πλθροφορίεσ. Ρράγματι, τθσ χοριγθςαν και ςχετικό 
ζγγραφο. Μετά τθ ςυνάντθςθ με τουσ δικθγόρουσ μου, επιςτρζφω ςτο 
δωμάτιο τθσ φυλακισ και ςκζφτομαι ότι πρζπει να μείνω εδϊ, ςε 
αυτιν τθν κόλαςθ, για άλλεσ 20-30 θμζρεσ και νιϊκω ανιμποροσ.  
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 Η ελπίδα μου αρχίηει να ςβινει κάκε μζρα που περνά.  
 Ζφαγα με τουσ ςυγκρατοφμενουσ μου και περίμενα να ζρκει το 
βράδυ. Τθλεφϊνθςα ςτθν αρραβωνιαςτικιά μου για να τθσ πω πϊσ 
πιγε θ ςυνάντθςθ με τουσ δικθγόρουσ και προςπακοφςα να μθν 
κλάψω, ϊςτε να μθν τθν κάνω να υποφζρει περιςςότερο. Τθσ είπα ότι 
πιγε καλά, ακόμα κι αν δεν ιμουν κακόλου ικανοποιθμζνοσ με το 
γεγονόσ ότι ζπρεπε να ςυνεχίςω να μζνω ςτθ φυλακι.  
 Γφριςα ςτο δωμάτιο.  
 Ζκλαψα για περίπου μία ϊρα και μετά κοιμικθκα κλαίγοντασ. 
 
 
Ημζρα 21θ : Ραραςκευι, 06.08.2021 

 
 Ξυπνάω γφρω ςτισ 07:00 με φαγοφρα, το ςεντόνι είχε κθλίδεσ 
αίματοσ από τα τςιμπιματα των ψειρϊν. Σιμερα είναι αργία, τθσ 
Μεταμορφϊςεωσ οπότε δεν μπορϊ να ξεπλφνω το αίμα από το 
ςεντόνι. Γφρω ςτισ 08:00, όταν ανοίγει θ πόρτα του κελιοφ, πάω να 
κάνω ζνα ντουσ ςτο κοινόχρθςτο μπάνιο και βλζπω περιςςότερεσ 
πλθγζσ από τςιμπιματα ψειρϊν. Πταν επζςτρεψα ςτο κελί, ηιτθςα από 
τουσ ςυγκρατοφμενοφσ μου να με βοθκιςουν να βρω τισ ψείρεσ, τισ 
οποίεσ αποκαλοφμε και ωσ «βαμπίρ», μζςα ςτο ςτρϊμα, κάτω από τα 
λινά, ςτθ μαξιλαροκικθ. Μαηί, βρικαμε και ςκοτϊςαμε περίπου 20 
«βαμπίρ» γεμάτα αίμα. 

 Τθλεφϊνθςα ςτον γείτονά 
μου, τον "Tica", ο οποίοσ προςζχει 
τα ςκυλιά μασ για να τον ρωτιςω 
πϊσ είναι τα πράγματα εκεί, πϊσ 
είναι οι φίλοι μου, οι γείτονεσ και, 
φυςικά, τα κουτάβια μου. 

 
 Ιταν πολφ χαροφμενοσ που με άκουςε, μου είπε ότι όλα ιταν 
καλά, ιταν όλοι υγιείσ και άρχιςε να κλαίει ενϊ 
μιλοφςαμε. Ρροςπακοφςα να παραμείνω δυνατόσ και να μθν 
κλαίω. Του ευχικθκα υγεία και τον αποχαιρζτθςα πολφ γριγορα, γιατί 
είχα αρχίςει να ςυγκινοφμαι και ζνιωκα ότι κα ζκλαιγα. 
  Γφρω ςτθ 13:00, επζςτρεψα ςτο κελί μου και κάκιςα ςτο κρεβάτι, 
λυπθμζνοσ. Κοιμικθκα για περίπου 2 ϊρεσ και ςτισ 15:00 ξφπνθςα, 
ζφαγα κάτι και επζςτρεψα ςτθν τςιμεντζνια αυλι για να πάω μια βόλτα 
με τθν ελπίδα ότι κα αποκάμω και κα κοιμθκϊ καλά το βράδυ. 
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 Ζνασ ςυγκρατοφμενοσ με το όνομα "Bani" με ςυνόδευςε και μου 
προςζφερε ακόμθ και ζνα mp3 player για να με βοθκιςει να 
θρεμιςω. Μου είπε ότι θ μουςικι κα με βοθκοφςε να βγω από αυτι 
τθν κατάςταςθ κατάκλιψθσ και κα μποροφςα να το χρθςιμοποιιςω 
όςο καιρό το είχα ανάγκθ.  
 Βγικα βόλτα ςτουσ 40 βακμοφσ Κελςίου, που ιταν θ 
κερμοκραςία ζξω, για περίπου μία ϊρα, άκουςα λίγθ αλβανικι μουςικι 
και επζςτρεψα ςτο κελί μου. Επζςτρεψα το mp3 player, ευχαρίςτθςα 
τον "Bani" και γφρω ςτισ 17:00 πιγα μαηί του ςτα ντουσ για να 
ξεφορτωκϊ τον ιδρϊτα από τθ ηζςτθ ζξω. Γφριςα ςτο δωμάτιο, ζκανα 
μια λίςτα αγορϊν με ό, τι χρειαηόμουν, ζδωςα τθ λίςτα ςτο κυλικείο τθσ 
φυλακισ και είδα τθλεόραςθ με τουσ ςυγκρατοφμενουσ μου μζχρι τισ 
22:00.  
 Ξεκίνθςα ξανά να κυνθγάω "βαμπίρ" πριν κακίςω ςτο κρεβάτι 
και ξαναβρικα 10 με 15, τα ζριξα ςτθν τουαλζτα και μετά πιγα για 
φπνο. Ιμουν πολφ κουραςμζνοσ, τόςο ςωματικά όςο και ψυχικά, κι 
ζτςι αποκοιμικθκα πολφ γριγορα. Ξφπνθςα ςτισ 04:00 εξαιτίασ των 
«βαμπίρ», πιγα ςτο μπάνιο να δοκιμάςω να βάλω λίγο νερό ςτισ 
πλθγζσ και μετά ξανακοιμικθκα. 
 
 
Ημζρα 22θ : Σάββατο, 07.08.2021 
 
 Ξφπνθςα ςτισ 07:30, ζφτιαξα ζναν καφζ, ζκανα ζνα ντουσ και 
άρχιςα να ςκζφτομαι τουσ φίλουσ μου, που ιταν ελεφκεροι. Κάπνιςα 
μερικά τςιγάρα για να περάςει θ ϊρα. Ιταν 09:00 και πιρα τθλζφωνο 
τθν αρραβωνιαςτικιά μου για να δω πϊσ είναι, γιατί μου ζλειψε πολφ 
και ικελα να τθν δω. Μζχρι τϊρα, το αίτθμα τθσ να ζρκει να με δει δεν 
ζχει εγκρικεί και δεν ξζρω γιατί, αλλά κζλω πολφ να τθν δω, τόςο πολφ 
που κλαίω μετά από κάκε τθλεφωνικι ςυνομιλία μαηί τθσ. Θ Ζλενα 
είναι όλθ μου θ ηωι. Είμαι ςε ςχζςθ μαηί τθσ και ερωτευμζνοσ μαηί τθσ 
τα τελευταία 22 χρόνια και κακϊσ γράφω αυτζσ τισ ςθμειϊςεισ 
δακρφηω.  
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 Συνεχίηω να ςκζφτομαι : 
 γιατί κανείσ δεν με επιςκζπτεται ςε αυτιν τθν κόλαςθ,  
 γιατί οι δικθγόροι χρειάηονται τόςο πολφ χρόνο για να 
προετοιμάςουν τον φάκελο για τθν αίτθςθ αποφυλάκιςισ μου,  
 γιατί θ πρεςβεία δεν ςτζλνει κάποιον να μου δϊςει κάποιεσ 
λεπτομζρειεσ ςχετικά με τθν κράτθςι μου.  
 Σιμερα, περίπου ςτισ 10:00, μίλθςα με ζναν κατάδικο 
ρουμανικισ υπθκοότθτασ, ο οποίοσ μου είπε ότι ςε 4 χρόνια δεν 
δζχτθκε καμία επίςκεψθ από τθν οικογζνειά του, επειδι θ φυλακι δεν 
ενζκρινε επιςκζψεισ, απαιτϊντασ κάκε φορά περιςςότερα 
ζγγραφα. Επίςθσ, κανείσ από τθ ρουμανικι πρεςβεία δεν επικοινϊνθςε 
μαηί του ι δεν τον επιςκζφτθκε για να του ςυμπαραςτακεί ι απλά να 
του πει κάτι. Μίλθςα μαηί του για μια υπόκεςθ όπου πζρυςι θ 
«Λντερπόλ» ηιτθςε τθν ζκδοςθ ενόσ άλλου ςυμπατριϊτθ μασ που 
βριςκόταν ςε διαφορετικι φυλακι ςτθν Ελλάδα και είπε ότι 6 μινεσ 
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αργότερα, ιταν ακόμα υπό κράτθςθ. Δεν είχε εκδοκεί, αλλά ομοίωσ, 
κανείσ δεν ενδιαφζρκθκε για αυτόν. Είπε ότι τόςο αυτόσ όςο και αυτόσ 
που μου ανζφερε ιταν ζνοχοι και ότι οι κατθγορίεσ δεν ιταν ψεφτικεσ, 
όπωσ ςτθν περίπτωςι μου.  
 Δεν ξζρω πραγματικά τι να ςκεφτϊ πια, αρχίηω να χάνω τθν 
ελπίδα και απλϊσ νιϊκω ότι θ ηωι μου φεφγει, αν ο χρόνοσ που περνά 
εδϊ, μπορεί να λογιςτεί ωσ ηωι.  
 Ζνασ Αλβανόσ εμφανίςτθκε, ρωτϊντασ γιατί με ςυνζλαβαν και ο 
΢ουμάνοσ του λζει τθν ιςτορία μου, και ο Αλβανόσ προςπακεί να με 
θρεμιςει επαναλαμβάνοντασ τθ λζξθ «χαλάρωςε» ι «θρζμθςε».  
 Με δάκρυα ςτα μάτια, προςπάκθςα να χαμογελάςω ωσ 
χειρονομία ευχαριςτίασ και του ζγνεψα «εντάξει».  
 Ρροςπάκθςα να πάω ςτθν αυλι τθσ φυλακισ, αλλά φοβάμαι τισ 
άγριεσ ματιζσ των άλλων κρατουμζνων, και εγκατζλειψα τθν ιδζα για 
τθν ϊρα. Ρθγαίνω ςτο μπάνιο του δωματίου για να πλφνω μερικά 
ροφχα και τα κλινοςκεπάςματα με τθν ελπίδα ότι κα ξεφορτωκϊ τα 
«βαμπίρ» που κυκλοφοροφςαν χωρίσ πρόβλθμα ςτα ροφχα μου ι κάτω 
από τα ςεντόνια. Επίςθσ, ίςωσ ο χρόνοσ να περάςει πιο γριγορα αν 
αςχολθκϊ με κάτι. Άφθςα τα ροφχα ςτο νιπτιρα με νερό και 
απορρυπαντικό και επζςτρεψα ςτο κελί μου. 
  Ιταν 12:00 και πιγα ςτο κυλικείο να πάρω φαγθτό. Σιμερα 
ςερβίρουν ηυμαρικά με λίγο κιμά. Δεν υπάρχει ςφγκριςθ με τα ηυμαρικά 
"μπολονζη", αλλά θ γεφςθ ιταν κάπωσ παρόμοια. Ρερίμενα ςτθν ουρά 
για να πάρω τθ μερίδα μου, ιταν 12:30 και κάκιςα ϊςπου να πάει 
13:00 ϊςτε να μείνω λιγότερο χρόνο ςτο κρεβάτι. Θ πόρτα του κελιοφ 
κλείνει μεταξφ 13:00 και 15:00 και οι ςυγκρατοφμενοι μου ςυνικωσ 
κοιμοφνται. Ρερνάω το χρόνο κοιτάηοντασ τουσ τοίχουσ ι τον 
ανεμιςτιρα ςτο ταβάνι, γιατί μου είναι πολφ δφςκολο να κοιμθκϊ ςε 
αυτι τθ ηζςτθ, ςτουσ 40 βακμοφσ. Αυτι νομίηω ότι είναι θ κερμοκραςία 
του κελιοφ όταν κλείνει θ πόρτα. Ρεριμζνω να πάει 15:00 για να πάω να 
αγοράςω κρφο νερό γιατί ο καφςωνασ με αρρωςταίνει. Ριγα ςτο 
μπάνιο μερικζσ φορζσ για να ρίξω λίγο νερό ςτο πρόςωπό μου.  
 Νιϊκω ςαν να μθν μπορϊ να αναπνεφςω, και θ καρδιά μου 
χτυπάει αργά ι πολφ γριγορα. Θ ιδζα ότι κα μποροφςα να μου κοπεί θ 
αναπνοι με τρομάηει, αφοφ φοβάμαι να πάω ξανά ςτο νοςοκομείο 
γιατί κα με δζςουν ξανά ςτο κρεβάτι. Γι’ αυτό προςπακϊ να θρεμιςω.  
 Ο φρουρόσ ιρκε για να μετριςει τουσ κρατουμζνουσ, είδε ότι δεν 
ζνιωκα τόςο καλά και ρϊτθςε αν ιμουν "εντάξει". Απάντθςα ότι «ναι, 
δεν υπάρχει πρόβλημα». Φοβάμαι να  πάω ςτο νοςοκομείο. Κα κάτςω 
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ςτο κρεβάτι και κα προςπακιςω να θρεμιςω λίγο. Αυτό ςυνζςτθςαν 
και οι ςυγκρατοφμενοί μου. 
 Και πάλι, νιϊκω ότι ηω ςε ζναν εφιάλτθ. Ηω μόνο ςτο μυαλό 
μου, δεν υπάρχει κανζνασ να μιλιςω για να μπορϊ να αποφορτιςτϊ.  
 Νιϊκω ότι μζρθ του εγκεφάλου μου λιϊνουν, δεν μπορϊ να είμαι 
διαυγισ, μου είναι δφςκολο να ςυγκεντρωκϊ. Ρροςπακϊ να γράφω 
όςα περιςςότερα μπορϊ από αυτόν τον εφιάλτθ, αλλά όςο 
περιςςότερο γράφω, θ ελευκερία μου απομακρφνεται όλο και 
περιςςότερο.  
 Αυτι θ κόλαςθ με κάνει να αιςκάνομαι αβοικθτοσ και μόνοσ, 
δεν ξζρω αν κάποιοσ πρόκειται ποτζ να διαβάςει αυτζσ τισ γραμμζσ ι να 
τισ καταλάβει. Ειλικρινά, φοβάμαι να τα διαβάςω τϊρα. Δεν μπορϊ να 
πω ότι είμαι κυμωμζνοσ, αλλά είμαι πολφ απογοθτευμζνοσ, οι ελπίδεσ 
μου ςβινουν κάκε λεπτό.  
 Οι ςυγκρατοφμενοί μου μου ζδωςαν ξανά το mp3 player και ενϊ 
γράφω αυτζσ τισ γραμμζσ, κα ικελα να μποροφςα να μιλιςω ςε 
κάποιον, να ςυηθτιςω για όμορφα πράγματα του 
παρελκόντοσ. Μακάρι να μποροφςα να δω τθν Ζλενα και τθν Κάρμεν 
(μθτζρα τθσ Ζλενασ) και μου λείπει θ γιαγιά. Νιϊκω τόςο ζξαλλοσ και 
πικραμζνοσ όταν ςκζφτομαι ότι ίςωσ δεν κα μπορζςω να τθν ξαναδϊ. Θ 
γιαγιά είναι 83 ετϊν και ςε αυτι τθν θλικία, όλα μποροφν να ςυμβοφν, 
ειδικά επειδι είναι τυφλι. Τθσ εφχομαι όλθ τθν υγεία του κόςμου !!! 
 Ρροςεφχομαι για τθν υγεία τθσ κάκε μζρα. 
 Ξζςπαςα ςε τόςο δυνατά κλάματα που οι ςυγκρατοφμενοί μου 
ξφπνθςαν από τον φπνο τουσ, με κοίταηαν με οίκτο και μου ζκαναν 
νοιματα για να θρεμιςω.  
 Κα ικελα να μποροφςα να ζχω εδϊ ζναν φίλο ι κάποιον να 
μιλιςω ςτα ρουμάνικα. Μςωσ μετά τισ 15:00, αν ο άλλοσ ΢ουμάνοσ είναι 
ςε διάκεςθ για κουβζντα, κα προςπακιςω να του μιλιςω, να του 
ηθτιςω ςυμβουλζσ, γιατί ζχει εδϊ πολλά χρόνια. Ροιοσ ξζρει, ίςωσ να 
μπορεί να βοθκιςει, γιατί μετά τθν τελευταία κουβζντα μασ, μόνο 
ςκοτεινζσ ςκζψεισ ζρχονται ςτο μυαλό μου. Συνεχίηω να κζλω να 
κατεβϊ ςε απεργία πεινάσ, να ςταματιςω να τρϊω και να πίνω νερό, 
αλλά πιςτεφω επίςθσ ότι αυτό μπορεί να με πάει ςτο νοςοκομείο, 
δεμζνο ςε ζνα κρεβάτι και φυλαςςόμενο υπό τθν απειλι όπλων, ςαν 
κάποιο επικίνδυνο δολοφόνο.  
 Είναι 15:00 και πάω ςτο κατάςτθμα τθσ φυλακισ, να αγοράςω 
μια τυρόπιτα, τθν οποία μοιράηομαι με τον «Bani», και αυτόσ αγοράηει 
μία Coca-Cola, τθν οποία μοιραηόμαςτε. Ο «Bani» λζει ότι πρζπει να 
βγοφμε ζξω, αλλά κάνει πάρα πολλι ηζςτθ για κάτι τζτοιο. Νομίηω ότι 
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ζχει 40 βακμοφσ ζξω και το τςιμζντο ςτθν αυλι ενιςχφει τθ 
κερμότθτα. Ζμεινα ςτο δωμάτιο μζχρι τισ 18:00, όταν πιγα ςτο ντουσ, 
ζκανα ζνα ντουσ και επζςτρεψα ςτο κελί. Πταν επζςτρεψα, είδα ότι 
υπιρχαν 3 μεγάλεσ πλθγζσ ςτο πόδι μου που προκλικθκαν από 
«βαμπίρ» και όταν φόρεςα τθν παντόφλα ζνιωςα ζνα πολφ άςχθμο 
τςίμπθμα.  
 Στισ 19:00 περίπου, οι ςυγκρατοφμενοί  μου πιγαν να φζρουν 
φαγθτό. Για δείπνο είχε κάποια πατατοςαλάτα. Δοκίμαςα, αλλά δεν 
είχα πολλι όρεξθ κι ζτςι ζφαγα μόνο ζνα κομμάτι.  Ρερίπου ςτισ 20:00, 
πιγα ςτο κυλικείο και πάλι για  να αγοράςω ζνα ςάντουιτσ, το οποίο 
μοιράςτθκα με τον «Bani», επειδι δεν είχε φάει τθν πατατοςαλάτα που 
το προςωπικό τθσ φυλακισ μασ ζδωςε. Ζμεινα μπροςτά από τθν 
τθλεόραςθ και βλζπαμε τουσ πυροςβζςτεσ διάςωςθσ να προςπακοφν 
να ςβιςουν πυρκαγιζσ που προκαλοφνται από τθν υπερβολικι ηζςτθ 
ζξω, και ςε κάποιο ςθμείο, οι ςυγκρατοφμενοί μου μου είπαν ότι θ 
΢ουμανία ζςτειλε επίςθσ μερικά πυροςβεςτικά οχιματα με εξοπλιςμό 
και πυροςβζςτεσ για να βοθκιςουν ςτθν κατάςβεςθ των 
πυρκαγιϊν. Ιμουν πολφ περιφανοσ για τουσ ΢ουμάνουσ που ζρχονται 
για να βοθκιςουν, και για πρϊτθ φορά εδϊ, είχα δάκρυα χαράσ ςτα 
μάτια μου.  Ρερίπου ςτισ 22:00, ξάπλωςα ςτο κρεβάτι και κοίταηα τουσ 
τοίχουσ μζχρι τισ 02:00, οπότε νομίηω ότι αποκοιμικθκα. Θ τελευταία 
φορά που είδα τι ϊρα ιταν, το ρολόι ζδειχνε 1:30. 
 
 

Ημζρα 23θ : Κυριακι, 08.08.2021 

 
 Ξυπνάω περίπου ςτισ 07:30. Ο «Μάριο», ο ςυγκρατοφμενόσ μου, 
μου φτιάχνει καφζ. Ιταν ιδθ ξφπνιοσ και κάπνιηε ζνα τςιγάρο ςτο 
παράκυρο. Τον ευχαρίςτθςα, ζςτριψα κι εγϊ κάποια τςιγάρα επίςθσ 
για να καπνίςω και πιγα ςτο μπάνιο κουτςαίνοντασ από τισ πλθγζσ ςτο 
πόδι μου. Ικελα να βγω ςτθν αυλι για λίγο, αλλά το πόδι μου με 
πονάει αφάνταςτα, οπότε εγκατζλειψα αυτιν τθν ιδζα. Ξάπλωςα και 
ζβλεπα ειδιςεισ για τθν  (πφρινθ) κόλαςθ από τθν Ελλάδα. Ιταν ςαν οι 
φωτιζσ να μθν ςταματοφςαν. Ρερίπου ςτισ 10:00, ο "Μάριο" ζςτυψε 
μερικά πορτοκάλια από το ντουλάπι του και ζφτιαξε 5 ποτιρια χυμό 
πορτοκαλιοφ, ζνα για τον κακζνα. Ο χυμόσ ιταν πραγματικά γλυκόσ και 
καλόσ, τον ιπια αμζςωσ, παρότι ιταν ηεςτόσ. 
 Ρερίπου ςτισ 10:30 παρακολοφκθςα τουσ Ολυμπιακοφσ Αγϊνεσ 
από το Τόκιο, τον τελικό του πόλο (Ελλάδα εναντίον Σερβίασ). Θ Ελλάδα 
ζχαςε, 10 με 13. Μετά το παιχνίδι, βγικα για 3 λεπτά ςτθν αυλι, ϊςτε 
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να  βγάλω τα πράγματα μου, γιατί οι ςυγκρατοφμενοί μου ζλεγαν ότι 
ίςωσ ζτςι, κα καταφζρναμε να ξεφορτωκοφμε τα "βαμπίρ" και από τισ 
ςακοφλεσ. Ρερίπου ςτισ 12:00 πιγα με τον «Μπάνι» και τον «Μάριο» 
για να πάρω φαγθτό από το κυλικείο. Σιμερα είχε χοιρινό με ςαλάτα 
και πατάτεσ για μεςθμεριανό, και αυτι τθ φορά ζφαγα τα πάντα. 
 Στισ 12:30, πιγα ςτο καρτοτθλζφωνο ςτον διάδρομο, κακϊσ οι 
περιςςότεροι κρατοφμενοι είναι ζξω για το μεςθμεριανό γεφμα αυτι 
τθν ϊρα, και κάλεςα τθν Ζλενα, θ οποία ιταν ςτθ γιαγιά τθσ. Ιμουν 
πολφ ευτυχισ που άκουςα νζα τθσ και ευχικθκα θ γιαγιά να είναι 
υγιισ, παρότι δεν μποροφςα να τθ δω. Ανθςφχθςα ιδιαίτερα όταν τθν 
άκουςα να κλαίει ςτο τθλζφωνο. Θ Carmen, θ μθτζρα τθσ Ζλενασ,  ιταν 
δίπλα τθσ και μποροφςα να αιςκανκϊ τον πόνο ςτθ φωνι τουσ, και 
τότε άρχιςα να κλαίω κι εγϊ. Τουσ είπα ότι δεν μποροφςα να μιλιςω 
άλλο, γιατί ςυνειδθτοποίθςα ότι πλθγϊνονταν πολφ λόγω τθσ 
ςφλλθψισ μου που με κρατοφςε μακριά από το ςπίτι και τθ χϊρα. Κα 
είχα κάνει τα πράγματα χειρότερα αν παρζμενα ςτο τθλζφωνο και 
άρχιηα να κλαίω και δεν κζλω να υποφζρουν εξαιτίασ ενόσ λάκουσ που 
γίνεται από κάποια κτινθ.  
  Ρερίπου ςτθ 13:00 κάκιςα ςτο κρεβάτι κλαίγοντασ και 
αποκοιμικθκα για μια ϊρα. Ξφπνθςα τρομαγμζνοσ περίπου ςτισ 14:15, 
λόγω ενόσ εφιάλτθ που είχα. Ονειρεφτθκα ότι ζνασ κρατοφμενοσ 
κινικθκε προσ εμζνα με ζνα μαχαίρι για να με μαχαιρϊςει. Είχα 
ιδρϊςει, ιδρϊτασ ζςταηε από τα μαλλιά μου, το μαξιλάρι ιταν υγρό, και 
το ςεντόνι επίςθσ. Ριγα ςτο μπάνιο, ζπλυνα το πρόςωπό μου με νερό 
και ζβαλα το ςεντόνι ςε μία λεκάνθ ςτο μπάνιο για να μπορϊ να το 
πλφνω. Μια ϊρα αργότερα, περίπου ςτισ 15:30, ςυνειδθτοποίθςα ότι 
υπιρχαν περιςςότερα πράγματα για πλφςιμο και ζτςι άφθςα το ςεντόνι 
για τθν επόμενθ μζρα. Σιμερα ζπλυνα ζνα παντελόνι, 2 πετςζτεσ, 
οριςμζνα ςορτσ και 2 μπλουηάκια. Αυτι ιταν θ πρϊτθ φορά που 
ζπλυνα πετςζτεσ ςτο χζρι. Το ίδιο το πλφςιμο δεν ιταν τόςο δφςκολο, 
αλλά το ςτφψιμο ιταν εξαντλθτικό. Δεν πίςτευα ότι κα ιταν τόςο 
δφςκολο. Ζφερα τισ ςακοφλεσ ςτο δωμάτιο και άπλωςα τθ μπουγάδα να 
ςτεγνϊςει και ζτςι πιγε 18:00. Ριγα για να πάρω κάποια τρόφιμα. Μασ 
ζδωςαν κάποια πολφ άςχθμα λουκάνικα και βραςτά αυγά, τα οποία, 
αφοφ τα κακάριςα, φαίνονταν ςαν να ιταν τα πιο πολυκαιρινά αυγά 
ςτον κόςμο. Δεν μποροφςα να φάω, ζφαγα μόνο γιαοφρτι με λίγο 
ψωμί.  
 Μετά το δείπνο, βγικα ζξω για 20 λεπτά ςτθν αυλι, γιατί ο 
«Solvi», ο ςυγκρατοφμενόσ μου, είχε ςφουγγαρίςει το πάτωμα. Σχεδόν 
με πιγαν ςθκωτό ζξω, γιατί εγϊ δεν είχα καμία διάκεςθ να βγω ζξω. Ο 
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εξωτερικόσ αζρασ μου ζκανε καλό, αλλά δεν μπορϊ να πω ακριβϊσ ότι 
αιςκάνκθκα καλά. Πλοι με κοιτοφςαν ςαν να αναρωτιοφνται: «Ποιοσ 
ςτο διάολο είναι αυτόσ ο τφποσ;». Ζμεινα κάτω από το παράκυρο του 
κελιοφ και όταν άκουςα τον «Solvi» να βάηει το τραπζηι πίςω ςτο 
δωμάτιο, επζςτρεψα.  
 Κάλεςα τθν Ζλενα να δω πϊσ είναι και να τθσ ηθτιςω να πει ςτον 
δικθγόρο να μου φζρει κάποια πλαςτικά ςερβίτςια και μερικά 
μαγειρικά ςκεφθ αν μποροφςε κατά τθν επόμενθ επίςκεψθ. Θ Ζλενα 
είπε ότι κα ζγραφε ζνα γράμμα όπου κα αναφερόταν ςτον χαρακτιρα 
μου, το οποίο τθσ  είχαν ηθτιςει οι δικθγόροι. Ιμουν περίεργοσ τι κα 
γράψει και τθσ ηιτθςα να ςτείλει ζνα αντίγραφο ςτον δικθγόρο. Θ 
Ζλενα είπε ότι κα το ζςτελνε, και οι δφο χαμογελάςαμε όταν τθσ είπα 
αυτό.  
 Θ ϊρα πιγε 19:30, περιμζνω αυτι τθν ϊρα για πάω ςτο ντουσ, 
επειδι δροςίηει κάπωσ το βράδυ. Μετά από το ντουσ, πιρα το mp3 
player του ςυγκρατοφμενου και άκουςα λίγο μουςικι. Γφρω ςτισ 20:30 
είδα ειδιςεισ, για λίγο όμωσ, κακϊσ τα νζα ιταν κατακλιπτικά, αφοφ 
ακόμα μιλοφςαν για πυρκαγιζσ και για τουσ πυροςβζςτεσ που 
προςπακοφςαν να βοθκιςουν απεγνωςμζνα τουσ ανκρϊπουσ να 
φφγουν από εκεί. 
 Ρερίπου ςτισ 21:00, ο "Μάριο" ζκοψε ζνα καρποφηι και ζφαγα κι 
εγϊ λίγο. Στισ 22:00, ιρκε ο φφλακασ για τθν βραδινι καταμζτρθςθ των 
κρατουμζνων και άρχιςε πάλι το «κυνιγι των βαμπίρ». Νομίηω ότι 
βρικα περίπου 20 μζςα ςτο κελί. Τα περιςςότερα ιταν γεμάτα με το 
αίμα μασ. Οι πλθγζσ από αυτά πολλαπλαςιάηονται κάκε μζρα που 
περνά. 
 Κάποια ςτιγμι με πιρε ο φπνοσ βλζποντασ τθλεόραςθ. 
 
 

Ημζρα 24θ : Δευτζρα, 09.08.2021 
 

 Ξφπνθςα ςτισ 04:00 λόγω τθσ φαγοφρασ από τα "βαμπίρ", πιγα 
ςτο μπάνιο και ζπλυνα τισ πλθγζσ με κρφο νερό και ξαναπιγα για 
φπνο. Δεν μποροφςα να ξανακοιμθκϊ, και ζτςι πιγε 07:30 όταν και ο 
"Μάριο" ξφπνθςε επίςθσ. Μου ζφτιαξε καφζ, κάπνιςα μερικά τςιγάρα 
και πιγε 08:15. Βγικα ζξω για να πάρω τα ροφχα που είχα απλϊςει 
ςτθν αυλι. Ιταν ςτεγνά, τα πιρα και τα ζβαλα ςτθν τςάντα. Στθ 
ςυνζχεια ζπλυνα τα ςεντόνια που είχα βάλει να μουλιάςουν και 
περίμενα να τα ξεπλφνω. 
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 Ριγα με τον "Μάριο" 
για να απλϊςουμε τα 
ςεντόνια να ςτεγνϊςουν ςτθν 
αυλι. Ζκανε πολλι ηζςτθ ζξω 
και επζςτρεψα ςτο 
δωμάτιο. Ρερίπου ςτισ 10:00, 
ο "Μάριο" πιγε ςτθ 
Γραμματεία και πιρε μερικζσ 
αιτιςεισ. Μου ηιτθςε να πάω 
ςτο γιατρό για να μου 
ςυνταγογραφιςει ζνα 
φάρμακο ι μια αλοιφι για τισ 
πλθγζσ ςτα χζρια και τα πόδια 
μου και να κατακζςω ζνα 
ακόμα αίτθμα για χοριγθςθ 
ςπρζι ι κάτι με το οποίο κα 
ραντίςουμε το κελί με τθν 
ελπίδα ότι κα απαλλαγοφμε 
από τα "βαμπίρ". 
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 Συνζταξε τα αιτιματα ςτο όνομά μου, αφοφ τα ζγραψε ςτα 
ελλθνικά. Με ρϊτθςε αν ικελα κάποιο βιβλίο από τθ βιβλιοκικθ τθσ 
φυλακισ. Είπα ναι, ίςωσ να εφριςκα κάτι να διαβάςω για να περάςει θ 
ϊρα. Ο "Μάριο" υπζβαλε δφο αιτιματα για τθ βιβλιοκικθ, ζνα ςτο 
όνομά του και ζνα ςτο δικό μου. Αυτό με χαροποίθςε και τον 
ευχαρίςτθςα. Του είπα μάλιςτα ότι κα το αναφζρω ςε αυτό το 
θμερολόγιο. 
 Γφρω ςτισ 12.00, πιγα να πάρω το φαγθτό. Σιμερα μασ ζδωςαν 
βραςμζνα φαςόλια (κονςζρβεσ) ανακατεμζνα με ςαλάτα, τον χειρότερο 
δυνατό ςυνδυαςμό που ζχω φάει ποτζ. Δεν μποροφςα να το φάω, το 
ίδιο και οι ςυγκρατοφμενοί μου.  
 Είναι τϊρα 13:00 και ζρχεται ο φρουρόσ για τθν καταμζτρθςθ, και 
ςτθ ςυνζχεια κα ξαπλϊςω, ίςωσ μπορζςω να κοιμθκϊ λιγάκι. Ζμεινα 
ςτο κρεβάτι μζχρι τισ 14:00, αλλά δεν μποροφςα να κοιμθκϊ. Στθ 
ςυνζχεια, ο άλλοσ ΢ουμάνοσ ιρκε από τθν πτζρυγά του και βγικα μαηί 
του ςτο διάδρομο. Μιλιςαμε για τθ γεωργία και για ιχκυοκαλλιζργειεσ. 
Μου είπε ότι κατάγεται από ζνα μζροσ κοντά ςτθ Suceava, όπου 
διαμζνει κάπου ςε αγροτικι περιοχι, δίπλα ςε ζνα ρυάκι. Είπε ότι 
ευχόταν να μποροφςε να πάει πίςω ςτθ ΢ουμανία και να ανοίξει ζνα 
ιχκυοτροφείο. Θ ϊρα πζραςε πιο γριγορα εξαιτίασ τθσ ςυνομιλίασ μασ 
με τον «Vasile».   
 Ρερίπου ςτισ 15:30 κάλεςα τθν Ζλενα και μου είπε ότι είχε 
γράψει ζνα γράμμα για τον χαρακτιρα μου, μετά από αίτθμα των 
δικθγόρων. Κακϊσ ιμουν περίεργοσ να δω τι είχε γράψει, τθσ ηιτθςα να 
ςτείλει ζνα αντίγραφο ςτον Ανδρζα ΢ζγκλθ, τον δικθγόρο μου, ϊςτε να 
μπορζςω να το  διαβάςω. Μποροφςα να καταλάβω από τθ φωνι τθσ 
ότι ιταν ςτρεςαριςμζνθ και αναςτατωμζνθ. Αφοφ μίλθςα με τθν 
Ζλενα, πιγα ςτο κυλικείο για να αγοράςω ζνα κρουαςάν ςοκολάτασ και 
περίμενα ςτο κελί μου τον δικθγόρο να ζρκει. 
 Γφρω ςτισ 17:00, ο φφλακασ με φϊναξε ςτο χϊρο του 
επιςκεπτθρίου, γιατί είχε ζρκει ο δικθγόροσ μου. Μου ζφερε πλαςτικζσ 
κατςαρόλεσ, πιάτα και φλιτηάνια, αλλά το προςωπικό τθσ φυλακισ του 
ηιτθςε να κάνει πρϊτα μια αίτθςθ και του είπαν ότι κα τα φζρουν ςτο 
κυλικείο τθσ φυλακισ, αφοφ τα ελζγξουν. 
 Δεν κατάλαβα γιατί δεν μποροφςε να με επιςκεφτεί θ Ζλενα και 
να φζρει τα πράγματα που χρειαηόμουν, τα οποία θ φυλακι δεν διζκετε 
οφτε για πϊλθςθ οφτε μποροφςα να καταλάβω γιατί αυτά που μου 
ζφερε ο δικθγόροσ ζπρεπε να μείνουν ςε μια αποκικθ για λίγεσ μζρεσ, 
όπωσ και μία μικρι τθλεόραςθ που είχα αγοράςει από δικά μου 
χριματα, που και αυτι τθν ζςτειλαν πρϊτα κάποιεσ μζρεσ ςτθν 
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αποκικθ. Ο Ανδρζασ μου ζφερε το γράμμα που ζγραψε θ Ζλενα, 
ρϊτθςε τον φφλακα αν μπορεί να μου το δϊςει, εκείνοσ ςυγκατάνευςε, 
γιατί ιταν απλά ζνα χαρτί. Το ζβαλα ςε ζνα φάκελο για να το διαβάςω 
ςτο κελί μου. Ο Ανδρζασ είναι ζνασ πολφ καλόσ τφποσ. Κατάλαβα ότι 
ακφρωςε τα ςχζδια διακοπϊν του για να δουλζψει ςτθν περίπτωςι 
μου. *…+ Χάρθκα που είδα ότι ζδειχνε ζντονο ενδιαφζρον για το 
πρόβλθμά μου, αλλά ταυτόχρονα ιμουν λυπθμζνοσ, που αναγκάςτθκε 
να ακυρϊςει τισ διακοπζσ του εξαιτίασ μου.  
 Γφριςα ςτο κελί μου περίπου ςτισ 18:00 και πιγα να πάρω το 
φαγθτό από το κυλικείο τθσ φυλακισ. Αυτι τθ φορά μασ ζδωςαν λίγα 
μακαρόνια με ρίγανθ και λίγο τριμμζνο τυρί. Ιταν ςχεδόν άβραςτα, θ 
γεφςθ τουσ ιταν φρικτι και κανείσ από το κελί δεν μποροφςε να 
φάει. Ο «Μάριο» ζβγαλε μερικζσ κονςζρβεσ ψαριοφ που κρατοφςε για 
δφςκολεσ μζρεσ και φάγαμε όλοι. Αν δεν είχε εκείνεσ τισ κονςζρβεσ, 
ςιμερα όλοι κα είχαμε πεκάνει τθσ πείνασ. Μετά το δείπνο, πιγα ςτα 
ντουσ. Αυτι τθ φορά το νερό ιταν οριακά χλιαρό  και οι 
ςυγκρατοφμενοι είπαν ότι ιταν φυςιολογικό περίπου ςτισ 18:30 το 
ηεςτό νερό να ζχει ςχεδόν τελειϊςει. Γφριςα ςτο δωμάτιο και γφρω ςτισ 
20:00, πιγα με τον "Μάριο" για να υποβάλω τα αιτιματα για το γιατρό, 
τθν απολφμανςθ, το εμβόλιο και τθ βιβλιοκικθ.  
 Κζλω να κάνω το εμβόλιο τθσ εταιρείασ "Johnson and Johnson", 
γιατί απ' ό, τι κατάλαβα, τα κροφςματα Covid-19 πολλαπλαςιάηονται ςε 
όλο τον κόςμο. Κα πιγαινα να το κάνω τον περαςμζνο μινα ςτθ 
΢ουμανία, αλλά τότε οι ςυνκικεσ άλλαξαν…….. κατάλαβα όμωσ ότι κα 
μποροφςα κατόπιν αιτιματοσ να κάνω εμβόλιο και εδϊ. 
 Νφχτωςε και πιγα για φπνο. Ραρακολοφκθςα τθν ταινία 
"Ρλανιτθσ των πικικων 2" ςτθν τθλεόραςθ με τουσ ςυγκρατοφμενοφσ 
μου μζχρι τισ 12:30 και μετά αποκοιμικθκα. Ξφπνθςα γφρω ςτισ 04:00, 
κάπνιςα ζνα τςιγάρο και ξαναπιγα για φπνο. 
 
 

Ημζρα 25θ : Τρίτθ, 10.08.2021 

 Ξφπνθςα περίπου ςτισ 07:30 και περίμενα να ανοίξει το κυλικείο 
για να πάρω κάτι φάω γιατί πζκαινα τθσ πείνασ. Θ φυλακι δίνει μόνο 
τςάι και «γάλα», αν μπορεί αυτό να ονομαςτεί γάλα, για πρωινό. Στισ 
08:30 κατάφερα να αγοράςω καφζ και κρουαςάν. Είχε ουρά ςιμερα, 
ιταν όλοι πειναςμζνοι, γιατί πολφ λίγοι είχαν φάει το δείπνο το 
προθγοφμενο βράδυ. Ζμεινα ςτθν ουρά μζχρι τισ 10:00, ζπειτα ζπλυνα 
τα ροφχα που είχα αφιςει να μουλιάςουν τθν προθγοφμενθ μζρα και 
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μετά πιγα ςτα ντουσ να τα ξεπλφνω και τα άπλωςα να ςτεγνϊςουν ςτθν 
αυλι τθσ φυλακισ. Νομίηω ότι υπιρχαν περίπου 40 βακμοί κελςίου 
ζξω.  Ρερίπου ςτισ 12:00, πιγα να πάρω το φαγθτό. Σιμερα, μασ 
ζδωςαν κάποια κεφτεδάκια με ρφηι και ςαλάτα. Ζφαγα λίγο, γιατί 
πεινοφςα πολφ. Ριρα μια ςακοφλα πάγου και τθν ζριξα ςτο νιπτιρα 
του κελιοφ, ζβαλα ζνα μπουκάλι νερό από πάνω από τισ δφο 
ςυςκευαςίεσ νεροφ που είχα παραγγείλει τθν Ραραςκευι (μόλισ 
ςιμερα ιρκαν).  
 Γφρω ςτισ 12:30, με κάλεςαν ςτο αναρρωτιριο τθσ φυλακισ. Με 
κάλεςαν για τα αιτιματα που είχα κάνει τισ προάλλεσ και θ κυρία εκεί 
είπε ότι επρόκειτο να πάρω μια αλοιφι για τισ πλθγζσ μου κάποια άλλθ 
μζρα και, όςον αφορά τθν απολφμανςθ, ζπρεπε να κάνω ζνα άλλο 
αίτθμα ςτον αρχιφφλακα και να ηθτιςω μια ουςία που ονομάηεται 
"Fedona", για τθν οποία ζπρεπε να πλθρϊςω μόνοσ μου. Ριρα το 
ςθμείωμα με τθν ονομαςία και περίμενα να ζρκει το βράδυ, ϊςτε να 
μπορζςω να πάρω μια φόρμα αίτθςθσ και να τθν υποβάλω ςτθ 
διεφκυνςθ. Είναι εξωφρενικό που ζπρεπε να κάνω ζνα διαφορετικό 
αίτθμα, αλλά αν αυτοί είναι οι κανόνεσ, ασ είναι.  
 Ρερίπου ςτισ 13:30, κάκιςα ςτο κρεβάτι και περίμενα να ανοίξει θ 
πόρτα του κελιοφ. Ο «Vasile» είπε ότι κα μου φϊναηε για να βγω ςτον 
διάδρομο γφρω ςτισ 14:00. Στθ ςυνζχεια, ο «Vasile» ιρκε περίπου ςτισ 
14:20 και μιλιςαμε για τθ μζλλουςα ςφηυγό του, τθ γυναίκα που κζλει 
να παντρευτεί εδϊ, ςτθ φυλακι, ϊςτε να μπορεί ςτθ ςυνζχεια να ζχει 
δικαιϊματα επίςκεψθσ. Είπε ότι δεν είδαν ο ζνασ τον άλλον μία φορά 
ςε 4 χρόνια, επειδι δεν μποροφςε να εκδϊςει πιςτοποιθτικό γάμου. 
 Μου ηιτθςε να μιλιςω με 
τον δικθγόρο μου και να τον 
ρωτιςω αν ο γάμοσ ςτθ φυλακι 
κα ίςχυε και όταν 
αποφυλακιηόταν.  Αφοφ μίλθςα 
μαηί του, τθλεφϊνθςα ςτον 
γείτονά μου, "Tica" για να δω τι 
κάνει, πϊσ είναι τα κουτάβια μου 
και να τον ενθμερϊςω ότι είμαι 
καλά.  
 Ρερίπου ςτισ 15:30, ζκανα ζνα ντουσ και περίπου ςτισ 16:00, ο 
Ανδρζασ ιρκε ξανά για να με επιςκεφτεί. Είναι ςαν τθν οικογζνειά μου, 
μου φζρνει πάντα ό,τι χρειάηομαι, με ρωτάει για τθν υγεία 
μου. *…+ Γφριςα ςτο κελί μου και ζβλεπα τθλεόραςθ μζχρι τισ 19:00 
περίπου, όταν ζλαβα ζνα κομμάτι από τθν –ασ ποφμε-  πίτςα, ιπια μια 
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τοπικι cola, που μου ζδωςε θ φυλακι και κοίταξα ζξω από το 
παράκυρο τουσ κρατοφμενουσ που ζπαιηαν ποδόςφαιρο ςτθν αυλι τθσ 
φυλακισ. 
 Ρερίπου ςτισ 19:30, οι ςυγκρατοφμενοι μου μου είπαν ότι κα 
προβλθκεί ζνασ αγϊνασ ποδοςφαίρου ςτθν τθλεόραςθ εκείνο το 
βράδυ: Ολυμπιακόσ εναντίον Λουντογκόρετσ,  αγϊνασ πρόκριςθσ για 
τα Ευρωπαϊκά Κφπελλα. Κάκιςα ςτο κρεβάτι και περίμενα να ξεκινιςει 
το παιχνίδι. Ραρακολοφκθςα τον αγϊνα και αποκοιμικθκα ςτθν 
παράταςθ. 
 
  

Ημζρα 26θ : Τετάρτθ, 11.08.2021 

 Ξφπνθςα γφρω ςτισ 07:00, τα πόδια μου ζτςουηαν από τισ πλθγζσ 
που προκάλεςαν "βαμπίρ", ζβαλα λίγθ κρζμα "Bactroban" , που μου 
είχε δϊςει ο χειρουργόσ για τα ςπυράκια του αυτιοφ. Δεν ξζρω αν είναι 
καλι ι όχι, αλλά ψυχολογικά ελπίηω να λειτουργιςει. Μετά βίασ μπορϊ 
να βάλω τα πόδια μου ςτισ παντόφλεσ, δεν μπορϊ πραγματικά να 
περπατιςω λόγω των τςιμπθμάτων. Ριγα ςτο μπάνιο, βοφρτςιςα τα 
δόντια μου και ζπλυνα το πρόςωπό μου, παρατιρθςα ότι είχα και 
μερικζσ νζεσ πλθγζσ ςτα χζρια, και ελπίηω να μου φζρουν τθν 
απαραίτθτθ κρζμα ςιμερα. Γφρω ςτισ 08:30 πιγα να πάρω άλλο ζνα 
καφζ (ο "Μάριο" μου είχε φτιάξει ιδθ όταν ξφπνθςα), ιμουν επίςθσ 
πειναςμζνοσ, πιραμε ζνα κρουαςάν επειδι θ φυλακι δεν μασ δίνει 
φαγθτό για πρωινό, όπωσ ζγραψα και ςτισ προθγοφμενεσ ςελίδεσ. 
 Σιμερα περιμζνω περιςςότερα πράγματα από τθ φυλακι: να 
πάω ςτθ βιβλιοκικθ, να παραλάβω τα πλαςτικά δοχεία, να μου φζρουν 
τθ λφςθ για τον ζλεγχο των τρωκτικϊν και τθν κρζμα. Κα δείξει αν γίνει 
αυτό τελικά ςιμερα, προσ το παρόν περιμζνω να δω αν κα με καλζςουν 
και κοιτάηω ζξω από το παράκυρο τουσ κρατοφμενουσ που αςχολοφνται 
με τον ακλθτιςμό. 
 Γφρω ςτισ 12:00 πθγαίνω να πάρω το φαγθτό, ςιμερα είχαμε 
λαχανικά ςτθν κατςαρόλα, μπορϊ να πω ότι ιταν καλό ςε ςφγκριςθ με 
το φαγθτό των προθγοφμενων θμερϊν. Μζχρι τισ 12:30 κανείσ δεν με 
πιρε τθλζφωνο, κανζνασ φφλακασ δεν με κάλεςε και ζτςι ζμεινα ςτο 
κρεβάτι. Με πιρε ο φπνοσ γφρω ςτθ 13:00 και μετά από περίπου μία 
ϊρα ξφπνθςα φοβιςμζνοσ, γιατί ζβλεπα ζναν ακόμα εφιάλτθ: 
ονειρεφτθκα ότι πνίγομαι κάπου ςε λίγο νερό, ίδρωςα πολφ και γφρω 
ςτισ 15:30 πιγα να κάνω ντουσ. Γφριςα ςτο κελί και γφρω ςτισ 16:30 με 
φϊναξε ο φφλακασ. Με κάλεςαν ςτο αναρρωτιριο, μου ζδωςαν μια 
κρζμα χεριϊν και ζνα χαρτί από το νοςοκομείο από τθν Ράτρα από τισ  
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24.07.2021. Δεν κατάλαβα τι ιταν, κα το δϊςω ςτον δικθγόρο ςτθν 
επόμενθ επίςκεψθ. 
 Γφρω ςτισ 17:30 αγόραςα λίγο νερό και βγικα λίγο ςτθν αυλι, 
ζμεινα μζχρι τισ 18:15 και επζςτρεψα ςτο δωμάτιο. Ρερίπου 10 λεπτά 
αργότερα ιρκε ο "Vasile" και βγικα μαηί του λίγο ςτο διάδρομο. Εκεί 
μιλιςαμε για τα ςχζδιά του να κάνει ζνα πεςτροφείο όταν βγει από τθ 
φυλακι και είπε ότι κζλει να επιςτρζψει ςτθ ΢ουμανία όπου διακζτει 
λίγθ  γθ και κζλει να εργαςτεί ςτον αγροτικό τομζα. 
 Είχε πάει 19:00 και οφτε ςιμερα παρζλαβα τα πλαςτικά δοχεία, 
για να μπορϊ να φάω ςαν άνκρωποσ. Είχα μερικά μακαρόνια και τυρί 
για δείπνο, ζβαλα μια μπουκιά του φαγθτοφ ςε μια χαρτοπετςζτα και 
ζφαγα περίπου το ζνα τζταρτο τθσ μερίδασ. 
 Γφρω ςτισ 20:00 πιγα να αγοράςω ςάντουιτσ από τθν καντίνα 
γιατί δεν είχα αρκετό φαγθτό. Ζφαγα το ςάντουιτσ και πιγα να 
ξαπλϊςω να δω λίγθ τθλεόραςθ. Γφρω ςτισ 21:00 οι ςυγκρατοφμενοι 
μου μου είπαν ότι πρόκειται να προβλθκεί ζνασ αγϊνασ "Uefa 
Supercup". Ραρακολοφκθςα τον αγϊνα και κατά τθ διάρκεια του 
αγϊνα άρχιςε ο εφιάλτθσ. Πλο μου το ςϊμα με φαγοφριηε. Εφάρμοςα 
τθν κρζμα από το γιατρό, αλλά φάνθκε να γίνομαι χειρότερα, τα 
περιςςότερα μζρθ του ςϊματοσ μου άρχιςαν να πριηονται. Είχα 
φαγοφρα  παντοφ, δεν ιξερα ποφ να πρωτοξυςτϊ, ξυνόμουν όλθ 
νφχτα. Στισ 02:00 πιγα ςτο μπάνιο, ζβαλα κρφο νερό πάνω μου, ςτισ 
04:00 επανζλαβα. Ξυπνοφςα όλθ τθ νφχτα, χρθςιμοποιϊντασ νερό και 
κρζμα, δεν ξζρω γιατί είχα τόςα πολλά πρθξίματα. Από αλλεργίεσ ι 
«βαμπίρ»;. Γφρω ςτισ 6:00 νομίηω ότι αποκοιμικθκα. 

Ημζρα 27θ : Ρζμπτθ, 12.08.2021 

 Στισ 08:00 ξφπνθςα και ζδειξα ςτουσ ςυγκρατοφμενοφσ μου τισ 
πλθγζσ, είπαν ότι μάλλον ιταν αλλεργία. Υπζμεινα για λίγο και κακϊσ 
γφρω ςτισ 08:30 ςυνζχιςα να ξφνομαι, πιγα ςτον φφλακα να του δείξω 
και με ζςτειλε ςτο ιατρείο λζγοντάσ μου ότι ο γιατρόσ ιταν εκτόσ 
υπθρεςίασ, αλλά κα με κουράρει ζνασ νοςοκόμοσ . Ριγα ςτο ιατρείο, 
ιταν ζνασ νοςοκόμοσ και ο ςυγκρατοφμενοσ μου ςτο κελί ο  Λάμπροσ, 
που δοφλευαν εκεί. Μου πρότειναν μια κρζμα, διαφορετικι από τθ 
χκεςινι. Αφοφ με ρϊτθςαν αν αυτι θ κρζμα δοφλευε, τουσ απάντθςα 
όχι, μου ζγραψαν "Fenistil gel" και ζνα χάπι που ονομάηεται 
"Zirtek". Γφρω ςτισ 09:30 επζςτρεψα ςτο κελί, ζβαλα τθν κρζμα και 
πιρα το χάπι. Τϊρα περιμζνω να ζρκει ο δικθγόροσ γιατί αυτό μου 
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είπαν ςτθν τελευταία επίςκεψθ. Γφρω ςτισ 10:30 ιρκε ο Ανδρζασ, ο 
Ρατρινόσ δικθγόροσ*…+του ζδωςα το ζγγραφο που ζλαβα από τον 
γιατρό τθσ φυλακισ ςχετικά με τθν επίςκεψι μου ςτο χειρουργό. 
 Μου είπε ότι ιμαςταν ςτθν τελικι ευκεία και ότι αυτόσ και θ Ηωι 
εργάηονταν ςτθν υπόκεςι μου. *…+ Μετά επζςτρεψα ςτο κελί. Ζπλυνα 
μερικά ροφχα, τα ζβαλα ςτισ εξωτερικζσ απλϊςτρεσ και επζςτρεψα ςτο 
κελί γφρω ςτισ 12:00. Ριγα να πάρω φαγθτό. 
 Ζφαγα λίγο κοτόπουλο και μπιηζλια. Γφρω ςτισ 12:30 
τθλεφϊνθςα ςτθν Ζλενα, είχε φτάςει ςτθν Ακινα για τθ ςυνάντθςθ με 
τθ Ηωι, τθ δικθγόρο από τθν Ακινα. Είπε ότι θ ςυνάντθςθ κα 
πραγματοποιθκεί ςτισ 15:00. 
 Γφρω ςτισ 13:00 με πιρε ο φπνοσ για περίπου μία ϊρα και γφρω 
ςτισ 14:00 βγικα ςτο διάδρομο για να μιλιςω με τον Vasile. Μου 
μίλθςε για τθ ηωι του ςτθν Ελλάδα, ιταν μια ενδιαφζρουςα 
ιςτορία. Γφρω ςτισ 15:00 πιγα ςτο κατάςτθμα και πιρα ζναν καφζ και 
μια πίτα και γφριςα πίςω ςτο κελί μου. Γφρω ςτισ 16:00 τθλεφϊνθςα 
ςτθν Ζλενα, ιμουν περίεργοσ για τα νζα από τουσ δικθγόρουσ. Μου 
είπε να μείνω ιςυχοσ ότι όλα όςα εξαρτϊνται από αυτιν ι τουσ 
δικθγόρουσ ιταν εντάξει. Οι δικθγόροι τθσ ζδωςαν επίςθσ ελπίδεσ και 
είναι για πρϊτθ φορά που ζχω μεγαλφτερθ αυτοπεποίκθςθ και οι 
ελπίδεσ μου αυξάνονται. Θ Ζλενα μου είπε ότι ζχει ακόμα κάποια 
ζγγραφα να δϊςει ςτουσ δικθγόρουσ και όταν όλα είναι ζτοιμα κα 
κατακζςουν τον φάκελο ςτο δικαςτιριο. 
 Φαίνεται ότι το αντιαλλεργικό χάπι και θ κρζμα είχαν επίδραςι 
επειδι δεν ξφνομαι άλλο, και τα πρθξίματα ζχουν αρχίςει να 
μειϊνονται. Είχα ζνα προβλθματικό βράδυ (δεν ιξερα ότι ιμουν 
αλλεργικόσ ςε τίποτα), αλλά ςιμερα είχα μια καλφτερθ μζρα. 
 Γφρω ςτισ 19:00 τθλεφϊνθςα ςτθν Ζλενα για να δω τι κάνει, ζπινε 
μια μπφρα με τον Άντι, τον φίλο που ιρκαν μαηί οδικϊσ. Ιταν 
κουραςμζνοι γιατί δεν κοιμικθκαν χκεσ το βράδυ. Θ Ζλενα μου είπε ότι 
ο φίλοσ μου, ο Catalin Chirila, ζγραψε μια επιςτολι για τον χαρακτιρα 
μου για να τθν χρθςιμοποιιςουν οι δικθγόροι ςτο δικαςτιριο. Ιμουν 
πολφ χαροφμενοσ γιατί ίςωσ να ζχει μεγάλθ βαρφτθτα κακϊσ είναι από 
ζναν πρϊθν αςτυνομικό πολφ γνωςτό που χαίρει εκτιμιςεωσ ςτθ 
΢ουμανία, τον οποίο γνωρίηω πολλά χρόνια (23-24 χρόνια). 
 Είναι 20:00 και ςτθν τθλεόραςθ ξεκινά ζνασ αγϊνασ μεταξφ του 
ΡΑΟΚ όπου ο ςυμπατριϊτθσ μου Lucescu είναι προπονθτισ και τθσ 
Bohemia (ιρλανδικι ομάδα). Τον παρακολοφκθςα μαηί με τουσ 
ςυγκρατοφμενουσ μου και μετά πιγα για φπνο. 
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Ημζρα 28θ : Ραραςκευι, 13.08.2021 

 Ξφπνθςα γφρω ςτισ 07:00, είχα μερικά κόκκινα ςπυριά από τθν 
αλλεργία ςτο ςϊμα μου, αλλά χκεσ το βράδυ κοιμικθκα 
καλφτερα. Ριρα ζνα χάπι για τθν αλλεργία, ζβαλα τθν κρζμα ςτα 
κόκκινα πρθξίματα ςτο ςϊμα και ελπίηω να πάψω να ξφνομαι 
πια. Ηιτθςα από τον Λάμπρο να μου φζρει και άλλα χάπια αλλεργίασ 
από το γιατρό γιατί μου ζχει μείνει μόνο ζνα. Θ νοςοκόμα είπε να 
παίρνω ζνα τθν θμζρα, αλλά φαίνεται ότι πρζπει να πάρω 2, δεν μπορϊ 
να καταλάβω ςε τι είμαι αλλεργικόσ. Ο Μάριο μου ζφτιαξε ζναν καφζ 
και γφρω ςτισ 08:20 πιγα ςτο μαγαηί με τον «Μπάνι» για να πιοφμε κι 
άλλο καφζ και κατόπιν κακίςαμε ςτο κελί και βλζπαμε τθλεόραςθ. 
 Ρερίμενα να πάει 09:30, τθλεφϊνθςα ςτθν Ζλενα, θ οποία είχε 
μόλισ ξυπνιςει. Μου είπε ότι κα φάει κάτι, κα πιει ζναν καφζ και ςτθ 
ςυνζχεια κα φφγει για ΢ουμανία. Ήταν τόςο κοντά μου και δεν 
μποροφςα να τθν δω ... τόςθ ανοθςία από κάποιον που δεν ενζκρινε 
τθν επίςκεψι τθσ. Ρραγματικά ρϊτθςα και μου είπαν ότι δεν ιταν 
ακόμθ δυνατό, το γιατί δεν το ξζρω αφοφ δεν μου το είπαν. 
 Γφρω ςτισ 10:20 ο φφλακασ με καλεί για να μου πει ότι μπορϊ να 
πάω ςτθ βιβλιοκικθ. Ριγα ςτθ βιβλιοκικθ, πιρα 2 βιβλία και τα ζβαλα 
ςτο κομοδίνο μου. Γφρω ςτισ 11:30 ο φφλακασ με κάλεςε ξανά για να 
παραλάβω τα πλαςτικά ςκεφθ που μου είχε φζρει ο δικθγόροσ πριν από 
λίγεσ μζρεσ, δεν ξζρω καν πότε, ζτςι κι αλλιϊσ ιμουν ευτυχιςμζνοσ γιατί 
τϊρα είχα κάπου να φάω. 
 Το ςϊμα μου ςυνεχίηει να φαγουρίηει, εμφανίςτθκαν νζα κόκκινα 
ςπυριά που μεγάλωναν και ζβαλα ξανά κρζμα. Γφρω ςτισ 12:00 πιγα να 
πάρω φαγθτό, ιταν μια ςοφπα και μερικζσ ελιζσ. Ζφαγα τθ ςοφπα που 
ιταν ςχετικά καλι και κάκιςα ςτο κρεβάτι, αποκοιμικθκα για μια 
ϊρα. Από τισ 14:30 ζωσ τισ 15:00 περίμενα ςτθν ουρά για να πάρω τα 
φροφτα που παριγγειλα πριν από λίγεσ μζρεσ. Γφρω ςτισ 16:00, ζνασ 
Ζλλθνασ που ερχόταν από το νοςοκομείο μεταφζρκθκε ςτο κελί, 
νοςθλεφτθκε για 21 θμζρεσ. 
 Φοβικθκα όταν τον είδα, είχε ζναν ςωλινα ςτο λαιμό του και 
ζναν άλλο ςτον πνεφμονα, και μζςα από αυτοφσ ανζπνεε. Δεν μπορϊ να 
καταλάβω γιατί τον ζφεραν εδϊ, ςε τζτοιεσ ςυνκικεσ. Υγιεινι δεν 
υπάρχει, αναπνζει μζςα από κάποιουσ ςωλινεσ και από ό, τι 
καταλαβαίνω ζχει μόνο ζνα μινα για να τελειϊςει τθν ποινι του ... 
Ρραγματικά τρομοκρατοφμαι. Ζμεινα ςτο διάδρομο περιςςότερθ ϊρα, 
ζκανα ζνα ντουσ και μετά ζπαιξα χαρτιά με μερικοφσ 
κρατοφμενουσ. Δεν ικελα να επιςτρζψω ςτο δωμάτιο για να δω τον 
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«παπποφ» με τουσ ςωλινεσ, είναι πραγματικά τρομακτικό να τον 
βλζπεισ ζτςι. 
 Γφρω ςτισ 20:00 πιρα ζνα ςάντουιτσ πριν κοιμθκϊ και πιγα για 
φπνο για να δω τθλεόραςθ. Εν τω μεταξφ, κάλεςα τον Τίκα για να δω 
πϊσ είναι, είπε ότι είχε γυρίςει από το χωράφι όπου εργάηεται 
αντικακιςτϊντασ με ςτισ καλλιζργειεσ με τα βατόμουρα και τα 
φουντοφκια μασ. Τθλεφϊνθςα και ςτθν «Ζλλα», ιταν ςτθ Βουλγαρία, 
επζςτρεφε ςτθ ΢ουμανία. 

Ημζρα 29θ : Σάββατο, 14.08.2021 

 Σθκϊκθκα από το κρεβάτι γφρω ςτισ 07:00, πάλι δεν κοιμικθκα,  
νιϊκω τςιμπιματα και όλο μου το ςϊμα με φαγουρίηει από τθν 
αλλεργία. Δεν ξζρω ακόμα ςε τι είμαι αλλεργικόσ, αλλά, ταυτόχρονα, 
δεν κζλω να πάω ξανά ςτο νοςοκομείο. Ζβαλα τθν κρζμα, πιρα κι 
άλλο χάπι ... θ κρζμα ζχει ςχεδόν τελειϊςει γιατί τθ χρθςιμοποίθςα 
κατά κόρον. Στισ 08:00 πιγα ςτο μπάνιο, ξζπλυνα τα ςεντόνια για μια 
ϊρα. Πταν ζβαλα τα χζρια μου ςτο νερό άρχιςαν να τςοφηουν και 
ςκζφτθκα ότι θ αλλεργία μπορεί να οφείλεται ςτο 
απορρυπαντικό. Γφρω ςτισ 09:00 ςτράγγιξα τα ςεντόνια και βγικα ςτθν 
αυλι για να τα ςτεγνϊςω (με βοικθςε ο Μάριο). Γφριςα ςτο κελί, ο 
γζροσ με τουσ ςωλινεσ είχε πφον πάνω του, τον βοικθςα να 
κακαριςτεί με μερικά βρεγμζνα μαντθλάκια γιατί δεν μποροφςε να 
κάνει ντουσ. Τον λυπάμαι. Γφρω ςτισ 10:00 ιπια ζναν καφζ και ζφαγα 
ζνα ςάντουιτσ που αγόραςα από τθν καντίνα και μετά είδα τθλεόραςθ, 
ακοφγοντασ ελλθνικι μουςικι ςτο «RTP». 
 Θ αλλεργία εξαπλϊνεται ςτο ςϊμα, ζχω κόκκινα ςπυράκια ςτα 
πόδια, ςτα χζρια και ακόμθ και ςτουσ γλουτοφσ. Γφρω ςτισ 12:00 ηιτθςα 
να πάω ςτο νοςοκομείο για αλλεργικό τεςτ, ο φφλακασ τθλεφϊνθςε και 
είπε να περιμζνω ςτο κελί μζχρι να με καλζςει. Γφρω ςτισ 12:30 με 
κάλεςαν και με ζςτειλαν ςτο ιατρείο, πιρα μαηί μου όλθ τθ 
ςυςκευαςία από τα χάπια και τισ κρζμεσ που είχα 
χρθςιμοποιιςει. Ζφταςα ςτο αναρρωτιριο και ιταν ζνασ νοςοκόμοσ. 
 Είδε αυτό που είχα χρθςιμοποιιςει μζχρι τϊρα, κοίταξε τον 
ιατρικό μου φάκελο, κοίταξε τουσ ερεκιςμοφσ ςτο δζρμα μου και είπε 
ότι δεν ιξερε τι να κάνει γιατί  δεν ιταν γιατρόσ. Σκζφτθκε για λίγο και 
μετά μου επανζλαβε ότι δεν ιταν γιατρόσ. Είπα "νοςοκομείο, τεςτ 
αλλεργίασ". Μετά από αυτό ζκανε μερικζσ κλιςεισ και κανείσ δεν 
απάντθςε. Στο τζλοσ, απάντθςε κάποιοσ γιατρόσ, από ό,τι 
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κατάλαβα. Αφοφ τελείωςε θ ςυνομιλία, ο νοςοκόμοσ είπε "ζνεςη 
θζλεισ;", εγϊ απάντθςα "δεν είμαι γιατρόσ, δεν ξζρω", και αυτόσ μου 
απάντθςε "γιατρόσ, τηλζφωνο, ζνεςη". Είπα "εντάξει" τι κα μποροφςα 
να πω, κα είχα δεχτεί τα πάντα για να απαλφνω τουσ πόνουσ μου. Ο 
νοςοκόμοσ μου ζδωςε "Ομεπραηόλθ" και μου ζκανε ζνεςθ, δεν 
κατάλαβα με ποια ουςία, αλλά κατάλαβα ότι είναι για αλλεργία. Μου 
ζδωςε άλλα 6 χάπια "Zirtek" για να τα πάρω μαηί μου και με ζςτειλε ςτο 
κελί. Γιατί δεν με πιγαν να κάνω τεςτ για αλλεργίεσ δεν ξζρω ... ίςωσ 
αυτι είναι θ διαδικαςία.  
 Είναι 13:00 κακϊσ γράφω αυτζσ τισ γραμμζσ.  
 Στθν ςυνζχεια ζμεινα ςτο κρεβάτι μζχρι τισ 15:00, οι ερεκιςμοί 
του δζρματοσ μου ςυνεχϊσ με φαγουρίηουν. Γφρω ςτισ 15:20 πιγα να 
κάνω μπάνιο, τότε ζνιωςα πιο ανακουφιςμζνοσ. Ο Λάμπροσ μου ζβαλε 
κρζμα ςτθν ερεκιςμζνθ περιοχι και κα δοφμε αν κα γίνει 
καλφτερα. Φαίνεται ότι ςε εκείνθ τθν περιοχι δεν ζχω τόςο άςχθμθ 
φαγοφρα, κα περιμζνω ακόμα μερικζσ ϊρεσ για να είμαι ςίγουροσ. 
 Ριρα ζνα ςάντουιτσ από το κυλικείο και μια Coca-Cola γφρω ςτισ 
5:30 το απόγευμα γιατί πεινοφςα και ζμεινα ςτο κελί. Μερικοί 
κρατοφμενοι είπαν ότι δεν ιταν καλό να εκτεκϊ ςτον ιλιο, μου φάνθκε 
λογικό και κάκιςα ςτο κελί βλζποντασ τθλεόραςθ, με τα παράκυρα και 
τισ πόρτεσ ανοιχτζσ για να πάρω λίγο αζρα. Γφρω ςτισ 18:00, ο "Solvi" 
ζφερε το φαγθτό, ιταν ανατολίτικθ ςαλάτα και λίγο τυρί. Νομίηω ότι κα 
φάω λίγο, ελπίηω θ αλλεργία να μθν είναι από το φαγθτό. 
 Οι ερεκιςμοί μου άρχιςαν να εξαφανίηονται από τα χζρια, νομίηω 
ότι δεν είναι από το φαγθτό. Ζμεινα ςτο δωμάτιο μόνοσ από τισ 18:30 
ζωσ τισ 20:00 όταν και οι ςυγκάτοικοι μου επζςτρεψαν ςτο κελί και 
παρακολουκιςαμε τθλεόραςθ μζχρι τισ 12:00. Στο μεταξφ ζπινα ζνα 
ποτιρι «μπράντι πορτοκάλι» που το είχα λάβει από άλλουσ 
κρατοφμενουσ, και το οποίο φτιάχτθκε εδϊ τοπικά για τθν αυριανι 
γιορτι τθσ «Ραναγίασ». Με θρζμθςε και κάποια ςτιγμι με πιρε ο 
φπνοσ. 
 
 
Ημζρα 30θ : Κυριακι, 15.08.2021 
 

 Ξφπνθςα γφρω ςτισ 07:00, πιγα ςτο μπάνιο, ςιμερα ιμουν ο 
πρϊτοσ που ξφπνθςα. Ζμεινα ςτο κρεβάτι μζχρι τισ 8:00 περίπου 
βλζποντασ τθλεόραςθ, μετά άνοιξε θ πόρτα του κελιοφ και πιγα να 
πάρω ζναν καφζ. Ιπια τον πρϊτο μου καφζ ςτο δωμάτιο και γφρω ςτισ 
08:50 πιγα να πάρω ζναν ακόμθ καφζ που ιπια ζξω ςτθν αυλι με τον 
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Vasile. Ζμεινα ζξω μζχρι τισ 10:00, ζκανε ηζςτθ, γφρω ςτισ 11:00 πιγα να 
πάρω κόκα κόλα και ξαναβγικα για 30 λεπτά. Τθλεφϊνθςα ςτθν Ζλλα, 
είχα μια μικρι κουβζντα μαηί τθσ, περίμενε να πάει ςτθ γιαγιά και είπα 
ότι κα τθσ τθλεφωνιςω αργότερα για να μιλιςω και με τθ γιαγιά. 
 Σιμερα τθλεφϊνθςα επίςθσ ςτον Άντι για να τον ευχαριςτιςω 
που ιρκε με τθν Ζλλα ςτθν Ακινα για τθ ςυνάντθςθ με τουσ 
δικθγόρουσ. Κάλεςα επίςθσ τον φίλο μου τον Σαμίρ για να δω πϊσ είναι, 
είπε ότι ιταν ςτθν Λταλία και ότι αυτόσ και θ οικογζνειά του ιταν καλά. 
 Ρεριμζνω να ζρκει το φαγθτό. Είμαι περίεργοσ αν κα μασ δϊςουν 
μπφρα και να δοφμε τι ζχουμε ςιμερα, μφριηε ωραία ςτθν αυλι, ςαν 
κρζασ. Στισ 12:00 μασ ζφεραν αρνί, τθγανθτζσ πατάτεσ και μπφρα με 
4,5% αλκοόλ. Οι ςυγκρατοφμενοι μου ζδωςαν όλεσ τισ μπφρεσ τουσ, 
ιπια 4 μπφρεσ. Ζφαγα και ηαλίςτθκα από αυτζσ τισ μπφρεσ, 
παρακολοφκθςα τουσ χοροφσ μερικϊν ςυγκρατουμζνων, ιταν μια 
μεγάλθ γιορτι και πάρτι ςε όλθ τθ φυλακι. Γφρω ςτθ 1:00, 
τθλεφϊνθςα ςτθν Ζλλα, μίλθςα μαηί τθσ, με τθ «μαμάι» (γιαγιά) και τθ 
«μαμά Κάρμεν». Βρίςκονταν ςτθν αυλι τθσ γιαγιάσ. 
 Τα ςθμάδια είχαν εξαφανιςτεί από το ςϊμα μου και πιγα για 
φπνο. Κοιμικθκα ςχεδόν όλθ μζρα, ζμεινα ςτο κρεβάτι, με πονοφςε το 
κεφάλι από τισ μπφρεσ. 
 
 

Ημζρα 31θ : Δευτζρα, 16.08.2021 

 Ξφπνθςα ςτισ 06:00, με ερεκιςμό ξανά ςτο δζρμα μου, όλο το 
ςϊμα μου είχε φαγοφρα. Μζχρι τισ 8:00 ζβαλα κρφο νερό ςτον εαυτό 
μου μερικζσ φορζσ και ςυνζχιςα να ξφνομαι. Είπα ςτον Λάμπρο πριν 
πάει ςτθ δουλειά να δει τον γιατρό (αν είχε αυτόσ επιςτρζψει). Γφρω 
ςτισ 8:30 πιγα ςτα ντουσ, ζκανα ζνα κρφο μπάνιο, μιπωσ και πάψει θ 
φαγοφρα αν και ακόμα περιμζνω να πάω ςτο γιατρό για test 
αλλεργίασ. Είναι 10:00 και παίρνω τθλζφωνο τον Νταν να δω τι κάνει. 
Ζπινε ζναν καφζ. Τθλεφϊνθςα επίςθσ ςτθν Ζλλα, μου είπε ότι είχε 
πάρει και άλλα ζγγραφα για μετάφραςθ για να τα φζρει ςτουσ 
δικθγόρουσ προκειμζνου να τα υποβάλουν ςτον φάκελο. Γφρω ςτισ 
10:30 ζβαλα ξανά νερό ςτο ερεκιςμζνο δζρμα μου, το δζρμα μου 
ςυνζχιηε να καίει. Γφρω ςτισ 10:40 πιγα να αγοράςω 2 κρουαςάν 
επειδι πεινοφςα. Ζφαγα ζνα και αγόραςα επίςθσ ςκζτο νερό και 
κάκιςα ςτο τραπζηι με τουσ ςυγκρατουμζνουσ μου. Στισ 11:00 ο 
φφλακασ με κάλεςε για να μου πει ότι δεν ζχουν το φάρμακο για τθν 
απολφμανςθ, αλλά ζχουν ζνα άλλο και ότι πρζπει να πλθρϊςω με 
χριματα, ότι δεν μποροφν να πάρουν χριματα από τον λογαριαςμό μου 



34 
 

για αυτό. Είπα ότι δεν είχα μάρκεσ γιατί ποτζ δεν ηιτθςαν τόςα πολλά 
(50 ευρϊ). Το εβδομαδιαίο όριο είναι 40 ευρϊ, δεν ξζρω πϊσ κα 
μποροφςα να ζχω 50 ευρϊ ςε χριματα για να φάω και να πιω νερό και 
να αγοράςω το αντίςτοιχο φάρμακο. Κάτι τζτοιο είναι παράλογο! 
 Ηιτθςα να πάω ςτον λογιςτι για να μου δϊςει χριματα από τον 
λογαριαςμό μου για να αγοράςω το διάλυμα απολφμανςθσ και τϊρα 
περιμζνω να δω αν κα με καλζςει να μου δϊςει χριματα για να 
απολυμάνω το κελί. Κάποια ςτιγμι ο φφλακασ με ρϊτθςε για τον 
αρικμό λογαριαςμοφ που είχα εδϊ για να πάρει από τα χριματά μου 
για το διάλυμα απολφμανςθσ. 
 Σιμερα ςκόπευα να αρχίςω απεργία πείνασ και να ςταματιςω 
να λαμβάνω τθν φαρμακευτικι μου αγωγι  επειδι δεν με πιγαν ςτον 
γιατρό για ζνα ςυνθκιςμζνο αλλεργικό τεςτ. Ριρα τθλζφωνο τθν Ζλλα 
και τθσ είπα να επικοινωνιςει με τουσ δικθγόρουσ για να κάνουν 
αίτθμα να με πάνε ςτο νοςοκομείο. Μετά από 20 λεπτά τθλεφϊνθςα 
ξανά για να δω τι είπαν και θ Ζλλα μου είπε ότι οι δικθγόροι κα 
υποβάλουν τθν αίτθςθ ςιμερα. Ελπίηω να πάω ςτο γιατρό γιατί θ 
αλλεργία εξαπλϊνεται ακόμα. 
 Στισ 12:00 ιρκε το φαγθτό αλλά δεν ζφαγα, δεν ζχω όρεξθ και 
επίςθσ φοβάμαι να φάω γιατί δεν γνωρίηω ακόμα ςε τι είμαι 
αλλεργικόσ. 
 Κοιτοφςα τϊρα τι κατζγραψα εδϊ και φαίνεται ότι τα 
προβλιματα με τισ ψείρεσ ξεκίνθςαν πριν από 2 εβδομάδεσ και θ 
αλλεργία λίγεσ μζρεσ αργότερα. Είναι ιδθ πολφσ καιρόσ. Γφρω ςτθ 
13:00 πιγα για φπνο, ζνιωςα ςωματικά και ψυχικά εξαντλθμζνοσ. Δεν 
αντζχω άλλο αυτζσ τισ ςυνκικεσ, οφτε τθ φυλακι, νιϊκω ςαν ςε 
κομμουνιςτικό ςτρατόπεδο. 
 Κοιμικθκα για μια ϊρα και γφρω ςτισ 14:00 βγικα ςτο διάδρομο, 
ζμεινα με τον Vasile. Από ςιμερα ο Vasile μετακόμιςε ςτο κελί 
μασ. Γφρω ςτισ 15:00 πιγα ςτο κυλικείο, πιρα τρείσ πίτεσ, δφο νερά και 
μία κόκα κόλα. Ζφαγα μια πίτα και κράτθςα δφο για αργότερα. Φςτερα 
πιγα να πάρω τα ψϊνια μου και γφριςα πίςω ςτο δωμάτιο. Είχα 
ερεκιςμό ςε όλο μου το ςϊμα. Στισ 16:30 πιγα να κάνω ντουσ, με 
ενόχλθςε ςτο δζρμα το ηεςτό νερό και χρθςιμοποίθςα κρφο νερό. Θ 
αίςκθςθ ιταν ςαν το κάψιμο, ςαν να ζβαηα κάτι καυτό ςτο δζρμα 
μου. Είναι 17:20 και γράφω αυτζσ τισ γραμμζσ, είμαι κυμωμζνοσ με τθν 
αδιαφορία με τθν οποία αντιμετωπίηομαι για τθν αλλεργία και είμαι 
προετοιμαςμζνοσ με ζγγραφο, ζτςι ϊςτε αφριο, αν δεν οδθγθκϊ ςτο 
νοςοκομείο, να αρχίςω απεργία πείνασ. Οι ςυγκρατοφμενοί μου μου 
είπαν ότι αν το κάνω αυτό, θ διεφκυνςθ κα ηθτιςει τθ μεταφορά μου ςε 
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άλλθ φυλακι. Δεν ξζρω αν ςυμβαίνει αυτό ι φοβοφνται ότι μπορεί να 
βρουν τον μπελά τουσ εξαιτίασ τθσ απόφαςισ μου, ζτςι κι αλλιϊσ κζλω 
να υποβάλω μινυςθ κατά τθσ φυλακισ, ϊςτε  να μθν υποςτοφν άλλοι 
αυτό που ζπακα εγϊ εδϊ. 
 Γφρω ςτισ 19:00 μίλθςα με τθν Ζλλα, μου είπε ότι μίλθςε με τον 
Ανδρζα και ότι κα ζρκει αφριο το πρωί για να με δει και ότι ετοίμαςε το 
αίτθμα για να μεταφερκϊ ςτο νοςοκομείο για το τεςτ αλλεργίασ. Είμαι 
πολφ κουραςμζνοσ, τρϊω λίγο και πάω για φπνο, μασ ζδωςαν 
ηυμαρικά με ρίγανθ και λίγο τριμμζνο τυρί από πάνω. Ζχω ακόμα τισ 
πίτεσ. Τρϊω τθ μία και κρατάω τθν άλλθ για αφριο το πρωί. Τρϊγοντασ 
παρατιρθςα ζνα πριξιμο ςτο δεξί μου πόδι, μζχρι τϊρα δεν είχα κάτι 
τζτοιο, ζτςι κι αλλιϊσ νομίηω ότι είναι από αλλεργίεσ. Γφρω ςτισ 20:00 
ξεκίνθςε μια ταινία και τθν είδα, το ςϊμα μου ζκαιγε ςυνεχϊσ, ζβαλα 
λίγο κρφο νερό ςτον κορμί μου και κοιμικθκα γφρω ςτισ 12:00. 
 
 

Ημζρα 32θ : Τρίτθ, 17.08.2021 

 Σιμερα ξφπνθςα ςτισ 06:30, ο φφλακασ χτφπθςε τθν πόρτα για να 
ξυπνιςει ο «παπποφσ με τα ςωλθνάκια» για να τον μεταφζρει ςε άλλο 
ςωφρονιςτικό κατάςτθμα με νοςοκομείο. Χαίρομαι για αυτόν γιατί δεν 
υπιρχαν ςυνκικεσ εδϊ για να κακίςει και να αναπνζει μζςα από 
κάποιουσ ςωλινεσ.  
 Σιμερα ζχει περάςει ζνασ μινασ από τότε που ςυνελιφκθν και 
ακόμα δεν ξζρω γιατί ... οφτε ερωτιςεισ, οφτε ανακρίςεισ, οφτε 
τίποτα.  
 Γφρω ςτισ 07:30 ο «Μάριο» μου ζφτιαξε ζναν καφζ, ζμεινα με τον 
«Vasile» και ιπιαμε τον καφζ μζχρι τισ 08:30 περίπου. Μετά πιγα ςτο 
κυλικείο και ιπια άλλο ζναν καφζ. Ρεριμζνω να δω αν και πότε κα πάω 
ςτο νοςοκομείο και περιμζνω να ζρκει ο δικθγόροσ και να δω αν ζχει 
κάποια είδθςθ για μζνα. Ιταν 10:00 και κανείσ δεν με ζχει καλζςει για 
να πάω ςτο νοςοκομείο ι να μου δϊςει κάποια κεραπεία για τθν 
αλλεργία που δεν περνά. Γφρω ςτισ 10:30 ιρκε ο δικθγόροσ, μου είπε 
ότι δεν υπάρχουν νζα από τουσ Αμερικανοφσ ι από άλλο αλλοφ και ότι 
εργάηονται για τον φάκελό μου για να κατακζςουν (αίτθμα 
αποφυλάκιςθσ) ςτο δικαςτιριο τθν επόμενθ εβδομάδα. Σκζφτομαι 
ςοβαρά να ξεκινιςω απεργία πείνασ ςφντομα γιατί φαίνεται ότι με 
αγνοοφν με κάκε τρόπο. 
 Γφρω ςτισ 12:00 ο «Vasile» πιγε και ζφερε φαγθτό για όλουσ ςτο 
δωμάτιο. Μασ ζδωςαν ρφηι, ςαλάτα και ρολάκια κιμά. Ζφαγα μόνο δφο 
με μουςτάρδα, δεν μποροφςα να φάω. Γφρω ςτισ 12:30 πιγα για φπνο, 
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ίςωσ κοιμθκϊ λίγο. Με πιρε ο φπνοσ γφρω ςτθ 1:00 για περίπου μία 
ϊρα όταν ξφπνθςα λόγω τθσ ηζςτθσ. Φαίνεται ότι δεν ζχω ακόμα 
δικαίωμα ςε ανεμιςτιρα, εδϊ οτιδιποτε διαρκεί πολφ ι παίρνει πολφ 
χρόνο να ςυμβεί. Ζκανα το αίτθμα για τον ανεμιςτιρα τθν περαςμζνθ 
εβδομάδα, δεν ζχω λάβει ακόμθ καμία απάντθςθ. Το βράδυ είναι 
καυτό, κατά τθ διάρκεια τθσ θμζρασ είναι ςαν να βρίςκεςαι ςε φοφρνο. 
Αρκεί ζνασ απλόσ ανεμιςτιρασ. Δεν ηιτθςα να αγοράςω κλιματιςμό, ι 
ποιοσ ξζρει τι, που κα μποροφςε να ζρκει πιο γριγορα και να το πάνε 
ςτθν αποκικθ όπωσ τθν τθλεόραςθ, τθν οδοντόβουρτςα και το ξυράφι. 
 Μερικζσ φορζσ καυμάηω τθν ανικανότθτα οριςμζνων 
ανκρϊπων εδϊ, ειδικά εκείνων που διευκφνουν αυτό το ςωφρονιςτικό 
κατάςτθμα. Δεν ξζρω πϊσ ζφταςαν ςε αυτζσ τισ κζςεισ, αλλά ςίγουρα 
όχι λόγω των ικανοτιτων τουσ. Γφρω ςτισ 16:00 τθλεφϊνθςα ςτθν Ζλλα, 
είχε πάει ςτο γιατρό και μου ζδωςε πολφ καλά νζα, δθλαδι ότι δεν 
χρειαηόταν άλλθ επζμβαςθ. 
 Θ ςκζψθ να χειρουργθκεί ξανά με τρόμαηε, αυτό είναι το μόνο 
που ςκεφτόμουν όλθ μζρα, αλλά τϊρα μπορϊ να πω ότι ζχω 
ανακουφιςτεί από αυτιν τθν άποψθ. 
 Μζχρι τισ 18:00 κάκιςα ςτο διάδρομο και ζβλεπα μερικοφσ 
ανκρϊπουσ να παίηουν μπιρίμπα, μετά ιρκε το φαγθτό. Μασ ζδωςαν 
τυρόπιτα. Δεν πεινοφςα και το ζδωςα ςτουσ ςυγκρατοφμενοφσ 
μου. Είχα ιδθ φάει μία από το κυλικείο, πιγα ςτο ντουσ και μετά πιγα 
ςτο κρεβάτι για να δω τθλεόραςθ. Είδα ειδιςεισ, παρακολοφκθςα το 
δράμα ςτο Αφγανιςτάν και τθν αδιαφορία του Μπάιντεν για 
αυτά. Μετά τισ ειδιςεισ ξεκίνθςε μια ςειρά και τθν παρακολοφκθςα 
μζχρι τισ 19:30 περίπου. Ιμουν ακόμα ςτο κρεβάτι και γφρω ςτισ 22:00 
παρακολοφκθςα τθν ταινία "Mad Max 4" και αποκοιμικθκα. 

Ημζρα 33θ : Τετάρτθ, 18.08.2021 

 Ξφπνθςα γφρω ςτισ 7:00. Ριγα ςτο μπάνιο να καπνίςω ζνα 
τςιγάρο για να μθν ενοχλιςω τουσ ςυγκρατοφμενουσ μου και ξαναπιγα 
για φπνο, όπου ζμεινα μζχρι τισ 08:00. Τότε ο «Μάριο» μου ζφτιαξε 
ζναν καφζ, οι άλλοι ξφπνθςαν και βλζπαμε τθλεόραςθ, 
ειδιςεισ. Ρερίμενα να δω αν κα με καλζςουν από το ιατρείο. Γφρω ςτισ 
09:30 με κάλεςε ο φφλακασ να μου δϊςει το ςκεφαςμα για τθν 
απολφμανςθ του δωματίου, υπζγραψα ζνα χαρτί για αυτό. Γφρω ςτισ 
10:00 με κάλεςαν ςτον γιατρό.  
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 Ριγα ςτο γραφείο του γιατροφ με τζςςερα «βαμπίρ» 
ςφραγιςμζνα ςε ζνα ποτιρι, περίμενα να μπω ςτο γραφείο, 10 λεπτά 
αργότερα με κάλεςαν μζςα.  
 Μπικα μζςα και ζβαλα το ποτιρι ςτο τραπζηι τθσ γιατροφ, τθσ 
είπα τι ιταν και πιδθξε από τθν καρζκλα τθσ, λζγοντάσ μου ότι δεν 
είναι αποδεκτό επειδι ιταν γιατρόσ. Απάντθςα ότι ακόμθ και για μζνα, 
ωσ αςκενι, δεν είναι αποδεκτό να πειραματίηονται με όλα τα πικανά 
φάρμακα και να ηω με "βαμπίρ".  
 Αν ςε αυτι δεν τθσ άρεςε να τα βλζπει ςφραγιςμζνα, εμζνα δεν 
μου αρζςει να με δαγκϊνουν.  
 Τθσ ζδειξα τισ πλθγζσ που μου προκάλεςαν και τθσ είπα ότι ίςωσ 
θ αλλεργικι αντίδραςθ προζρχεται από τα "βαμπίρ" και ότι κζλω να 
κάνω ζνα τεςτ αλλεργίασ. Μου είπε ότι δεν μπορεί να με πάει ςτο 
νοςοκομείο γιατί αυτό απαιτεί ραντεβοφ, αλλά μποροφν να φζρουν 
ζναν δερματολόγο για να ελζγξει τθν υγεία μου ςτο ςωφρονιςτικό 
κατάςτθμα. 
 ΢ϊτθςα γιατί χρειάςτθκε μια εβδομάδα για να ηθτθκεί θ γνϊμθ 
τθσ και μου είπε ότι ζλειψε ςε άδεια αυτι τθν περίοδο. Ρρόςκεςε ότι τα 
«βαμπίρ» δεν είναι δικι τθσ ευκφνθ.  
 Ζχει τθν ευκφνθ να ειδοποιιςει τισ αρμόδιεσ αρχζσ για τισ 
ςυνκικεσ ςτο ςωφρονιςτικό κατάςτθμα, δθλαδι το "Εκνικό Λνςτιτοφτο 
Δθμόςιασ Υγείασ", επειδι αυτά τα "βαμπίρ" μποροφν να μεταδϊςουν 
αςκζνειεσ από το ζνα άτομο ςτο άλλο. Φυςικά, δεν κα το ζπραττε αυτό 
ι τουλάχιςτον αυτι ιταν θ γνϊμθ μου.  
 Κάκιςα και ςκζφτθκα και προτίκεμαι να ηθτιςω από τουσ 
δικθγόρουσ να ειδοποιιςουν τισ αρμόδιεσ αρχζσ ςχετικά με τθν 
ςυμπεριφορά τθσ γιατροφ ςτο ςωφρονιςτικό κατάςτθμα και να 
καταγγείλουν ςτον ιατρικό ςφλλογο, το δθμόςιο ινςτιτοφτο υγείασ και 
τθν αρμόδια ειςαγγελία ϊςτε να αποφαςίςουν εάν θ περίπτωςι μου 
αντιμετωπίςτθκε ςωςτά και ςφμφωνα με το νόμο. Είμαι πρόκυμοσ να 
ηθτιςω οικονομικι βοικεια από τουσ φίλουσ μου για να προςλάβω 
ζναν άλλο ειδικό δικθγόρο για αυτιν τθν υπόκεςθ γιατί ίςωσ οι 
δικθγόροι που με εκπροςωποφν ςτο κζμα τθσ ςφλλθψισ μου να μθν 
ζχουν χρόνο για αυτζσ τισ νζεσ καταγγελίεσ που κζλω να υποβάλω. 
 Ζμεινα ςτο δωμάτιο και ςκεφτόμουν μόνο αυτό όλο το πρωί και 
γφρω ςτθ 13:00 πιγα για φπνο με τθν ελπίδα ότι κα με πάρει ο 
φπνοσ. Ρεριμζνω ςτισ 15:00 για να κακαρίςω το κελί, αλλά από όςο 
γνωρίηω θ απεντόμωςθ γίνεται από άτομα εξουςιοδοτθμζνα να 
χρθςιμοποιοφν επικίνδυνεσ ουςίεσ για τθν ανκρϊπινθ υγεία και αυτζσ 
οι ουςίεσ μποροφν να χρθςιμοποιθκοφν μόνο από εξειδικευμζνα 
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άτομα. Δεν ζχω παρακολουκιςει μακιματα και δεν ζχω εκπαιδευτεί 
ςτθ χριςθ τοξικϊν ι επικίνδυνων ουςιϊν, αλλά κα κάνω ό,τι μπορϊ για 
να χρθςιμοποιιςω ςωςτά αυτιν τθν ουςία, αλλά δεν μπορϊ να 
αναλάβω τθν ευκφνθ για τθν υγεία των ςυγκρατουμζνων μου. Στο 
παρελκόν ζχω δει ςτθν τθλεόραςθ πολλζσ περιπτϊςεισ λανκαςμζνθσ 
χριςθσ επικίνδυνων ουςιϊν που ακολουκοφνται από ςοβαρι 
δθλθτθρίαςθ ι ακόμα και κάνατο και δεν κα ικελα να αναλάβω 
τζτοιουσ κινδφνουσ. Κα ςκεφτϊ, κα μιλιςω με τουσ ςυγκρατουμζνουσ 
μου για να δοφμε ποια είναι θ καλφτερθ επιλογι για εμάσ. Το διάλυμα 
που ζλαβα ονομάηεται "Fendora Top" και ζχει 100 ml, οι οδθγίεσ 
χριςθσ είναι ςτα ελλθνικά,  γλϊςςα που δεν γνωρίηω, επίςθσ δεν 
γνωρίηω τθ δοςολογία ι αν πρζπει να αναμιχκεί με νερό ι όχι. Ο 
"Μάριο" τελικά διάβαςε το φυλλάδιο και χρθςιμοποίθςε το φάρμακο 
για να ραντίςει το δωμάτιο. Είπα ότι δεν παίρνω το ρίςκο να το 
χρθςιμοποιιςω γιατί μπορεί να είναι επικίνδυνο. Ζφυγα από το κελί 
ενϊ ψζκαςε και κάκιςα ςτο διάδρομο για 30 λεπτά. Ανοίξαμε τα 
παράκυρα και μετά άνοιξα τθν πόρτα για να αερίςω. 
 Μίλθςα ςτθν «Ζλλα» ςτο τθλζφωνο, είχε βρει ζναν δικθγόρο ςτθν 
Ακινα που ειδικεφεται ςε τζτοια κζματα. Μου ζδωςε το όνομα και τον 
αρικμό τθλεφϊνου του, το όνομά του είναι Χάρθσ Ρ. 
 Ρεριμζνω τον Αντρζα, τον δικθγόρο από τθν Ράτρα, να ζρκει και 
να ςυηθτιςω μαηί του, ενδεχομζνωσ να επικοινωνιςει μαηί του 
προκειμζνου να ςυνεργαςτεί για τθν υποβολι των καταγγελιϊν. Θ Ζλλα 
μου είπε ότι ο Ανδρζασ μπορεί να ζρκει ςιμερα το απόγευμα ι αφριο 
το πρωί να με επιςκεφτεί. 
 Ιταν 18:00 και ο «Μάριο» πιγε να πάρει φαγθτό. Είχαμε  
ψιλοκομμζνα λαχανικά, ζφαγα λίγο, είχα επίςθσ ζνα χάμπουργκερ που 
ζφαγα μετά και είδα τθλεόραςθ μζχρι τισ 19:00 περίπου. Στισ 19:15 
τθλεφϊνθςα ςτθν «Ζλλα» για να δω αν ζχει νζα και να τθσ πω ότι 
ακόμα δεν ζχω μιλιςει με τον Ανδρζα ςιμερα και ότι περιμζνω να 
ζρκει αφριο. Μετά από αυτό, πιγα για φπνο και περίμενα να ξεκινιςει 
ο ποδοςφαιρικόσ αγϊνασ, ςτισ 22:00. Ραρακολουκιςαμε μια ταινία 
(δεν ζχουμε παρακολουκιςει τον αγϊνα ποδοςφαίρου), είδα περίπου 
τθ μιςι και αποκοιμικθκα. 
 

Ημζρα 34θ : Ρζμπτθ, 19.08.2021 
 

 Ξφπνθςα γφρω ςτισ 07:30, και ξυνόμουν και πάλι 
παντοφ. Σκότωςα επίςθσ ζναν «βαμπίρ» που βριςκόταν ςτον τοίχο, 
φαίνεται ότι το δωμάτιο δεν είχε απολυμανκεί ςωςτά. Ιπια ζναν καφζ 
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και κάκιςα με το «Σόλβι» ςτο παράκυρο, κάπνιςα μερικά τςιγάρα και 
περίμενα να ξεκλειδϊςει θ πόρτα του κελιοφ. Ο «Σόλβι» ικελε να βγει 
να τρζξει. Ρεριμζνω να ζρκει ο Ανδρζασ για να αποφαςίςω να δω πϊσ 
κα ενεργιςω εναντίον του ςωφρονιςτικοφ καταςτιματοσ και του 
γιατροφ εδϊ.  
  Γφρω ςτισ 09:00 πιγα και ιπια ζναν καφζ και άκουγα μουςικι 
ςτθν τθλεόραςθ μζχρι τισ 10:00 περίπου. Συνζχιςα να ξφνομαι και να 
γράφω ςε ζνα χαρτί αυτά που ζπρεπε για να μθν ξεχάςω κάτι. Σκοπεφω 
να κάνω καταγγελίεσ ςε όλεσ τισ αρμόδιεσ αρχζσ γιατί αυτι θ 
μεταχείριςθ και αυτζσ οι ςυνκικεσ δεν είναι ανκρϊπινεσ. Οι υπόλοιποι 
κρατοφμενοι φοβοφνται και δεν ζχουν το κάρροσ να δράςουν γιατί κα 
απομονωκοφν, κα μετακινθκοφν ι κα ςτερθκοφν τα δικαιϊματά 
τουσ. Από τθ μία πλευρά, τουσ καταλαβαίνω, αλλά δεν μπορϊ να δεχτϊ 
μια τζτοια μεταχείριςθ ι εκδίκθςθ επειδι κάτι τζτοιο ςτθν ελευκερία 
δεν είναι παραδεκτό. Ωςτόςο, εδϊ είναι Ευρωπαϊκι Ζνωςθ, όχι το 
Αφγανιςτάν, για να βλζπεισ αίμα ςτουσ τοίχουσ ι να φοβάςαι να 
κακίςεισ ςτο κρεβάτι. Είναι 12:00, ο "Μάριο" πάει να φζρει το φαγθτό, 
είπε ότι κα φζρει για όλο το κελί. Ζχουμε μπουτάκια κοτόπουλου με 
ψθτζσ πατάτεσ και ςαλάτα.Το ςθμερινό φαγθτό φαίνεται καλό, κα το 
φάω κι εγϊ. Το φαγθτό ιταν πραγματικά νόςτιμο. 
 Αφοφ ζφαγα, μίλθςα με τθν "Ζλλα" και μου είπε ότι μίλθςε με τον 
Αντρζα και κα ζρκει να με επιςκεφτεί ςιμερα το απόγευμα, τον 
περιμζνω με ανυπομονθςία. 
 Μου λείπει να δω τθν «Ζλλα», είναι λεσ και ζχει περάςει ζνασ 
χρόνοσ από τθν τελευταία φορά που τθν είδα. Ακόμα δεν μπορϊ να 
καταλάβω γιατί δεν μπορεί να με επιςκεφτεί, τι είδουσ ςφςτθμα είναι 
εδϊ .. φαίνεται ότι είναι ειδικά καταςκευαςμζνο για να ςε τρομοκρατεί 
ψυχικά. 
 Ζμεινα ςτο κρεβάτι αφοφ ζφαγα και γφρω ςτισ 14:00 τθλεφϊνθςα 
ξανά ςτθν «Ζλλα», μου είπε ότι μίλθςε επίςθσ με τθν δικθγόρο από τθν 
Ακινα και ότι οι δικθγόροι κα κατακζςουν τα ζγγραφα για τθν 
αποφυλάκιςι μου τθν επόμενθ εβδομάδα. Στισ 15:00 ο Ανδρζασ ιρκε 
να με επιςκεφτεί, μου είπε ότι εργάηεται ςτθν ετοιμαςία του φακζλου 
και ελπίηει ότι το Σαββατοκφριακο κα τελειϊςει και κα ςυνεννοθκεί τθ 
Ηωι για να ορίςουν τθν θμερομθνία κατάκεςθσ τθσ αίτθςθσ.  
 Ανυπομονϊ να μάκω τθν θμερομθνία και ελπίηω να 
αποφυλακιςτϊ. 
 *…+ 
 Ζμεινα ςτο δωμάτιο με τουσ ςυγκρατοφμενουσ μου μζχρι τισ 
18:00, όταν πιγα να πάρω το βραδινό. Μασ ζδωςαν κάποιου είδουσ 
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πίτςα, δεν μποροφςα να φάω, είχε φρικτι γεφςθ. Είχα πάρει τυρόπιτα 
από το κυλικείο και τθν ζφαγα για βράδυ. Ζκανα ζνα ντουσ και 
περίμενα τουσ αγϊνεσ ςτα προκριματικά του Κυπζλλου Uefa, ζνα ςτισ 
21:00 και ζνα άλλο ςτισ 22:00. Ιρκε θ ϊρα του αγϊνα, και εγϊ 
ξυνόμουν ςυνζχεια από τα τςιμπιματα των «βαμπίρ». Ραρακολοφκθςα 
τουσ αγϊνεσ και ζμεινα ςτο κρεβάτι, δεν μποροφςα να κοιμθκϊ 
κακόλου και μζχρι περίπου τισ 03:00 κοιτοφςα τουσ τοίχουσ. Θ 
τθλεόραςθ ζκλειςε γφρω ςτισ 12:30. Γφρω ςτισ 02:30 ζβαλα λίγθ κρζμα 
ςτα τςιμπιματά μου γιατί ακόμα είχα φαγοφρα και κάποια ςτιγμι με 
πιρε ο φπνοσ. 
 
Ημζρα 35θ : Ραραςκευι, 20.08.2021 
 
 Ξφπνθςα γφρω ςτισ 07:30 όταν ιρκε ο φφλακασ να κάνει τθν 
πρωινι μζτρθςθ, πιγα ςτο μπάνιο, ιπια ζναν καφζ και πιγε 08:30.   

Ριγα και πιρα τθλζφωνο τον «Τίκα», 
τον γείτονα μου, για να δω ςε τι 
ςτάδιο βριςκόμαςτε με τισ 
καλλιζργειεσ των δζντρων και να δω 
τι κάνει, τι κάνουν τα ςκυλιά (μου 
λείπουν πραγματικά). Αφοφ μίλθςα 
με τον "Tica", πιγα να αγοράςω ζναν 
καφζ και επζςτρεψα ςτο δωμάτιο για 
να γράψω αυτζσ τισ γραμμζσ. 
 Τϊρα περιμζνω τον Ανδρζα με 
νζα για τθ κράτθςθ μου και τα 

προβλιματα με τον γιατρό και το ςωφρονιςτικό κατάςτθμα. Οι 
ςυγκρατοφμενοι επίςθσ ξφπνθςαν και διαμαρτυρικθκαν για τα 
"βαμπίρ" κακϊσ είχαν φαγοφρα όλθ τθ νφχτα.  
 Μάηεψα περίπου 6 ακόμθ «βαμπίρ» ςε ζνα ποτιρι, ικελα να τα 
πάω ςτον διευκυντι, αλλά οι ςυγκρατοφμενοι μου είπαν ότι δεν 
ικελαν να ζχουν προβλιματα και τα πζταξα ςτθν τουαλζτα.  
 Γφρω ςτισ 10:30 ιρκε ο Ανδρζασ και μου είπε τα ίδια πράγματα 
με χκεσ, ότι ζχει ςχεδόν όλα τα ζγγραφα ζτοιμα, λείπουν μερικά ακόμθ. 
Το πραγματικό νζο ιταν ότι ετοίμαηε τθν αίτθςθ για αποφυλάκιςθ και 
ότι είχε ακόμα λίγα να γράψει. Θ Ζλενα δεν ξζρει ακόμα πότε κα ζρκει, 
ο Ανδρζασ κα τθν ενθμερϊςει εκ των προτζρων.  
 Δεν ξζρω τι άλλο να πω και τι να πιςτζψω, ψυχικά είμαι «κάπωσ», 
εξαιτίασ τθσ όλθσ κατάςταςθσ ςτθν οποία βρίςκομαι, κρατοφμενοσ, 
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χωρίσ ιατρικό ενδιαφζρον για τα προβλιματά μου, χωρίσ τίποτα 
ςυγκεκριμζνο. *…+ 
  Ζμεινα ςτο δωμάτιο και τα ςκζφτθκα όλα αυτά μζχρι τισ 12:00, 
όταν ο «Μάριο» ζφερε φαγθτό για όλουσ ςτο κελί. Δεν ζφαγα, ζπεςα 
ςτο κρεβάτι και είχα κατάκλιψθ και ςκεφτόμουν, ο χρόνοσ περνάει 
πολφ ςκλθρά και μου λείπουν όλο και περιςςότερο οι αγαπθμζνοι μου. 
Αν για τον πρϊτο μινα τθσ ςφλλθψι μου, νόμιηα ότι ιταν δφςκολοσ, οι 
τελευταίεσ 2 θμζρεσ ιταν ακόμθ πιο δφςκολεσ και ιμουν ψυχικά 
εξαντλθμζνοσ.  
 Είμαι νευρικόσ, κλαίω και ελπίηω να μθν ζχω κατάκλιψθ. 
Ρροςπακϊ να μθν παίρνω αποφάςεισ που επθρεάηουν τθ ςωματικι 
μου υγεία, ςιμερα τελειϊνουν τα χάπια που ςυνταγογράφθςαν οι 
γιατροί ςτο νοςοκομείο, ζχω ακόμα ζνα χάπι από το κακζνα, ελπίηω ότι 
το ςωφρονιςτικό κατάςτθμα κα μου φζρει καινοφρια για να ςυνεχίςω 
τθ κεραπεία. Εάν δεν λάβω άλλα χάπια νομίηω ότι κα πρζπει να 
υποβάλω ςχετικό αίτθμα, δεν ξζρω ποια είναι θ διαδικαςία ι πόςοσ 
χρόνοσ κα πάρει για να τα λάβω εάν πρζπει να υποβάλω αίτθςθ, ελπίηω 
όχι εννζα θμζρεσ ξανά. 
 Κακϊσ ζγραφα αυτζσ τισ γραμμζσ, ιταν 13:30 και περίμενα να 
ξεκλειδϊςουν τθν πόρτα του κελιοφ για να βγω ςτο διάδρομο όπου 
είναι πιο δροςερά. Φαίνεται ότι όταν γράφω ο χρόνοσ κυλάει, αλλιϊσ 
φαίνεται να μζνει ακίνθτοσ. Γφρω ςτισ 14:00 τθλεφϊνθςα ςτθν «Ζλλα», 
θ οποία μου είπε ότι είχε μεταφράςει ςχεδόν όλα τα ζγγραφα και ότι 
είχε ςτείλει αντίγραφα ςτουσ δικθγόρουσ ϊςτε να τελειϊςουν τθν 
τεκμθρίωςθ τθσ υπόκεςισ μου. Μου είπε επίςθσ ότι ετοιμάηεται να 
ζρκει ςτθν Ελλάδα τθν επόμενθ εβδομάδα και ότι όλα είναι καλά ςτο 
ςπίτι, για να παραμείνω ιρεμοσ. Γφρω ςτισ 15:00 πιγα να παραλάβω 
αυτό που είχα παραγγείλει τθ Δευτζρα από τθν καντίνα και επζςτρεψα 
ςτο κελί. Μίλθςα με τουσ ςυγκρατοφμενουσ μου για τθν υπόκεςι μου, 
δεν είχα μιλιςει γι 'αυτό πριν, και ιταν επίςθσ ζκπλθκτοι που 
βριςκόμουν εδϊ, ςε αυτό το ςωφρονιςτικό κατάςτθμα, μεταξφ των 
αμετάκλθτα καταδικαςμζνων. Ζβλεπα τθλεόραςθ μζχρι τισ 18:00 όταν 
και πιγα να πάρω φαγθτό. Σιμερα μασ ζδωςαν βραςτζσ πατάτεσ και 
λίγθ ςαλάτα, ζφαγα λίγο και πιγα για φπνο. Ιταν 20:00, ζκανα ζνα 
ντουσ και γφριςα πίςω ςτο κελί μου για να δω τθλεόραςθ. 
Ραρακολοφκθςα τθν ταινία «Χελϊνεσ Ninja» και αποκοιμικθκα, 
ξυπνϊντασ μερικζσ φορζσ λόγω τθσ ηζςτθσ και του κνθςμοφ ςτο δζρμα. 
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Ημζρα 36θ : Σάββατο, 21.08.2021 
 
 Ξφπνθςα γφρω ςτισ 07:00, ιπια ζναν καφζ και περίμενα να 
ανοίξει θ πόρτα από το κελί. Γφρω ςτισ 08:15 βγικα για 30 λεπτά ςτθν 
αυλι και ιπια ακόμα ζναν καφζ. Μετά ιπια ζναν ακόμα καφζ και 
γφριςα πίςω ςτο κελί.  
 Γφρω ςτισ 10:00 τθλεφϊνθςα ςτθν Ζλλα για να δω πϊσ είναι και 
να τθ ρωτιςω αν πθγαίνει ςτα κτιματα. Μου είπε ότι κα πιγαινε εκεί 
τισ επόμενεσ μζρεσ για να τελειϊςει οριςμζνα πράγματα και κα 
τραβιξει φωτογραφίεσ για να δϊςει ςτουσ δικθγόρουσ, οπότε ίςωσ ζχω 
τθν ευκαιρία να δω ςε τι φάςθ βρίςκονται τα φυτά. Θ Ζλλα ιταν ακόμα 
ςτο ςπίτι, μου είπε ότι κα πάει ςτο βουνό γφρω ςτισ 15:00. 
 Ο χρόνοσ περνάει πολφ αργά, ανυπομονϊ για τθν επόμενθ 
εβδομάδα,  ελπίηοντασ να φφγω από αυτιν τθν κόλαςθ. Μζνω εδϊ 
καίτοι ακϊοσ, κανζνασ δεν με ανζκρινε, καμία αρχι δεν ενδιαφζρεται 
για τθ μοίρα μου. Ο γιατρόσ δεν μου ζδωςε ξανά τα φάρμακα για τθν 
καρδιά που μου είχε ςυνταγογραφιςει ο γιατρόσ ςτο νοςοκομείο τθσ 
Ράτρασ. Στο νοςοκομείο τθσ Ράτρασ είπαν ότι πρζπει να λαμβάνω αυτά 
τα χάπια ανελλιπϊσ εφ’ όρου ηωισ. Εδϊ μζςα θ κεραπεία μου 
φαίνεται να διακόπθκε ςκόπιμα ι από ανικανότθτα. Ελπίηω να μθν 
πάω ξανά ςτο νοςοκομείο, ελπίηω να μθν νιϊςω ξανά άρρωςτοσ. Χκεσ 
το βράδυ ζνιωςα μια ενόχλθςθ λόγω τθσ καρδιάσ και ελπίηω να μθν 
χειροτερζψει. Ιταν 11:30 και πιρα τα ςεντόνια, που άφθςα χκεσ ςε 
χλϊριο για να αφαιρζςω τουσ λεκζδεσ αίματοσ, για να ξεπλυκοφν. Κα 
τα βγάλω γφρω ςτισ 15:00 αφοφ ανοίξει ξανά θ πόρτα προσ τθν αυλι. 
Στισ 12:00 περιμζνω να πάω να πάρω φαγθτό, ζχει ηυμαρικά 
"μπολονζη" ι κάτι παρόμοιο για μεςθμεριανό γεφμα και ζνα ροδάκινο. 
Ζφαγα λίγο και κράτθςα το ροδάκινο για αργότερα. Στθ 13:00 πιγα ςτο 
κρεβάτι, ζγραψα αυτζσ τισ γραμμζσ και ςυνζχιςα να διαβάηω το βιβλίο 
"El paciente ingles" ( Ο Άγγλοσ Αςκενισ), βρίςκομαι ςτο δεφτερο 
κεφάλαιο. 
 Οι ςυγκρατοφμενοι μου με κοίταηαν και μιλοφςαν για αυτό το 
θμερολόγιο (μου το είπε ο «Vasile». Δεν κατάλαβαν γιατί γράφω κάκε 
μζρα και ιταν περίεργοι τι γράφω ςυνζχεια εδϊ. Διάβαςα λίγο ςτον 
«Vasile» για να μεταφράςει για τουσ άλλουσ. Ζπακαν πλάκα, λζγοντασ 
ότι ιταν χάςιμο χρόνου και ςπατάλθ ενζργειασ. «Φυςικά και είναι», 
είπα, αλλά για μζνα είναι ζνασ τρόποσ να κάνω τον χρόνο να περνάει 
και να κουράηομαι λίγο, γιατί, για μζνα, θ φυλακι δεν είναι εφκολθ 
οφτε ςωματικά οφτε ψυχικά. Γνωρίηω τθν ακωότθτα μου, για αυτοφσ 
μπορεί να είναι διαφορετικό, επειδι είναι καταδικαςμζνοι, ζχουν 



43 
 

διαπράξει και ζχουν παραδεχτεί τα εγκλιματα για τα οποία βρίςκονται 
εδϊ. Ο «Vasile» τουσ το είπε αυτό και άρχιςαν να δείχνουν να το 
καταλαβαίνουν ι το κατάλαβαν. Μου είπαν να είμαι δυνατόσ και 
ςίγουροσ ότι κα φφγω από εδϊ ςφντομα. Τουσ ευχαρίςτθςα για τα 
όμορφα λόγια και ςυνζχιςα να διαβάηω το βιβλίο. Ρεριμζνω να 
ανοίξει θ πόρτα για να βγοφμε ςτο διάδρομο με τον «Vasile» να 
μιλιςουμε για να κοιμθκοφν οι άλλοι ςτο δωμάτιο μετά το δείπνο. 
Βγικα ςτο διάδρομο, γφρω ςτισ 14:00 τθλεφϊνθςα ςτθν Ζλλα, είχε 
φτάςει ςτα βουνά. Ζκλαψα γιατί μου λείπουν πραγματικά τα ςκυλιά, τα 
φυτά, θ λίμνθ, οι φίλοι μου και κυρίωσ μου λείπει θ «Ζλλα». 
 Κάκιςα ςτο διάδρομο μζχρι τισ 16:00, πιγα ξζπλυνα και άπλωςα 
τα ςεντόνια ςτθν αυλι και μετά γφριςα πίςω ςτο κελί. Γφρω ςτισ 18:00 
πιγα να πάρω το φαγθτό (πράςινα φαςόλια), ζφαγα λίγο και περιμζνω 
μζχρι τισ 19:00 για να βγάλω τα ςεντόνια ζξω και να κοιμθκϊ γιατί 
ςιμερα νιϊκω τελείωσ εξαντλθμζνοσ. Γφρω ςτισ 19:30 ζβγαλα τα 
ςεντόνια ζξω και μετά πιγα για φπνο. Διάβαςα λίγο μζχρι τισ 20:30, ζνα 
κεφάλαιο του βιβλίου που είχα πάρει από τθ βιβλιοκικθ τθσ φυλακισ. 
Στισ 21:00 ξεκίνθςε μια ταινία ςτθν τθλεόραςθ και τθν παρακολοφκθςα 
μζχρι τισ 23:00 που αποκοιμικθκα. Με πιρε ο φπνοσ, αλλά ςτισ 3:00 
ξφπνθςα με φαγοφρα ξανά λόγω των «βαμπίρ». 
 
 
Ημζρα 37θ : Κυριακι, 22.08.2021 
 
 Ξφπνθςα γφρω ςτισ 07:20 (είχα κοιμθκεί γφρω ςτισ 05:00), 
ζφτιαξα ζναν καφζ, ςκότωςα περίπου 7-8 «βαμπίρ» και είδα ειδιςεισ 
ςτθν τθλεόραςθ μζχρι τισ 09:00 όταν και πιγα και πιρα κι άλλο καφζ 
από τθν καντίνα των φυλακϊν. Ρεριμζνω να πάει 10:00 για να 
τθλεφωνιςω ςτθν Ζλλα. 
 Μίλθςα με τον "Solvi" και με ςυμβοφλεψε να μθν μιλιςω με 
άλλουσ κρατοφμενουσ για τουσ λόγουσ τθσ ςφλλθψισ μου γιατί εδϊ για 
δφο χάπια κάποιοι κρατοφμενοι ςε μαχαιρϊνουν και κάποιοι 
κρατοφμενοι είναι ςε κζςθ να ηθτιςουν λφτρα για να μθν ςε βλάψουν ι 
ακόμα και να ςκοτϊςουν κάποιον κακϊσ δεν ζχουν κάτι να χάςουν 
αφοφ  είναι καταδικαςμζνοι ςε ιςόβια και πολλοί εδϊ μζςα είναι που 
παίρνουν τα χάπια που τουσ προςφζρει το ςωφρονιςτικό κατάςτθμα.  
 Με ζκανε να ςκεφτϊ και κάπωσ με επθρζαςε θ ςκζψθ αυτι. 
Σκζφτομαι ξανά τι κάνω εδϊ, μεταξφ εγκλθματιϊν, γιατί είμαι ο μόνοσ 
προφυλακιςμζνοσ εδϊ. Σκεφτόμουν και ζκλαιγα. Νομίηω ότι με το 
κλάμα ανακουφίηομαι λίγο, αλλά εξακολουκϊ να ζχω κατάκλιψθ και 
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φοβάμαι. Γφρω ςτισ 10:30 πιγα να ξυριςτϊ, το μοφςι μου είχε 
μεγαλϊςει αρκετά και το ζκοψα λίγο. Επίςθσ κόπθκα λίγο από το 
ξυράφι. Μζχρι ςιμερα ςτθ ηωι μου δεν ξυρίςτθκα ποτζ με λεπίδα, 
ξυριηόμουν πάντα με θλεκτρικι μθχανι, αλλά όπωσ νομίηω ζγραψα 
πριν, το ςωφρονιςτικό κατάςτθμα δεν μου ζδωςε τθν ξυριςτικι μθχανι, 
που θ Ζλενα είχε δϊςει ςτον Αντρζα να μου φζρει. Δεν κατάλαβα γιατί, 
αφοφ άλλοι εδϊ ζχουν θλεκτρικζσ κουρευτικζσ μθχανζσ και θλεκτρικζσ 
μθχανζσ ξυρίςματοσ και θλεκτρικζσ οδοντόβουρτςεσ.  
 Ιταν 11:30, πιγα να πάρω από τα κοινά ψυγεία το μπουκάλι 
νερό που είχα βάλει εκεί χκεσ και μια ςακοφλα μπιφτζκια που είχα 
παραγγείλει πριν από μια εβδομάδα. Μίλθςα ςτο κατάςτθμα με το 
άτομο που δουλεφει εκεί για να μαγειρεφει τα μπιφτζκια, είναι Τοφρκοσ 
και του ηιτθςα να τα φτιάξει. Είπε ότι κα με βοθκοφςε, αλλά ζπρεπε να 
περιμζνω να κλείςει το μαγαηί για να μθν βλζπουν οι άλλοι 
κρατοφμενοι γιατί δεν επιτρζπεται και κα ηθλεφουν, κάτι που ςίγουρα 
δεν κζλω να ςυμβεί και ίςωσ το καταλαβαίνω γιατί ζχουν πολλά χρόνια 
να περάςουν ςτθ φυλακι. 
  Ιταν 12:00, πιγα να πάρω το φαγθτό. Σιμερα ζχουμε λαχανικά 
και λίγθ ςαλάτα (περίεργοσ ςυνδυαςμόσ). Ζφαγα περίπου μιςι μερίδα 
κακϊσ πεινοφςα και μετά κάκιςα ςτο κρεβάτι. Διαβάηω λίγο 
περιςςότερο από το βιβλίο, περιμζνω να ζρκει ο φφλακασ και να κάνει 
τθν καταμζτρθςθ, προςπακϊ με κάποιο τρόπο να περάςει ο χρόνοσ, 
κουράηομαι, ίςωσ κοιμθκϊ λίγο. 
 Ρριν το γεφμα είχα μια μικρι κουβζντα με τθν «Ζλλα», πιγαινε 
ςτθ βάπτιςθ του γιου μιασ φίλθσ τθσ, ωσ «νονά». Νόμιηα ότι ιταν καλό 
για εκείνθ να πάει εκεί, ίςωσ να ξεχάςει τα προβλιματα. Λυπάμαι που 
δεν είμαι εκεί για να τθ ςυνοδεφςω, κα ιταν ωραίο να πιγαινα ςτθν 
εκκλθςία με φίλουσ και μετά να πιγαινα για να γιορτάςω τθν 
ορκόδοξθ βάπτιςθ. Μου είναι πολφ δφςκολο ςε τζτοιεσ ςτιγμζσ. 
 Μίλθςα με τθν «Ζλλα», είχε πάει ςτθν εκκλθςία για τθ βάφτιςθ 
και είπε ότι δεν κα πάει ςτο πάρτι γιατί δεν ζχει τθν απαραίτθτθ 
διάκεςθ και είχε πάει ςτθ γιαγιά. Ζςτειλα τισ ευχζσ μου ςτθ γιαγιά, 
ζςτειλα και ευχζσ ςτθ μθτζρα τθσ Ζλενασ, τθν Κάρμεν, και τθν 
αποχαιρζτθςα. Ζνιωςα κάπωσ ζνοχοσ που θ Ζλλα δεν πιγε ςτο πάρτι 
τθσ βάπτιςθσ. 
 Ρερίμενα μζχρι τισ 15:00 και πιγα να πιω άλλο ζναν καφζ, δεν 
αιςκάνομαι πολφ καλά, αυτό δείχνει ίςωσ ότι τα καρδιακά μου 
προβλιματα επανιλκαν με τθ διακοπι τθσ κεραπείασ, ελπίηω να 
αναρρϊςω. Ζχει αφόρθτθ ηζςτθ ςτο κελί και προςπάκθςα να κακίςω 
ςτο διάδρομο κάτω από τον ανεμιςτιρα, είναι λίγο πιο δροςερά εκεί, 
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αλλά υπάρχουν πάρα πολλά βλζμματα πάνω μου, χωρίσ κανείσ να λζει 
τίποτα, κοιτάηουν ζντονα και προχωροφν. Πταν ξζρω ότι μερικοί από 
αυτοφσ είναι εγκλθματίεσ, με πιάνει κάποιοσ πανικόσ. Τα ζχω ξαναδεί 
εδϊ, αλλά ζχω ακόμα μια περίεργθ αίςκθςθ. Ζμεινα ςτο κρεβάτι μζχρι 
τισ 17:00 περίπου, μετά ιρκε αυτόσ από τθν καντίνα να πάρει το ψωμί 
και τα μπιφτζκια, να τα μαγειρζψει και είπε ότι κα είναι ζτοιμα ςτισ 
19:30. Μετά είδα λίγθ τθλεόραςθ, ζνιωκα κουραςμζνοσ και κλιμμζνοσ. 
 Στισ 18:00 ο "Μάριο" ζφερε φαγθτό για όλουσ ςτο κελί, μασ 
ζδωςαν μερικά λουκάνικα τθγανθτά μζςα ςε κουρκοφτι από 
καλαμποκάλευρο, ζφαγα ζνα με μουςτάρδα, δεν μου άρεςε. 
 Μετά το δείπνο κοίταξα ζξω από το παράκυρο εκείνουσ ςτθν 
αυλι που ζπαιηαν ποδόςφαιρο. Κάποια ςτιγμι ζγινε φαςαρία εκεί. Δφο 
από αυτοφσ τςακϊκθκαν εξαιτίασ ενόσ φάουλ. Οι υπόλοιποι 
παρενζβθςαν μόνο όταν ο ζνασ από αυτοφσ ιταν ςτο ζδαφοσ και 
αιμορραγοφςε. Νομίηω ότι οι φρουροί δεν το είδαν. Ο τραυματίασ πιγε 
ςτα ντουσ και οι άλλοι ςυνζχιςαν το παιχνίδι ςαν να μθν είχε ςυμβεί 
τίποτα. Ιταν τυχερόσ που παρενζβθςαν οι άλλοι για να τουσ χωρίςουν 
γιατί δεν φαινόταν ότι κα τον αφινε να φφγει. 
 Γφρω ςτισ 20:00 αυτόσ από το κυλικείο μασ ζφερε τα μπιφτζκια, 
φάγαμε ζνα ο κακζνασ μασ και δϊςαμε τα άλλα 2 που είχαν απομείνει 
ςε δφο κρατοφμενουσ που δεν ζχουν οικογζνεια. Τα μπιφτζκια ιταν 
πολφ καλά, διαφορετικά από το φαγθτό που ζχουν εδϊ. Αφοφ ζφαγα, 
πιγα ςτο κρεβάτι και είδα τθν ταινία "Θ μάςκα του Ηόρο". Γφρω ςτισ 
23:00 θ τθλεόραςθ ζκλειςε και νομίηω ότι μία ϊρα αργότερα 
αποκοιμικθκα. 
 Γφρω ςτισ 03:00 ξφπνθςα ξανά με φαγοφρα και νομίηω ότι 
αποκοιμικθκα ξανά γφρω ςτισ 05:00. 
 
 
Ημζρα 38θ : Δευτζρα, 23.08.2021  
 
 Ξφπνθςα γφρω ςτισ 07:30, ο «Μάριο» μου ζφτιαξε ζναν καφζκαι 
ετοίμαςε πατάτεσ και ςουβλάκια για να τα ςτείλει να τα μαγειρζψουν 
ςτο κυλικείο του ςωφρονιςτικοφ καταςτιματοσ. Ιπια τον καφζ και τον 
βοικθςα λίγο, ενϊ οι άλλοι κοιμόντουςαν. Σιμερα νιϊκω χειρότερα, 
φαίνεται, είμαι κουραςμζνοσ, ηαλιςμζνοσ, κλιμμζνοσ και δεν ζχω 
όρεξθ να κάνω τίποτα. Είναι 9:00 και κα βάλω ροφχα για πλφςιμο για 
να περάςει θ ϊρα. Ζπλυνα τα ροφχα, τα κρζμαςα και γφριςα πίςω ςτο 
κελί. Ριγε 10:30. Οι δικθγόροι δεν ιρκαν, δεν ζχω ακόμα νζα για τθν 
θμερομθνία τθσ αίτθςθσ, κάλεςα τθν Ζλλα να επικοινωνιςει μαηί τουσ 
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και τθσ ηιτθςα να ζρκει αφριο ςτθν Ελλάδα για να δει τι ςυμβαίνει. 
Τϊρα περιμζνω μετά το δείπνο για να μάκω περιςςότερεσ λεπτομζρειεσ 
από αυτιν. Στισ 12:00 ιρκε το φαγθτό, πιγα να το πάρω, είχαμε 
φαςολάδα και γφρω ςτισ 12:30 ο «Μάριο» πιρε το δίςκο με τισ πατάτεσ 
και τα ςουβλάκια από τθν καντίνα. Ζφαγα 3 ςουβλάκια και μερικζσ 
πατάτεσ και κράτθςα τα φαςόλια για αργότερα. Τϊρα γράφω αυτζσ τισ 
γραμμζσ και περιμζνω να ζρκει ο φφλακασ να κάνει τθ μεςθμεριανι 
καταμζτρθςθ και ςκζφτομαι τα επόμενα νομικά βιματα που μπορϊ να 
κάνω για να ξεφφγω από αυτόν τον εφιάλτθ τθσ φυλακισ.  
 Μίλθςα με τθν «Ζλλα» γφρω ςτισ 3 το απόγευμα όταν άνοιξε θ 
πόρτα του κελιοφ και τθ ρϊτθςα αν γνϊριηε κάτι για τθν θμερομθνία 
τθσ αίτθςθσ και μου είπε ότι θ κυρία Ηωι δεν είχε απαντιςει ακόμα ςτο 
τθλζφωνο, τθσ είχε τθλεφωνιςει τρείσ φορζσ. Αφοφ ζκλειςα το 
τθλζφωνο, κάλεςα μερικοφσ φίλουσ για να ρωτιςω αν κα μποροφςαν 
να με υποςτθρίξουν οικονομικά για να προςλάβω ζναν άλλο 
δικθγόρο. Δεν με ικανοποίθςε ό,τι είχε κάνει ι δεν είχε κάνει θ 
δικθγόροσ από τθν Ακινα, ιμουν ανιςυχοσ και αναςτατωμζνοσ. Είπαν 
ότι κα με βοθκοφςαν και ότι κα επικοινωνιςουν με τον "Ανδρζα" που 
ζχει κάνει περιςςότερα από οποιονδιποτε δικθγόρο μζχρι τϊρα, 
ςκλθρι δουλειά, πραγματικι νομικι βοικεια και ενζργειεσ και ότι κα 
αναηθτιςουν και ζναν άλλο δικθγόρο. Τθλεφϊνθςα ξανά ςτθν «Ζλλα» 
για να τθν ενθμερϊςω και να τθσ ηθτιςω να φζρει τα πρωτότυπα 
ζγγραφα από τθ ΢ουμανία, ϊςτε να μποροφν να τα ζχουν οι 
δικθγόροι. Ιταν 17:30, πιγα να πάρω τα ροφχα από ζξω και τα ζβαλα 
ςτθν τςάντα μου. Στισ 18:00, ο "Μάριο" πιγε ξανά να πάρει φαγθτό για 
όλουσ ςτο κελί. Υπιρχαν μακαρόνια, αλλά δεν τα ζφαγα, πιγα και πιρα 
ζνα ςάντουιτσ από το κατάςτθμα και μια τυρόπιτα για να τθ φάω το 
πρωί και είδα ειδιςεισ.  
 Ανυπομονϊ για τθν αυριανι επίςκεψθ του 
«Ανδρζα». Αιςκάνομαι λίγο άρρωςτοσ από τθν ζλλειψθ φαρμάκων και 
φαίνεται ότι ο γιατρόσ του ςωφρονιςτικοφ καταςτιματοσ ςυνεχίηει να 
με αγνοεί, δεν με ςτζλνει για ιατρικό ζλεγχο και δεν μου δίνει τα 
φάρμακα. Ζβλεπα τθλεόραςθ μζχρι γφρω ςτισ 23:00, μετά με πιρε ο 
φπνοσ μζχρι περίπου τισ 02:00 - 03:00 και ξφπνθςα ξανά λόγω τθσ 
ζντονθσ φαγοφρασ. Ιταν πραγματικόσ εφιάλτθσ. Ξανακοιμικθκα, 
νομίηω, γφρω ςτισ 05:00.  
 
 
Ημζρα 39θ : Τρίτθ, 24.08.2021 
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  Ξφπνθςα γφρω ςτισ 07:30 όταν ιρκαν οι φφλακεσ να κάνουν τθν 
καταμζτρθςθ. Ιμουν κουραςμζνοσ, ακόμα πιο κουραςμζνοσ από χκεσ 
το βράδυ όταν πιγα για φπνο. Ο «Mario» είχε φτιάξει ζναν καφζ για 
μζνα, είδα τθλεόραςθ,  παρακολοφκθςαμε τισ ειδιςεισ ζωσ τισ 08:30, 
όταν πιγα ςτο κατάςτθμα για να πάρω λίγο κζικ για να φάω κάτι. Είχα 
πεινάςει και τϊρα περιμζνω να ζρκει ο «Ανδρζασ» με νζα ςχετικά με τθ 
ςτρατθγικι που κα υιοκετθκεί ςτθ ςυνζχεια.  
 Γφρω ςτισ 09:30 ιρκε ο «Ανδρζασ». Μου είπε ότι κα υπζβαλε τον 
φάκελο τθν Ρζμπτθ ι τθν Ραραςκευι. *…+ Μίλθςα με τθν «Ella», 
πιγαινε ςτο αεροδρόμιο για να ζρκει ςτθν Ελλάδα ϊςτε να φζρει όλα 
τα πρωτότυπα ζγγραφα για τον φάκελο που ζχει προετοιμαςτεί από 
τουσ δικθγόρουσ.  Μςωσ και θ ίδια να πρζπει να είναι εδϊ αν οι δικαςτζσ 
κζλουν να τθν ακοφςουν ι ςε περίπτωςθ που πρζπει να δϊςει 
κατάκεςθ που να δθλϊνει ότι κα ηιςει μαηί μου ςτθν Ράτρα μζχρι τθν 
απόφαςθ του δικαςτθρίου για τθν ζκδοςθ ι όχι ςτισ Θνωμζνεσ 
Ρολιτείεσ. Αφοφ τθσ μίλθςα και τθν αποχαιρζτθςα, πιγα ςτο κυλικείο, 
ιπια ζναν ακόμθ καφζ και επζςτρεψα ςτο κελί μου. Ιταν 11:20 όταν 
ζγραψα αυτζσ τισ γραμμζσ.  
 Ρεριμζνω να πάει 12:00 για να πάω για φαγθτό. Για μεςθμεριανό 
είχαμε κεφτεδάκια, ςαλάτα και ρφηι. Ζφαγα λίγθ ςαλάτα και είχα και 
λίγο κζικ από χκεσ. Οι κεφτζδεσ φαίνεται ςαν να είναι από μπαγιάτικο 
κρζασ και δεν μου αρζςαν και το ρφηι δεν φαίνεται πολφ βρϊςιμο, 
κανείσ ςτο κελί δεν ζφαγε οφτε το ρφηι οφτε τα κεφτεδάκια.  
 Ζμεινα ςτο κρεβάτι μζχρι τθν 13:00, όλα ζχουν ιδθ γίνει μια 
κακθμερινι ρουτίνα, πράγμα το οποίο είναι τραγικό, κατακλιπτικό και 
αδιανόθτο. Δεν κατανοϊ πϊσ κα μποροφςε ζνασ ζντιμοσ άνκρωποσ να 
περάςει τόςο πολφ χρόνο ςτθ φυλακι, μεταξφ όλων των ειδϊν των 
εγκλθματιϊν. Λθςτζσ, κλζφτεσ και εμπόρουσ ναρκωτικϊν. Είναι 
αδιανόθτο και δεν εφχομαι ςε κανζναν μια τζτοια εμπειρία, οφτε καν 
ςτουσ εχκροφσ μου, αν και δεν νομίηω ότι ζχω εχκροφσ ι τουλάχιςτον 
δεν γνωρίηω να ζχω κανζναν.  
 Σιμερα είναι θ μζρα που μπορείσ να παραγγείλεισ τςιγάρα, 
φροφτα, καφζ και άλλα μικροπράγματα. Κα παραγγείλω περιςςότερα 
πράγματα για όςουσ βρίςκονται ςτο δωμάτιο. Ο « Vasile » ζλεγε κάποια 
ςτιγμι ότι αυτό διευκόλυνε τθ διαμονι μου ςτθ φυλακι. Μςωσ επειδι οι 
άλλοι αγοράηουν μόνο ό, τι είναι απολφτωσ απαραίτθτο, όντασ εδϊ για 
χρόνια, επειδι οριςμζνοι από αυτοφσ μπορεί να ζχουν ξεχαςτεί από τθν 
οικογζνεια τουσ ι απλά δεν ζχουν τα χριματα για να τουσ ςτείλουν ςτθ 
φυλακι. Αιςκάνομαι λίγο άρρωςτοσ μετά τθ διακοπι τθσ κεραπείασ, 
είπα ςτον φφλακα ότι δεν ζχω πλζον χάπια και αναςικωςε τουσ 
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ϊμουσ λζγοντασ ότι δεν είναι γιατρόσ και ότι αν είναι ςοβαρό κα 
πρζπει να πάω ςτο γιατρό. Δεν είναι ςοβαρό, απλϊσ δεν αιςκάνομαι 
καλά. Φαίνεται ότι πρζπει να είναι ςοβαρό για να με δει ο γιατρόσ, 
ακόμθ και όταν ιταν ερεκιςμζνο το 20% του ςϊματόσ μου δεν 
κεωροφςαν ότι ιταν ςοβαρό, δεν είχαν κάνει οποιαδιποτε εξζταςθ. 
Υποκζτω ότι πρζπει να φτάςω ςτα όρια τθσ λιποκυμίασ πάλι για να 
κάνουν κάτι. Μίλθςα με τθν «Ζλλα» γφρω ςτισ 20:30, είχε φτάςει ςτθν 
Ακινα. Στθ ςυνζχεια πιγα ςτο κρεβάτι, είδα λίγο ταινία και 
αποκοιμικθκα.  
 
 
Ημζρα 40θ : Τετάρτθ, 25.08.2021  
 
 Ξφπνθςα ςτισ 07:30, ο «Μάριο» ετοίμαηε το κοτόπουλο να το 
πάει να το μαγειρζψουν και περιμζνω ςτισ 10:00 τθν «Ζλλα» να μου 
τθλεφωνιςει και να μάκω τι ϊρα κα δει τον «Ανδρζα». Είμαι περίεργοσ 
τι απόφαςθ ζχουν πάρει. Ιπια δφο καφζδεσ και είδα ζνα  μουςικό 
πρόγραμμα ςτθν τθλεόραςθ. Ρονάει πάλι το ςτικοσ μου, αλλά ελπίηω 
ο πόνοσ να φφγει χωρίσ να πάω ςτο γιατρό γιατί φοβάμαι να πάω ξανά 
ςτο νοςοκομείο και να μείνω δεμζνοσ ςτο κρεβάτι.  
 Ιταν 10:00 όταν μίλθςα με τθν «Ζλλα» και μου είπε ότι κα δει τθν 
δικθγόρο αργότερα και ςυμφωνιςαμε να τθσ τθλεφωνιςω ςτισ 12:00 
για να μου πει αν υπάρχει κάποιο νζο.   
 Ιπια λίγο καφζ και πιγα να απλϊςω ροφχα ςτθν αυλι. Ζκανε 
πολλι ηζςτθ ςτθν αυλι, ηαλίςτθκα κακϊσ άπλωνα, αλλά κάκιςα λίγο 
και ζπειτα ςυνζχιςα. Γφριςα ςτο κελί και κάκιςα ςτο κρεβάτι, διάβαςα 
λίγο και πιγε 12:00. 
  Ο "Μάριο" πιγε να πάρει τα 2 κοτόπουλα που είχε δϊςει για 
μαγείρεμα και κακίςαμε όλοι να φάμε. Πταν ςθκϊκθκα από το κρεβάτι 
ηαλίςτθκα ξανά. Είχα επίςθσ ζναν ςυνεχι πόνο ςτο ςτικοσ που πιγαινε 
προσ τθν πλάτθ.  
 Ζφαγα λίγο και ξαναπιγα για φπνο, ζγραψα αυτζσ τισ γραμμζσ 
και ξάπλωςα για να ξεκουραςτϊ, ίςωσ ςυνζλκω. Ο « Vasile» μου ζφερε 
ζνα χάπι για τθν καρδιά και το πιρα. Φςτερα από περίπου μία ϊρα 
γφρω ςτισ 14:30, ζνιωςα κάπωσ καλφτερα.  
 Δεν μπόρεςα να κοιμθκϊ, αλλά ξάπλωςα ςτο κρεβάτι με τα χζρια 
πάνω από το κεφάλι μου. Μπορϊ να πω ότι νιϊκω καλφτερα από χκεσ.  
Είχε πάει 17:00 και μζχρι τότε ιμουν ςτο κρεβάτι και ζβλεπα 
τθλεόραςθ. Ριγα να πάρω τα ροφχα μου από τθν αυλι. Υπιρχαν πολλοί 
κρατοφμενοι εκεί. Άλλοι ζκαναν ςπορ, άλλοι μιλοφςαν και άλλοι 
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ζπαιηαν ποδόςφαιρο. Κοίταξα εκείνουσ που ζπαιηαν ποδόςφαιρο για 
περίπου 10 λεπτά και όταν κατάλαβα ότι ιμουν μόνοσ πιγα ςτο 
δωμάτιο. Μου είναι δφςκολο να μθν μπορϊ να μιλιςω με τουσ γφρω 
μου και όχι επειδι είμαι ντροπαλόσ, αλλά επειδι δεν ξζρω 
ελλθνικά. Στα τουρκικά δεν μίλθςα τόςο πολφ γιατί τα τουρκικά δεν 
είναι ευπρόςδεκτα. Εδϊ, δεν ξζρει κανείσ ιςπανικά, ςτα ρουμανικά 
μιλάω μόνο με τον « Vasile» που τισ περιςςότερεσ φορζσ γυμνάηεται.  
 Ριρα τθλζφωνο τθν «Ella», μου είπε ότι χρειάηεται ακόμα ζνα 
ζγγραφο για τουσ δικθγόρουσ, αλλά κατάφερε να το εκδϊςει από το 
Διαδίκτυο. Γφριςα ςτο δωμάτιο όπου ςυνζχιςα να βλζπω 
τθλεόραςθ. Γφρω ςτισ 19:00 μίλθςα ξανά με τθν «Ζλλα», μόλισ είχε 
τελειϊςει το φαγθτό. Ζνασ φράχτθσ μασ χωρίηει, αλλά δεν μποροφμε να 
δοφμε ο ζνασ τον άλλον, είναι δφςκολο και απίςτευτο. Ιταν 20:00 και 
είδα ςτο teletext ότι ςτισ 22:00 ξεκινά ζνασ αγϊνασ, είδα μια ταινία, ζνα 
μζροσ αυτισ, και μετά άλλαξα κανάλι για να δω τον αγϊνα, αλλά με 
πιρε ο φπνοσ. Γφρω ςτισ 02:00 ξφπνθςα ξανά λόγω των «βαμπίρ» και 
κοιμικθκα ξανά γφρω ςτισ 05:00.  
 Ξφνομαι ςυνεχϊσ, ζχω μερικζσ νζεσ δαγκωματιζσ και ςυνεχίηουν 
να με φαγουρίηουν, αυτά τα πλάςματα είναι πλζον αφόρθτα. 
 
 
 
Ημζρα 41θ : Ρζμπτθ, 26.08.2021  
 
 Ξφπνθςα ςτισ 7:30 όταν ιρκε ο φφλακασ να κάνει τθν 
καταμζτρθςθ. Ο « Σόλβι » με ρϊτθςε αν κζλω καφζ, ζφτιαξε για τον 
εαυτό του και για μζνα, ενϊ οι άλλοι κοιμόντουςαν ακόμα. Άνοιξα τθν 
τθλεόραςθ ςε ζνα πρόγραμμα ειδιςεων και ιπια καφζ μαηί 
του. Κάπνιςα μερικά τςιγάρα δίπλα ςτο παράκυρο. Από τότε που είμαι 
εδϊ καπνίηω πολφ, αυτό ακριβϊσ κάνω: καπνίηω, πίνω καφζ και 
βλζπω τθλεόραςθ.  
 Είναι μια αφόρθτα ανκυγιεινι ρουτίνα.  
 Γφρω ςτισ 15:30 ζδωςα το πρϊτο μζροσ του θμερολογίου ςτον 
«Ανδρζα», ο οποίοσ ιρκε να με επιςκεφτεί ξανά και επζςτρεψα ςτο 
κελί. Γφρω ςτισ 18:00 δείπνθςα και επζςτρεψα. Ζμεινα ςτο κρεβάτι 
μζχρι τισ 21:00 επειδι αιςκανόμουν άρρωςτοσ και μετά άρχιςε ο 
αγϊνασ και με πιρε ο φπνοσ.  
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Ημζρα 42θ : Ραραςκευι, 27.08.2021  
  
 Ξφπνθςα γφρω ςτισ 06:00, ακόμα ξυνόμουν, βρικα δφο "βαμπίρ" 
ςτον τοίχο δίπλα ςτο κρεβάτι και τα πζταξα ςτθν τουαλζτα. Ζμεινα ςτο 
κρεβάτι μζχρι που ιρκε ο φφλακασ να κάνει τθν καταμζτρθςθ, μετά από 
τθν οποία ζφτιαξα ζναν καφζ.  
 Γφρω ςτισ 09:30 τθλεφϊνθςα ςτθν «Ζλλα», είχε ξυπνιςει και 
ετοιμαηόταν να πάει με τουσ δικθγόρουσ ςτθν Ειςαγγελία Ρατρϊν για τθ 
ςυνάντθςθ με τον Ειςαγγελζα, για τθν υπόκεςι μου.  
 Ζνιωκα άρρωςτοσ, ψυχικά εξαντλθμζνοσ, κουραςμζνοσ και 
κλιμμζνοσ, πολφ κλιμμζνοσ. Δεν ικελα να κάνω τίποτα και ζνιωκα 
καταρρακωμζνοσ.  
 Ζνασ ςυγκρατοφμενοσ, ο « Vasile », πιρε ζνα άλλο χάπι που 
λζγεται «Carder» από ζναν άλλο κρατοφμενο που λάμβανε τθν ίδια 
κεραπεία με εμζνα και πιρα το χάπι. Ανυπομονϊ να μάκω πϊσ πιγε θ 
ςυνάντθςθ μεταξφ των δικθγόρων και του Ειςαγγελζα, για να δω αν ζχω 
τθν ευκαιρία να ξεφφγω από αυτιν τθν κόλαςθ. 
  Γφρω ςτισ 16:00 μίλθςα ξανά με τθν «Ζλλα» θ οποία μου είπε ότι 
οι δικθγόροι είχαν ολοκλθρϊςει τθν υποβολι των απαραίτθτων 
εγγράφων και ότι κα με επιςκεφτοφν για να μου δϊςουν λεπτομζρειεσ. 
Ιμουν κυμωμζνοσ γιατί ο χρόνοσ που πζρνα εδϊ ςε αυτό το μολυςμζνο 
ςωφρονιςτικό κατάςτθμα μοιάηει με μια αιωνιότθτα.  
 Γφρω ςτισ 17:00, ζφταςαν οι δικθγόροι, λζγοντάσ μου ότι είχαν 
κατακζςει τον φάκελό μου και ότι ιταν πικανό να πραγματοποιθκεί 
ακροαματικι διαδικαςία και να εξεταςτοφν μερικοί μάρτυρεσ, πράγμα 
το οποίο κα επιβεβαιωκεί αργότερα. Ιμουν ςχετικά ικανοποιθμζνοσ με 
το ενδεχόμενο τθσ ακροαματικισ διαδικαςίασ, γιατί ζτςι κα μποροφςα 
να παρουςιάςω τθν υπόκεςι μου ςε δικαςτι, μιλϊντασ ο ίδιοσ και κα 
είχα τθν ευκαιρία να εμφανιςτϊ, να παρουςιάςω τθν δικι μου εκδοχι 
και άποψθ, δεδομζνου ότι μζχρι τϊρα κανείσ δεν με ζχει ρωτιςει 
τίποτα. Φαίνεται να είναι ζνα βιμα προσ τα εμπρόσ.  
 Είχα ςταματιςει να γράφω μετά το πρϊτο μζροσ του 
θμερολογίου γιατί μου τελείωςαν τα φφλλα, αλλά ςιμερα πιρα και 
άλλεσ κόλλεσ χαρτιοφ από τουσ δικθγόρουσ μου και ςυνεχίηω να 
γράφω.  
 *…+ Τελείωςα τθ ςυηιτθςθ μαηί τουσ και επζςτρεψα ςτο κελί. Ο 
"Μάριο" είχε φζρει βραδινό. Ζφαγα λίγο και βγικα για ζνα τζταρτο 
ςτθν αυλι του ςωφρονιςτικοφ καταςτιματοσ. Ιμουν λίγο καλφτερα 
ψυχολογικά, λίγο πιο αιςιόδοξοσ. Γφρω ςτισ 20:00 πιγα για φπνο, 
ζνιωκα εξαντλθμζνοσ και δεν ςθκϊκθκα μζχρι το πρωί. 
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Ημζρα 43θ : Σάββατο, 28.08.2021  
 
 Ξφπνθςα γφρω ςτισ 06:30 , ιπια ζναν καφζ και πιγα ςτο μπάνιο 
να καπνίςω ζνα τςιγάρο γιατί οι άλλοι ςυγκρατοφμενοι κοιμόντουςαν. 
Ιπια τον καφζ και ιταν ιδθ 08:30. Βγικα ςτθν αυλι για μιςι ϊρα και 
επζςτρεψα ςτο κελί.  
 Γφρω ςτισ 10:00 πιγα να τθλεφωνιςω ςτθν «Ζλλα». Ιταν ξφπνια 
και τθσ μίλθςα για τα επόμενα βιματα που κα γίνονταν τθν επόμενθ 
εβδομάδα αναφορικά με το πικανό δικαςτιριο για τθν αποφυλάκιςι 
μου. Γφρω ςτισ 11:00 πιγα να πάρω ζνα χάμπουργκερ γιατί είχα 
ακοφςει ότι ζχουμε μακαρόνια ςτο μεςθμεριανό γεφμα και δεν μου 
αρζςουν όπωσ τα φτιάχνουν εδϊ. Ριρα επίςθσ μια κόκα κόλα και τα 
τοποκζτθςα ςε παγοκικεσ. Δεν κζλω να ηει κανείσ κάτω από τζτοιεσ 
ςυνκικεσ, να μθν μπορεί να ζχει ψυγείο ςτο κελί, εν ζτει 2021 και να ηει 
όπωσ πριν από 100 χρόνια μζςα ςε αυτι τθ ηζςτθ.  
 Φαίνεται να γίνονται όλα επίτθδεσ, λεσ και δεν κζλουν να 
δθμιουργθκοφν ανεκτζσ ςυνκικεσ και δεν εννοϊ ότι το ςωφρονιςτικό 
κατάςτθμα πρζπει να προςφζρει ψυγεία, αλλά ότι πρζπει οι 
κρατοφμενοι να μποροφν να αγοράςουν ψυγεία ι οποιοδιποτε ίδρυμα 
να μπορεί να τα δωρίςει. Αλλά αυτό δεν επιτρζπεται από τον Κανονιςμό 
ι τθν Διεφκυνςθ, δεν είμαι ςίγουροσ ποιοσ το απαγορεφει.  
 Γφρω ςτθ 13:00 πιγα για φπνο και άρχιςα να γράφω αυτιν τθ 
ςελίδα, δεν μποροφςα να κοιμθκϊ ενϊ οι άλλοι ςυγκρατοφμενοι 
κοιμικθκαν μετά το φαγθτό. Ζχει πολλι ηζςτθ, δεν ζχω λάβει ακόμθ τον 
ανεμιςτιρα που ηιτθςα οφτε όμωσ μου απζρριψαν το ςχετικό 
αίτθμα. Είναι απαραίτθτοσ ζνασ ανεμιςτιρασ όταν ζχει τόςθ ηζςτθ μζςα 
ςτο κελί. Με πιρε ο φπνοσ για 30 λεπτά και ξφπνθςα κάκιδροσ από τθ 
ηζςτθ. Ριγα ςτο ντουσ ςτισ 15:30, ιπια ζναν καφζ και βγικα για δζκα 
λεπτά ςτθν αυλι. Είχε λίγο αζρα, αλλά ζκανε ηζςτθ και επζςτρεψα ςτο 
κελί.  
 Γφρω ςτισ 17:00 είχα μια ςυνομιλία με τθν «Ζλλα», είπε ότι 
κοιμικθκε λίγο και ότι ζβλεπε τθλεόραςθ. Ραρατιρθςα ότι είναι 
εξαντλθμζνθ και κουραςμζνθ, είχε πολλά να κάνει τισ τελευταίεσ 40 
θμζρεσ. Εκτόσ από το γεγονόσ ότι ιταν οφτωσ ι άλλωσ απαςχολθμζνθ, 
ετοίμαηε επίςθσ πολλά ζγγραφα για τθν υπόκεςι μου. Ραρζμεινα ςτο 
διάδρομο από τισ 17:30 ζωσ τισ 20:00 κοιτϊντασ αυτοφσ που ζπαιηαν 
χαρτιά και τάβλι. Ζκανα περίπου 100 γφρουσ ςτο διάδρομο, 
ςκεπτόμενοσ και όντασ κλιμμζνοσ.  Σκεφτόμουν ςυνζχεια τι να κάνω για 
να φφγω από εδϊ μζςα. Ζχει ιδθ αρχίςει να γίνεται αφόρθτο. 
Σκζφτθκα πωσ αν κινθκϊ λιγάκι μπορεί να με βοθκιςει, αλλά όταν 
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επζςτρεψα ςτο δωμάτιο με ζπιαςε ξανά πόνοσ ςτο ςτικοσ. Δεν ζνιωκα 
κακόλου καλά. Ριγα ςτο κρεβάτι και ςτθν τουαλζτα.  
 
 
Ημζρα 44θ : Κυριακι, 29.08.2021 
 
  Ξφπνθςα γφρω ςτισ 07:30 όταν ιρκε ο φφλακασ να κάνει τθν 
πρωινι καταμζτρθςθ, ο «Μάριο» μου είχε ιδθ φτιάξει ζναν 
καφζ. Ραρακολουκιςαμε τισ ειδιςεισ ωσ ςυνικωσ. Γφρω ςτισ 09:00 
ιπιαμε ακόμα  ζναν καφζ, ζφαγα ζνα ςάντουιτσ και παρζμεινα ςτο 
δωμάτιο όπου βρίςκεται θ τθλεόραςθ μζχρι τισ 10:30 περίπου όταν 
βγικα να τθλεφωνιςω ςτθν «Ζλλα». Ριγαινε ςτθ «γιαγιά», όπωσ κάκε 
Κυριακι, μαηί με τθν Κάρμεν, τθ μθτζρα τθσ. Αν θ πόρτα του κελιοφ 
είναι ανοιχτι γφρω ςτισ 12:30, κα τθν ξανάπάρω τθλζφωνο για να 
μιλιςω λίγο ςτθ γιαγιά, για να τθσ ευχθκϊ να είναι υγιισ.  
 Χκεσ το βράδυ μερικά "βαμπίρ" μου προκαλοφςαν πάλι ςυνεχϊσ 
φαγοφρα, με δάγκωναν περιςςότερο από το ςυνθκιςμζνο. Ψζκαςα 
μερικζσ φορζσ με το προϊόν που αγόραςα, αλλά ιταν 
αναποτελεςματικό.  
 Μίλθςα με τθν «Ζλλα» και τθ γιαγιά γφρω ςτισ 12:30, αφοφ 
ζφαγα. Τϊρα είμαι πιο κλιμμζνοσ από πριν, μου λείπει θ οικογζνειά 
μου, μου λείπει να αγκαλιάηω τθν «Ζλλα», μου λείπουν πολλά, ακόμα 
δεν μπορϊ να ςυνθκίςω ςτθν ιδζα ότι είμαι ςτθ φυλακι για το τίποτα, 
όντασ ακϊοσ, αυτι θ ςκζψθ μοφ αςπρίηει τα μαλλιά.  
 Διατιρθςα τθν ελπίδα μου για μεγάλο διάςτθμα και ελπίηω 
ακόμα να φφγω από εδϊ το ςυντομότερο δυνατό, αλλά όλα δείχνουν να 
ςυνεχίηονται επ 'αόριςτον. Κάκε μζρα είναι θ ίδια, είτε είναι Δευτζρα 
είτε Κυριακι, το μόνο που αλλάηει είναι το φαγθτό, τα υπόλοιπα 
παραμζνουν μια επαναλαμβανόμενθ κόλαςθ.  
 Γφρω ςτθ 13:00 πιγα για φπνο επειδι ζνιωκα πολφ κουραςμζνοσ 
ψυχικά, δεν μπορϊ να ςκεφτϊ λογικά, δεν μπορϊ να ςυγκεντρϊςω τθν 
ςκζψθ μου πλζον και δεν ςυνειδθτοποιϊ τι μζρα είναι, μζχρι να δω τι 
μζρα ιταν χκεσ, κοιτάηοντασ ςε αυτό εδϊ το θμερολόγιο. Ξζρω ότι αυτό 
το θμερολόγιο είναι οδυνθρό να διαβαςτεί από τθν οικογζνειά μου, 
ιδιαίτερα από τθν «Ella», ελπίηω να είναι δυνατι, είναι ςίγουρα πιο 
δυνατι από μζνα,  πάντα ιταν ζτςι. Είμαι πολφ ανυπόμονοσ αυτζσ τισ 
μζρεσ, πολφ ςτρεςαριςμζνοσ, ίςωσ επαναλαμβάνομαι, αλλά θ πιο 
δφςκολθ ςτιγμι είναι όταν ξζρεισ ότι ίςωσ ζχεισ μια μικρι ευκαιρία να 
ξεφφγεισ από τθν κόλαςθ, αλλά δεν ξζρω πότε κα ςυμβεί αυτό. 
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 Ανυπομονϊ για τθν θμερομθνία τθσ δίκθσ ςε περίπτωςθ που 
αποφαςιςτεί να γίνει δίκθ, ελπίηω να είναι δθμόςια, ϊςτε οι παρόντεσ 
να ακοφςουν τα λόγια μου.  
 Είναι 17:30 και κάλεςα ζναν παιδικό φίλο, τον " Adi ". Είχα μια 
κουβζντα μαηί του για περίπου 15 λεπτά και προσ ςτιγμιν μου άλλαξε θ 
διάκεςθ. Δεν κράτθςε πολφ γιατί ιρκε θ ϊρα του γεφματοσ και 
επζςτρεψα ςτθν αρχικι μου διάκεςθ, όπωσ γίνεται επαναφορά ενόσ 
τθλεφϊνου ςτισ εργοςταςιακζσ ρυκμίςεισ. Ρεριμζνω να ζρκει το βράδυ 
για να πάω για φπνο, ελπίηω αυτι θ μζρα να περάςει πιο γριγορα, 
αφριο ίςωσ να είναι διαφορετικά.  
 Αν ςτο πρϊτο μζροσ αυτοφ εδϊ του θμερολογίου φαινόμουν πιο 
αιςιόδοξοσ και ςίγουροσ, τϊρα κάκε μζρα που περνάει και παραμζνω 
κρατοφμενοσ γίνομαι πιο απαιςιόδοξοσ και μου είναι πολφ δφςκολο να 
ςκεφτϊ κετικά. 
 Θ ϊρα είναι 19:00. Εδϊ ςτο κελί υπιρξε μια μικρι διαμάχθ 
μεταξφ των ςυγκρατουμζνων. Δίχωσ βία, όλα λεκτικά, αλλά μετά από 
κάποια αντιπαράκεςθ, όλα θρζμθςαν, ςυνθκιςμζνα φαινόμενα ςτθ 
φυλακι, ζτςι πζραςε άλλθ μια ϊρα.  
 Γφρω ςτισ 20:00 ξεκίνθςε μια ταινία ςτθν τθλεόραςθ, δεν 
μποροφςα να εςτιάςω ςε αυτιν, ςκεφτόμουν ςτο κρεβάτι, με πιρε ο 
φπνοσ πολφ αργά, ιταν 23:30 και δεν κοιμόμουν, είχα επίςθσ μερικά 
"βαμπίρ" που με δάγκωναν, ζτςι φαίνεται να είναι κάκε βράδυ, ό, τι κι 
αν κάνω, ζγινα τροφι για ζντομα. 
 
 
 
Ημζρα 45θ : Δευτζρα, 30.08.2021 
 
 Ξφπνθςα γφρω ςτισ 6:00 και κάκιςα ςκεπτικόσ ςτο κρεβάτι. Ο 
«Μάριο» ετοίμαηε ιδθ το φαγθτό για να το πάει να μαγειρευτεί. 
Σιμερα το φαγθτό τθσ φυλακισ δεν είναι καλό, ζτςι είναι τισ Δευτζρεσ, 
γι’ αυτό αποφαςίςαμε να μαγειρζψουμε κάτι μόνοι μασ.  
 Γφρω ςτισ 08:30 πιγα να πάρω ζναν καφζ από το κυλίκειο και 
επζςτρεψα ςτο κελί. Δεν είμαι τόςο κατακλιπτικόσ ςιμερα αλλά είμαι 
εξαντλθμζνοσ τόςο ςωματικά όςο και ψυχικά, δεν μπορϊ να 
ξεκουραςτϊ και θ αναμονι με επθρεάηει ψυχικά. Στο κυλικείο μίλθςα 
με ζναν Λταλό που, αν το πιςτεφετε, μίλθςε ρουμανικά και με ρϊτθςε "τι 
κάνεισ εδώ, πρζπει να είςαι ςε άλλη φυλακή, όχι εδώ μεταξφ 
κρατουμζνων που ζχουν καταδικαςτεί με τελεςίδικεσ αποφάςεισ". Αυτό 
αφοφ του είπα το λόγο που βρίςκομαι εδϊ.  
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 Υπό κανονικζσ ςυνκικεσ αυτό κα ζπρεπε να ςυμβαίνει, δεν κα 
ζπρεπε να είμαι ανάμεςα ςε επικίνδυνουσ εγκλθματίεσ, αλλά ακόμα 
δεν μπορϊ να καταλάβω πϊσ είναι δυνατόν να είμαι το μόνο άτομο ςε 
αυτιν τθ φυλακι που δεν ζχει περάςει από δίκθ.  
 Είναι 10:00, μίλθςα με τθν «Ζλλα» και περιμζνει να λάβει νζα από 
τουσ δικθγόρουσ ςχετικά με τθν θμερομθνία τθσ δίκθσ ι τθσ 
ακροαματικισ διαδικαςίασ, γιατί δεν κατάλαβα ποια ακριβϊσ κα είναι θ 
διαδικαςία. Χάρθκα που μου είπε ότι ξεκουράςτθκε λίγο.  
 Είναι 12:00, πιγα να φάω. Σιμερα μασ ζδωςαν φαςολάδα, ζφαγα 
λίγο από αυτό και περίμενα να φζρει ο "Μάριο" το αρνί που είχα πάει 
το πρωί για να ψθκεί. Γφρω ςτισ 12:30 ζφαγα λίγο αρνί μαηί με τουσ 
άλλουσ και γφρω ςτθ 13:30 μπικα ςτο μπάνιο με τον "Vasile" για να 
μιλιςουμε γιατί οι άλλοι κοιμόντουςαν και δεν κζλαμε να τουσ 
ενοχλιςουμε. Ζμεινα μαηί του ςτο μπάνιο μζχρι τισ 15:00 όταν άνοιξε θ 
πόρτα του κελιοφ και μετά βγικα ςτθν αυλι για μιςι ϊρα για να πιω 
ζναν καφζ. Στισ 15:00 υπάρχουν πολφ λίγοι άνκρωποι ςτθν αυλι, 
επειδι κάνει πολφ ηζςτθ, οπότε δεν χρειάηεται να ανθςυχϊ μιπωσ ζχω 
τόςα πολλά μάτια ςτραμμζνα πάνω μου. Γφριςα ςτο κελί μου και 
κάκιςα μπροςτά ςτθν τθλεόραςθ μζχρι τισ 18:00 περίπου όταν και 
άκουςα φαςαρία ςτον διάδρομο. Μερικοί κρατοφμενοι μάλωναν για 
ζνα παιχνίδι τάβλι. Τουσ προςπζραςα και πιγα για βραδινό. Το βραδινό 
ιταν ηυμαρικά με λίγο τριμμζνο τυρί από πάνω. Δεν τα ζφαγα και αντ’ 
αυτοφ αγόραςα ζνα ςάντουιτσ από το κυλικζιο. Γφριςα ςτο κελί και 
ζκατςα ξανά μπροςτά ςτθν τθλεόραςθ. Θ ϊρα ιταν  20:00 όταν 
τθλεφϊνθςα ςτθν «Ζλλα». Μου είπε ότι μόλισ τελείωςε το βάψιμο των 
μαλλιϊν τθσ, ιμουν πολφ περίεργοσ να τθν δω. Και πάλι θ ζλλειψθ τθσ 
με καταρράκωνε. Νιϊκω ότι μου λείπει κάκε μζρα, μου λείπει να τθν 
βλζπω, να τθν αγκαλιάηω. Γφριςα ςτο κελί και ζμεινα μζχρι τισ 23:30, 
νομίηω, όταν αποκοιμικθκα, πάλι ανάμεςα ςτα «βαμπίρ» που με 
δάγκωναν. 
 
 
Ημζρα 46θ : Τρίτθ, 31.08.2021 
 
 Ξφπνθςα ςτισ 07:20 όταν ιρκε ο φφλακασ. Ιπια ζναν καφζ και 
ξυνόμουν ξανά εξαιτίασ των «βαμπίρ» που μου ρουφοφςαν το άιμα όλθ 
τθ νφχτα. Ζμεινα μπροςτά ςτθν τθλεόραςθ μζχρι τισ 08:20 και πιγα ςτο 
κυλικείο για να πάρω άλλο ζναν καφζ. Ακόμθ περιμζνω νζα από τουσ 
δικθγόρουσ ςχετικά με τθν θμερομθνία τθσ δίκθσ. Ελπίηω να το μάκω 
ςιμερα γιατί όλθ αυτι θ αναμονι με ςκοτϊνει. Κάκε μζρα περιμζνω 
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να καταφζρω να αποδείξω τθν ακωότθτά μου και να μπορζςω να 
αποδείξω το λάκοσ που ζκαναν οι αρχζσ που με ςυνζλαβαν.  
 Είναι 10:00, πιρα ζναν καφζ από το κυλικείο. Εκεί ζπιαςα 
κουβζντα με ζναν Τοφρκο που ζκανε το ίδιο. Με ρϊτθςε γιατί είμαι 
εδϊ. Κατά ςφμπτωςθ είχε νομοκεςία του αμερικανικοφ κράτουσ ςτο 
κελί του, τθν οποία αργότερα ζφερε ςε μζνα και μου τα μετζφραςε από 
τα αγγλικά ςτα τουρκικά.  Ζμακα πολλά από εκεί και μάλιςτα κατάλαβα 
ότι, ςτθν περίπτωςι μου, το ζνταλμα εκδόκθκε καταχρθςτικά και 
παραβιάηει το αμερικανικό Σφνταγμα.  
 Ρϊσ μπορεί να ςυμβαίνει αυτό ; 
  Και πάλι, δεν καταλαβαίνω, αλλά από αυτά που μου μετζφραςε 
ο Τοφρκοσ και κατάλαβα, παραβιάςτθκαν οι τροπολογίεσ 5 και 6 του 
Αμερικανικοφ Συντάγματοσ. 
 Για περίπου 2 ϊρεσ, μζχρι να ζρκει το μεςθμεριανό, μίλθςα μαηί 
του για αυτά τα κζματα του δικαίου και των δικαιωμάτων. Είναι όλο και 
πιο αςαφζσ το ηιτθμα μου. Από προθγοφμενεσ εμπειρίεσ του 
ςυνζςτθςε οριςμζνα δικονομικά μζςα για να προςβάλλω το ζνταλμα 
ςφλλθψθσ τθσ Λντερπόλ , κάτι το οποίο κα εξετάςω για το μζλλον.  
 Στισ 12:00 πιγα να πάρω το φαγθτό. Το ρφηι ιταν άβραςτο και 
μου ζδωςαν και μερικά κεφτεδάκια από το υποτικζμενο κρζασ. Δεν 
ζφαγα παρά μόνο πεπόνι που προςφερόταν ωσ επιδόρπιο. Αφοφ ζφαγα 
το πεπόνι, πιγα για φπνο για να κάνω χϊρο για τουσ άλλουσ ςτο 
τραπζηι και περίμενα να κοιμθκοφν για να πάω ςτο μπάνιο με τον 
«Vasile», να μιλιςουμε. Συνικωσ μζνω μαηί του από τθ 13:00 ζωσ και 
τισ 15:00 ςτο μπάνιο για να μθν ενοχλιςω τουσ άλλουσ που κοιμοφνται. 
Μου ζχει μείνε και λίγοσ καφζσ από ςιμερα το πρωί και τον κράτθςα 
για να τον πιω μεταξφ 13.00 και 15.00 .  
 Μζχρι να πάρω το φαγθτό, μίλθςα επίςθσ με τθν "Ζλλα" ςτο 
τθλζφωνο, ιταν ςτθ δουλειά με ςυναδζλφουσ, είπε ότι ετοιμάηει το 
πρόγραμμά τθσ για να ζρκει ξανά εδϊ. Μςωσ ο Κεόσ να μασ βοθκιςει. 
Φυςικά μια απόφαςθ των δικαςτϊν να μείνω ςτθν Ράτρα μζχρι να 
λφςω τα προβλιματά μου αναπόφευκτα επθρεάηει και αυτι.  
 Εγϊ βρίςκομαι εδϊ, αλλά παρατιρθςα ότι για αυτιν, ψυχικά, 
είναι πολφ δφςκολο, ίςωσ είναι πιο δφςκολο από ό,τι για μζνα και αυτό 
με πονάει περιςςότερο. Ζμεινα με το "Vasile" ςτο μπάνιο μζχρι τισ 
15:00 οπότε και βγικα ςτθν αυλι για λίγο. Εκζι ζμεινα για 40 λεπτά 
μζχρι να αρχίςουν να βγαίνουν περιςςότεροι κρατοφμενοι και μπικα 
ξανά μζςα. Ρζραςα από το κυλικείο, πιρα ζνα ςάντουιτσ και μια κόλα 
και επζςτρεψα ςτο κελί μου. Κάκιςα λίγο μπροςτά ςτθν τθλεόραςθ και 
μετά ζφαγα και πιγα για φπνο πάλι για λίγο. Ικελα να ξαπλϊςω για 
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λίγο γιατί πονοφςε θ πλάτθ μου. Ζμεινα ςτο κελί μζχρι τισ 18:00. Οι 
διάδρομοι βάφονταν και κράτθςα τθν πόρτα κλειςτι γιατί μφριηε 
άςχθμα από τθν μπογιά. Ριγα να πάρω φαγθτό. Μασ ζδωςαν μια πίτα 
για δείπνο και μια τοπικι κόλα. Ζφαγα τθν πίτα και ξαναπιγα για φπνο, 
το κεφάλι μου πονοφςε πολφ και ξάπλωςα. Γφρω ςτισ 21:00, 
αποκοιμικθκα λόγω του πονοκεφάλου. 
 
 
Ημζρα 47θ :Τετάρτθ, 01.09.2021 
 
 
 Ξφπνθςα πάλι δαγκωμζνοσ από "βαμπίρ". Χκεσ το βράδυ ζβλεπα 
ςτον φπνο μου μόνο θμερομθνίεσ. Χκεσ ςκεφτόμουν μόνο τθν 
θμερομθνία τθσ δίκθσ και το πρωί, ζκανα τθν ίδια ςκζψθ. 
 Ο πονοκζφαλοσ μου είχε περάςει, ζπινα ζναν καφζ γφρω ςτισ 
07:40 και ςτισ 08:20 πιρα ζναν ακόμα από το κυλικείο και ζμεινα ςτο 
κελί. Ρεριμζνω να τθλεφωνιςω ςτθν «Ζλλα» για να δω αν γνωρίηει τθν 
θμερομθνία τθσ ακρόαςθσ, ζχω ιδθ καπνίςει μερικά τςιγάρα. 
Τθλεφϊνθςα ςτθν «Ζλλα» γφρω ςτισ 11:45, πιγαινε για μεςθμεριανό 
γεφμα, ιταν ςτο μεςθμεριανό διάλειμμα ςτθ δουλειά, δεν είχε ακόμα 
νζα από τουσ δικθγόρουσ. Είπαμε ότι κα μιλιςουμε μετά τισ 15:00, όταν 
κα μπορζςω να τθσ τθλεφωνιςω ξανά. Στισ 12:00 πιγα να πάρω το 
φαγθτό.  Ιταν ψάρια και ηιτθςα διπλι μερίδα γιατί πεινοφςα και 
πράγματι πιρα δφο κομμάτια ψάρι. Ευχαρίςτθςα αυτόν που μοιράηε το 
φαγθτό, επζςτρεψα ςτο κελί και μοιράςτθκα το 2ο κομμάτι ψαριοφ με 
το "Vasile".  
 Αφοφ ζφαγα, ζπεςα ςτο κρεβάτι και ζμεινα μζχρι τθ 13:00 όταν 
πιγα με το "Vasile" ςτο "ιδιωτικό δωμάτιο", ςτο μπάνιο, για να μθν 
ενοχλιςω τουσ άλλουσ που κάνουν "ςιζςτα", δθλαδι κοιμοφνταν για 
μεςθμζρι.  
 Γφρω ςτισ 15:10, αφοφ άνοιξε θ πόρτα του κελιοφ, τθλεφϊνθςα 
ξανά ςτθν Ζλλα, θ οποία μου είπε ότι μίλθςε ςτον "Ανδρζα" και ότι θ 
δίκθ κα πραγματοποιθκεί ςτισ 9 Σεπτεμβρίου 2021 και ότι κα ζρκει να 
με επιςκεφτεί. Από τθ μία ιμουν ικανοποιθμζνοσ διότι ζνα δικαςτικο 
ςυμβοφλιο ικελε να με ακοφςει και από τθν άλλθ, ιμουν 
δυςτυχιςμζνοσ γιατί φαίνεται ςαν μια αιωνιότθτα να μείνω άλλεσ 8 
θμζρεσ χωρίσ να ζχω πάει ςε δίκθ.  
 Ζχει περάςει πολφσ καιρόσ από τότε που είμαι εδϊ, είμαι πολφ 
κατακλιπτικόσ και πολφ ςτενοχωρθμζνοσ, νιϊκω ότι θ ηωι μου φεφγει 
κάκε μζρα εδϊ. Αιςκάνομαι άρρωςτοσ και όλο και πιο αδφναμοσ και 
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ανίςχυροσ. Ριγα ςτθ ςυνάντθςθ με τον «Ανδρζα» γφρω ςτισ 15:40 *…+ 
Μου είπε ότι είναι πολφ καλό που κα γίνει ακρόαςθ και τϊρα κεωρεί 
ότι ζχουμε υπόκεςθ. Χάρθ ςτισ προςπάκειεσ τθσ Ζλενασ και των 
δικθγόρων, ελπίηει ςε επιτυχία.  
 Γφριςα ςτο κελί, πιρα τθν τθλεκάρτα και πιρα ξανά τθλζφωνο 
τθν Ζλενα για να τθσ πω τι κατάλαβα από τθ ςυνομιλία με τον 
«Ανδρζα». Αφοφ τθσ μίλθςα, επζςτρεψα ςτο κελί και κατζρρευςα 
ψυχικά. Σκεφτόμουν πολλά πράγματα, είχα πολλά ςενάρια ςτο μυαλό 
μου για τθ δυνατότθτα να φφγω από εδϊ, για το γεγονόσ ότι μου 
λείπουν οι φίλοι μου, θ οικογζνειά μου, τα κατοικίδια μασ.  
 Μου ζλειψαν τα πάντα πίςω από αυτοφσ τουσ τοίχουσ, ζκλαψα, 
δεν μπορϊ να περιγράψω το ςυναίςκθμα, δεν ζχω νιϊςει ποτζ κάτι 
τζτοιο πριν. Από τθ μία νιϊκω ανίςχυροσ και από τθν άλλθ ελπίηω 
αυτόσ ο εφιάλτθσ να τελειϊςει μια για πάντα.  
 Είναι 18:00 και ο "Μάριο" ζφερε το βραδινό ενϊ ιμουν ςτο 
ντουσ, ζκανα ντουσ και ζπλυνα μερικά ροφχα. Μπόρεςα να φάω 
ελάχιςτο από τα μαγειρευμζνα λαχανικά που πρόςφερε το 
ςωφρονιςτικό κατάςτθμα και γφρω ςτισ 18:30 πιγα ςτο κυλικείο για να 
πάρω ζνα ψθμζνο ςάντουιτσ, για να το φάω αργότερα.  
 Ζμεινα βιϊνοντασ ςυναιςκιματα κατάκλιψθσ ςτο κρεβάτι μζχρι 
τισ 20:00 περίπου, όταν κατζβθκα για να φάω και γφριςα. Γφρω ςτισ 
20:30 περίμενα να ζρκει ο φφλακασ και ικελα να προςπακιςω να 
κοιμθκϊ, ιμουν ψυχικά εξαντλθμζνοσ, ζκλαιγα ςυνζχεια και 
ςκεφτόμουν πολφ. Νιϊκω πολφ κλιμμζνοσ , περιςςότερο από ποτζ. 
 Αποκοιμικθκα κλαίγοντασ. Νομίηω ότι ιταν 9:30 το βράδυ. 
 
 

ΤΕΛΟΣ 
 
 


